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Για τά παιδιά εργαζομένων μητέρων

8Α ΜΕΤΑΤΡΑΠΕΙ ΣΕ ΒΡΕΦΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ
ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΤΟΥ ΠΕΡΑΣΜΕΝΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΥ

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΒΡΕΦΟΝ “Η ΜΗΤΕΡΑ,,
Τις εγκαταστάσεις του Κέν­

τρου Βρεφών «Η Μητέρα» για 
την δημιουργία και λειτουργία 
εκεί Βρεφικού σταθμού απαραϊ 
τητου για τις ανάγκες των εργα­
ζόμενων μητέρων της πόλης 
μας, προτίθεται να χρησιμοποιή 
σει ο Δήμος Ηρακλείου.

Τα παραπάνω πληροφορηθή- 
καμε χθες από τον Δήμο, ο ο 
ποιος με τηλεγράφημα του προς 
το Υπουργείο Κοινωνικών Υπη 
ρεσιών και το κεντρικό «Μητέ 
ρα» υπενθυμίζει παλιά απόφαση 
του για την κατάργηση του πα 
ραρτήματος και την χρησιμοποί

ηση του για τους σκοπούς που 
αναφέρθηκαν πιο πάνω.

Η ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ
ΤΩΝ ΑΓΑΜΩΝ 
ΜΗΤΕΡΩΝ

Στο ίδιο τηλεγράφημα αναφέ 
ρεται, ότι ο Δήμος προτίθεται 
να συνεχίσει την περίθαλψη των 
άγαμων μητέρων, διατηρώντας 
το ειδικευμένο προσωπικό που 
εργάζεται σήμερα στο Κέντρο, 
τόσο για τις ανδγκες του Βρε 
φικού Σταθμού όσο και για το 
τμήμα των άγαμων μητέρων.

Υπενθυμίζουμε, ότι το Κέντρο 
βρίσκεται στον Άη - Γιάννη.

Βανδαλισμοί ατό

Παιδιατρική κλινική
••■••«•aeaaa»··

Υπάρχει, βέβαια, γνωστό και 
χιλιοειπωμένο, το μεγάλο πρό­
βλημα της νοσοκομειακής περί­
θαλψης στο Ηράκλειο. Και δεν 

'εννοούμε τις ιδιωτικές κλινικές. 
Τη θλιβερή κατάσταση του Βενι 
ζελείοσ εννούμε. Την ανεπάρκεια 
του χώρου, την ανεπάρκεια- του 
τεχνικού εξοπλισμού, τηνανεπάρ 
κεια του προσωπικού. Τους συ­
νωστισμούς, τα ράντσα στους 
διαδρόμους, τις μελαγχολικές ει­
κόνες των ανθρώπων που βογγά 
νε πάνω σε πρόχειρα στημένα 
κρεββάτια.

Δεν είναι όμως αυτό, στη συνο 
λική του μορφή το σημερινό θέ 
μα της Στήλης. Ένα κομμάτι μό 
να του νοσοκομείου, η λεγάμενη 
«Παιδιατρική Κλινική» είναι το 
θέμα της. Στους δυό «θαλάμους» 
όλους - όλους που πρέπει να φι­
λοξενήσουν τα άρρωστα παιδιά 
από ολόκληρο το νομό και από 
τους γειτονικούς νομούς Λασίθι 
ου και Ρεθύμνου. Αν είναι δυνα 
το, θα πήτε, αυτός ο χώρος να 
καλύψει τις ανάγκες τόσου πλη­
θυσμού! Κι όμως, αυτή είναι η 
Παιδιατρική Κλινική. Και είναι 
η μόνη. Ούτε το ΙΚΑ διαθέτει δι 
κή του, ούτε καμιά άλλη, έστω 
ιδιωτική, υπάρχει σε Ηράκλειό, 
Λασίθι, Ρέθεμνο.

Μέσα, λοιπόν, στους δυό ή 
τρεις θαλάμους του Βενιζελείσυ, 
θα πρέπει να νοσηλευθούν τα 
παιδιά που έχουν ανάγκη από νο 
σοκομειακή περίθαλψη, όλης σχε 
δόν της Κρήτης. Γίνεται; Δεν γί­
νεται. Επειδή όμως η ζωή δενπά 
ει με τις προδιαγραφές και τη συλ 
λογιστική του «γίνεται - δεν γίνε­
ται» δια τούτα, έχει καταργη- 
θεί μόνιμα το «αδιαχώρητο» 
στην Παιδιατρική Κλινική των 
δυό θαλάμων.

Από κει και πέρα, όλα1 παίζουν. 
Και οι διάδρομοι, και τα ράντσα, 
και όπου υπάρχει δυνατότητα- εκ 
μετάλλευσης του χώρου. Τι να κά 
μουν και οι γιατροί; Βλέπουν 
την κατάσταση, αγαναχτούν, 
μπορεί και να διαμαρτύρονται, 
μα διαφορά δε γίνεται. Παιδάκια 
στους διαδρόμους; Παιδάκια στα 
ράντσα; Ναι. Περίθαλψη σου λέ­
ει άλλος. Νάνσι, ας πομύε, πενήν 
τα παιδιά στην Παιδιατρική Κλι 
νική, νάναι και πενήντα μανάδες, 
και συχνά και οι πατεράδες, μέσα 
σ' ένα τέτοιας στενότητας χώρο! 
Και νάναιι και οι γιατροί, οι αδελ 
φές, και το άλλο προσωπικό. Και 
νάναι διάφορες οι παθήσεις των 
παιδιών, με την ατμόσφαιρα βα 
ρειά 'και φορτισμένη όχι μόνο α­
πό τόσα χνώτα, μα και από πολ 
λές και ποικίλες ομοταξίες μικρό 
βίων.

Περίθαλψη είναι αυτή, ή μπο- 
λιασμα των παιδιών με ενεργά μι 
κρόβια; Αμ εκείνος ο- διάδρομος 
στον οποίο σσυλατσέρ-νουν ci 
λογής επισκέπτες ανάμεσα στα 
κρεβάτια και τα ράντσα; Άν­
τε να βρεις άκρη σ’ αυτόν, και 
σύνορα από πού αρχίζουν και 
πού τελειώνουν οι ηλικίες. Γέρον 
τ-άκια πο-υ χαροπαλεύουν εδώ, 
παιδάκια που τους ανήκει το μέλ 
λον, στη συνέχεια. Λέτε κι ο- διά­
δρομος αυτός, είναι η συντομο- 
γραφία της ζωής, με το- Α και το

Ω στην ίδια1 ευθεία, δίχως σύνο­
ρα, δίχως ενδιάμεση κατάσταση. 
Σ’ ένα- διάδρομο, πάνω σ’ ένα 
ράντσο, αρχίζει και τελειώνει η 
ζωή.

Αν ήταν ζωγραφικός πίνακας, 
θάλεγε κανείς, πως είναι κατα­
σκεύασμα κάποιου μεγαλοφυούς 
που ξαφνικά έπαθε παράκρόυση 
κι ανακάτωσε τους ιριδισμούς 
της Ανατολής με τις ωχρές ανα­
λαμπές της Δύσης. Δεν είναι ό­
μως κάδρο. Είναι ένα. επίπεδο- ζω 
ής. Και- παρανοΥκός δημιουργός 
του, η- Πολιτεία. Τα μόνα κάδρα 
που μπορεί κανείς να επισημάνει 
σ' αυτό το βαρύ ντεκόρ, είναι τα 
παράθυρα με τον καγκελωμένο 
ουρανό, που μπάζουν κάποιες 
τούφες φως, κι ανανεώνουν τον 
νιτισμένον αέρα. Βηξήματα, ρε­
ψίματα-, βαρειά αγκομαχητά, βή 
χας, ροχαλιτά τις νύχτες, φωνές, 
βαβούρα, κουβέντες τη μέρα, το 
ακουστικό ντεκόρ, που σ-υμπλη 
ρώνει την θλιβερή οπτική εικόνα, 
αυτού του συγχρωτισμού.

Αναρωτιέσαι, και ρωτάς διευ 
θυντές, γιατρούς, νοσοκόμους, 
υπεύθυνους και ανεύθυνους. «Ε­
πιτρέπεται -αυτό το χάλι;». Κι ό­
λοι συναντώνται στην ίδια α­
πάντηση: «Όχι δεν επιτρέπεται. 
Είναι απαράδεκτο».

«Απαράδεκτο», μα- ωστόσο-, α­
ληθινό, υπαρκτό, καθημερινή 
πραγματικότητα πο-υ αποτελεί 
δείχτη της ευαισθησίας καιι του 
πολιτισμού μας.

Ναι. Είναι δύσκολο να γίνει 
μια καινούργια πτέρυγα με τον 
απ-αιτούμενο χώρο μέσα εκεί, για 
να γίνει Παιδιατρική, αποκλειστι 
κά, κλινική. Δεν είναι όμως καθό 
λου δύσκολο να ενο-ικια-σθεί για 
λογαριασμό του νοσοκομείου, έ­
νας χώρος, που να- αφιερωθεί σ' 
αυτό τον σκοπό. Και αυτό, βέ­
βαια, ώσπου να λυθεί γενικά το 
πρόβλημα του νοσοκομείου.

Δεν είμαι ειδικός, μα νομίζω, 
πως ειδικά στον τομέα της Παι­
διατρικής περίθαλψης, επιβάλλε­
ται περισσότερη συναίσθηση ευ 
θύνης. Μια ασθένεια, ή μια πάθη 
ση, σε άλλες ηλικίες — νομίζω — 
δεν σημαδεύει ολόκληρη συχνά, 
τη ζωή του ανθρώπου, όπως μπο 
ρεί να τη σημαδέψει στα πρώτα 
τρυφερά χρόνια.

Μα κα-ιι το πιο απλό: Κάτω από 
τις συνθήκες που αυτή τη στιγμή 
υπάρχουν στο νοσοκομείο, δεν 
πιστεύω- πως είναι δυνατό να γί­
νεται, ούτε ιατρική, ούτε νοσι- 
λευτική παρακολούθηση και περί 
θα-λψη σωστή. Κι αυτό, όχι βέ­
βαια γιατί θα- φταίει το επιστη 
μον-ι-κό και -βοηθητικό προσωπι­
κό. Τι να κάνουν οι άνθρωποι 
μέσα σ' αυτό το... αλαλο-ύμ; Χρει 
άζοντ-αι χώρους. Χρειάζονται 
κρεββάτια-. Χρειάζονται ένα δικό 
τους περιβάλλον. Η καλή θέληση, 
και η όση προσπάθεια κι αν κατα 
βάλλεται-, δε φτάνουν για να πού 
με πως γίνεται παιδιατρική περί­
θαλψη. Η Πολιτεία, επομένως, έ­
χει το λόγο. Δική της είναι η ση 
μερνή ευθύνη-, δίκιά της θάναι 
και η τιμή αν αποφασίσει να κά­
μει κάτι σωστό, και γρήγορα...

Σ. Σταυρακάκης.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Η Ενορία Νέου Σταδίου κα 

τέθεσε στά γραφεία μας δρχ 
Δέκα χιλ (10.000) γιά την I 
ΑΚ ως προσφορά στην επέτειο 
τής έκδη-μίας πρός κύριον ΕΥ 
ΓΕΝ ΙΟΝ Αρχιεπισκόπου Κρή­
της.
— Η κ. Αριστέα Τσαγκαράκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Μανούσου όπως διατεθούν 
1) Δρχ. 5000 υπέρ της Στέγης ο 
Καλός Σαμαρείτης 2) Δρχ. 5000 
υπέρ των συσσιτίων γερόντων 
Ενορίας Αγ?Τριάδος.
— Ο κ. Φώτης και Ελένη Ξει 
διανάκη κατέθεσαν στα γραω^α 
μας δρχ. 5000 εις μνήμην Μα 
νούσου Τσαγκαράκη όπως διατε 
Οούν 1) Δρχ. 2500 υπέρ του Φ. 
Τ. Ενορίας Αγ. Τίτου 2) Δρχ. 
2500 υπέρ του Συλλόγου Μητέ 
ρων Αναπήρων και Ανιάτων.
— Η κ. Ελένη Μανδαλενάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
25.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Εμμανουήλ για τη συμπλή

ανατ ίναξής του
ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΑΡΟΝ 01 ΛΡΑΣΤΕΣ

ΒΑΝΔΑΛΟΙ χτύπησαν ένα σχολειό, το θράδυ του Σαόδά- 
του. Χτύπησαν, έσπασαν, κατέστρεψαν, μουτζούρωσαν φρε- 
σκοθαμμένους τοίχους, εξαφάνισαν στοιχεία λειτουργίας

Αγνωστοι που δεν μπορούν 
να χαραχτηρισθούν αλλοιώς πα 
ρά μόνο ως βάνδαλοι εισβάλανε 
το βράδυ του Σαββάτου προς 
την Κυριακή στο κτίριο του Αυ 
κείου της Αλικαρνασσού, με 
στόχο την καταστροφή των a co 
μικών δελτίο των μαθητών, τω 
δελτίων απουσιών και των ελέ 
γχων. Έβαλαν φωτιά στο καζά 
νι του καλοριφέρ με κίνδυνο 
να τινάξουν το κτίριο στον αέ­
ρα, εν<ί> προκάλεσαν ζημιές στα 
γραφεία των καθηγητών και μό 
νο. Στους τοίχους έγραψαν με 
μαυσταρδί χρώμα συνθήματα ό 
πως:

Σας πίνουν το αίμα.
Μ.,.ς μαθητές.
Θα το τινάξουμε
Ψωμί, παιδεία, Ελευθερία 
Θέλουμε να ζήσουμε.
Σε κάθε σχεδόν τοίχο βρισκό 

ταν γραμένο με το ίδιο ή με μαύ 
ρο χρώμα το κεφαλαίο Άλφα 
μέσα σε κύκλο ή εκτός κύκλου.

Σάββατο βράδυ, και το σχο 
λείο αφύλακτο, ήταν ένας εύκο 
λος στόχος. Χωρίς τα στοιχειώ 
δη μέτρα ασφάλειας, περικλειό 
μενο από τζάμια και σε χαμηλό 
από το έδαφος ύψος είναι ένα 
«ξέφραγο αμπέλι» στην κυριολε 
ξία.

Οι καταστροφείς αφού έβγα 
λαν τις ασφάλειες από τον κεν 
τρικό ηλεκτριό πίνακα που βρί 
σεται στην, πόρτα της εισόδου, 
μπήκαν μέσα στο σχολείο. Ση 
μάδια διάρηξης δεν βρέθηκαν 
κι έτσι ο πιθανότερος τρόπος ή 
ταν να μπήκαν από παράθυρο 
των αιθουσών του ισογείου, το 
οποίο ή από αμέλεια ή από σκο 
πιμότητα είχε μείνει ανασφάλι 
στο. Όλα τα παράθυρα ασφαλί 
ζουν από μέσα και δεν ανοίγουν 
απ' έξω. Μόλις μπήκαν, κατα 
στρέψανε και τον δεύτερο ηλε 
κτρικό πίνακα που βρισόταν μέ 
σα στο κτίριο. Μετά άρχισαν να 
κινούνται σαν ατομα που ήξε 
ραν καλά τα κατατόπια. Έγρα 
ψαν τα συνθήματα μπήκαν στα 
γραφεία των καθηγητών και τ ι 
«ρήμαξαν» όλα.

Τέλος κατόρθωσαν και μπή­
καν στο λεβητοστάσιο που βρι

I
 Φωτογραφικό <;

Ρεπορτάζ ''
GRAPHOT J!
ΔΡΟΣΟΣ —

ΤΡΙΚΟΥΡΑΚΗΣ 
τηλ. 221830

ρωση 3 χρόνων από του θανά­
του του όπως διατεθούν 1) δρχ. 
5000 υπέρ του Ι.Ν. Αγ. Τριάδος 
Κορφών Μαλεβυζίου 2) Δρχ. 
5000 υπέρ του Ι.Ν. Αγ. Δη μη 
τρίου Αιμένος. 3) Δρχ. 5000 υ 
πέρ των συσσιτίων γερόντων Ε 
νορίας Αγ. Τριάδος 4) Δρχ. 
5000 υπέρ της στέγης ο Καλός 
Σαμαρείτης 5) Δρχ. 5000 υπέρ 
του Κέντρου Νεότητας Αγ. Τί 
του.
— Η κ. Μαρίκα Κεβόρκ Μαδα 
νιάν κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην του συζύ 
γου της Κεβόρκ με τη συμπλή 
ρωση 6 χρόνων από του θανάτου 
του υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών ο 'Αγ. Σπυρίδων.

ΔΙΟΡΘΩΣΗ
Στο φύλλο της περασμένης 

Κυριακής εκ παραδρομής γρά­
φτηκαν ως καταθέτες τα ονόμα 
τα Ιωάννης Πνευματικάκης και 
Εμμαν. Πνευματικάκης αντί του 
ορθού Ιωάννης Πευκιανάκης 
και Εμμαν. Πευκιανάκης.

6° Λύκειο

Εξωτερική άποψη του κτιρίου του θου Λυκείου και 2ου Δημοτικού Σχολείου

του Σχολείου και αποπειραθηκαν να το ανατινάξουν από 
το λεόιτοστάσιο της κεντρικής του θέρμανσης. Η αχαρα­
κτήριστη αυτή πράξη, που δικαιολογημένα προκαλεί τον

' Ενα από να συνθήματα π©υ γράφτηκαν στό Σχβλεί©. Α­
πό ορθογραφία... «σκίζουν».

σκόταν στο ισόγειο, άνοιξαν το 
καπάκι του ντεπόζιτου με το πε 
τρέλαιο κι εκεί μέσα πέταξαν 
το δελτίο των μαθητών με τη 
βαθμολογία τους τα προηγαύμε-* 
να χρόνια, τα δελτία απουσιών 
των τελευταίων ημερών και 
τους ελέγχους. Μετά έβαλαν φω 
τιά κι εξαφανίστηκαν.

Ο κίνδυνος για μια πιθανέ; έ 
κρηξη ήταν μεγάλος, αλλά χάρη 
στην γρήγορη επέμβαση της Πτ 
ροσβεστικής αποσωβήθηε. Οι 
πυροσβέστες έφθασαν στις 11.45 
περίπου, κι αφού έσπασαν το 
τζάμι της κεντρικής εισόδου μπή 
καν στο κτίριο κι έσβησαν τη 
φωτιά. Στο μεταξύ είχε ειδ^ποι 
ηθεί η Ασφάλεια καθώς και η 
Λυκειάρχης κ. Νίάρω Γοβατζι- 
δάκη και ο υποδιευθυντής κ. Χρ 
στόφορος Ψιλλάκης, του οποί­
ου επιτράκηκε η είσοδος από 
τους αστυνομικούς μετά την κα 
τάσβεση της φωτιάς.

Να τί μας λέει ο κ. Ψιλλά- 
κης:

«Κατά τις 12.30 περίπου αφού 
η φωτιά είχε σβηστεί, μπήκα a 
πό το σπασμένο τζάμι και μ' ένα 
κερί προσπάθησα να διακρίνω 
σε ποιά κατάσταση βρισκόταν 
το κτίριο. Όλοι οι τοίχοι ήταν 
κατάμαυροι ενώ όταν ανέβηκα 
στα γραφεία των καθηγητών όλα 
τα έπιπλα ήταν αναποδογυρισμέ 
να (γραφεία, βιβλιοθήκες, καρέ 
κλες), η σημαία ποδοπατη- 
μένη, βιβλία και χαρτιά σκορπι 
σμένα, ενώ άσπρη σκόνη από 
τον πυροσβεστήρα κόνεως κάλυ 
πτε τα πάντα. Την Κυριακή το 
πρωί που ξαναμπήκα στο σχο- 
λείο, επεσήμανα την απώλεια 
των δελτίων των μαθητών, των 
απουσιών και των ελέγχων. 
Στο λεβητοστάσιο βρήκα τα ι 
πολλείμματα που τάχαν πετάξει

μέσα στο ντεπόζιτο για νο κα 
ούν».

Αυτά συνέβησαν το βράδυ 
του Σαββάτου και το ερώτημα 
που βασανίζει όλους είναι το 
«ποιος μπορεί να το έκανε;».

ΔΥΟ ΕΚΔΟΧΕΣ
Δύο είναι οι μέχρι στιγμής ε 

κδοχές που βγαίνουν από τα λε 
γόμενα των καθηγητών και της 
Ασφάλειας. Η μία είναι ότι οι 
δράστες είναι μαθητές και η άλ 
λη ότι οι δράστες είναι Αναρχι 
κά στοιχεία.

Την πρώτη εκδοχή, την αμφι 
σβητούν οι μαθητές λέγοντας ό 
τι δεν είναι δυνατόν να κατα­
στρέψουν κάτι που αυτοί οι ί­
διοι το φρόντιζαν το έβαφαν το 
καθάριζαν, εννοώντας το κ’ίριο 
του σχολείου.

Την συζητούν όμως οι καθη 
γητές και η Αστυνομία υποστη 
ρίζοντας ότι οι δράστες ήξεραν 
καλά τα κατατόπια κι εξάλλου 
βρήκαν ανοιχτά παράθυρα και 
μπήκαν. ·

Οι καθηγητές είχαν κάνει 
γνωστό στους μαθητές ότι οι κα 
τάλογοι με τις απουσίες καθώς 
κι αυτοί με την βαθμολογία, ο 
φυλάγονται στα σπίτια των κα 
θηγητών. Όπως μας είπε η κ. 
Γοβατζιδάκη επειδή φοβόταν ό 
τι ίσως συνέβαινε κάτι τέτοιο έ 
λαβε τα μέτρα αυτά. Επομένως 
κάθε μαθητής ήξερε ότι με το 
να καταστρέψει τ' απουσιολό 
για του σχολείου έσβηνε τις a 
πουσίες λίγων μόνο ημερών. Ά 
ρα δεν θα μπορούσε να πετύχει 
τίποτε το ουσιαστικό μ' αυτή 
τη πράξη.

Η άλλη εκδοχή της δράσης α­
ναρχικών στοιχείων προσκρούει 
στα εξής:

Φ Συνήθως οι αναρχικοί χρη 
σψεποιαύν κόκκινο- και μαύρο

χρώμα, ενώ τσ συνθήματα και 
τα σύμβολα ήταν γραμμένα με 
μαυσταρδί. Στην αποθήκη των 
ελαιοχρωματιστών απ' όπου κλά 
πηκαν τα χρώματα, υπήρχαν σε 
κουτιά, μαύρο- και κόκκινο.

0 Συνθήματα όπως «ΨΩΜΙ, 
ΠΑΙΔΕΙΑ, ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ» δεν α- 
κο-ύγονται από Αναρχικούς.

Η Ασφάλεια κάνει έρευνες για 
τη- σύλληψη των δραστών. Ένα 
στοιχείο πολύ χρήσιμο που ίσως 
ρίξει λίγο φως σ' αυτό το- γρίφο 
εϊνα-ι η κλοπή μιας α-ριθμομη-χα 
νής CASIO μαζί με τον μετασχη 
ματιστή από το- γραφείο του κα 
θηγητή κ. Παπαδόπουλου.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ
ΠΡΟΣ Δ)ΝΣΗ Μ.Ε.

Στις 10 lavouap-iou το 1983 η 
Λυκειάρχης έστειλε προς τη Δ)ν- 
ση Μ.Ε. το παρακάτω κείμενο 
που έχει σχέση με τα γεγονότα 
που συνέβησαν στο- 6ο Λύκειο:

«Το οίκημα του Σχολείου εί­
ναι στη διάθεση του κάθε πέρα 
στι,κού επειδή ολόγυρα κάλυπτε 
ται με τζάμια και δεν υπάρχει πε 
ρϊφραξη. Οι Σύλλο-ιγοι των Καθη 
γητών και γω προσωπικά δεν θα 
φέρουμε ευθύνη για ό,τιδήποτε 
μπορεί να συμβεί μελλοντικά. Πα 
ρακαλούμε να ενημερώσετε τη 
Νομαρχία».

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 
6ου ΛΥΚΕΙΟΥ

Από τον Σύλλογο των Καθηγη 
τών του 6ου1 Λυκείου εκδόθη-κε 
η- παρακάτω ανακοίνωση στην 
οποία -καταδικάζονται τα γεγονό 
τα του Σαββάτου:

«Η Λυκειάρχης και ο Σύλλογος 
των Καθηγητών του 6ου Λυκείου 
Ηρακλείου-, με την ανακοίνωσή 
τους αυτή καταδικάζει τις βάρ­
βαρες και τρομοκρατικές ενέργει 
ες που έγιναν στο κτίριό του- το 
Σάββατο 12-2-83 (2ο Δημοτικό 
Σχολείο Αλικαρνασσού). Πιστεύ 
ουμ-ε ότι οι ιδεολογίες που υπο- 
θάλπουν τέτοιες ενέργειες έχουν 
σκοπό τον αποπροσανατολισμό 
του μαθητικού κινήματος, την α-

Συνέχεια στην 6η σελ.

Νέας Αλικαρνασσού.

αποτροπιασμό και την αγανάκτηση Καθηγητών, μαθητών, 
Αρχών και Λαού, έγινε σε όάρος του 6ου Λυκείου Ηρακλεί 
ου, στ© κτίριο του 2ου Δημοτικού στην Αλικαρνασσό.

Έτσι έγιναν τα απουσιολόγια των τελευταίων ημερών α­
πό τη φωτιά.

»«Ι«···(·«Ιι«α·«·Ο·β···«*··«·«····η··«<ί·οβ«·<

Λόγοι καί ανΙίΛογοι

κ.«.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΡΚΟΜ9ΣΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Ορκίατηκκν χθες ενώπιον του Νομάρχη κ. Γεωργιάδη, στο Νομαρχιακό κατά­
στημα, οι οχτώ νεοεκλεγμένοι Νομαρχιακοί Σύμβουλοι του Ηρακλείου. Στην 
ορκομωσια παρα&ρέθηκε και © Δήμαρχος Ηρακλείου. Υπενθυμίζουμε ότι οι Ν© 
μαρχιακοί Σύμόουλοι είναι κατά επαρχία οι εξής: Γιάννης Τζαμουζακης (Βιάν 
νου), Βασίλης Καμπουράκης (Καινουργίβυ), Βαγγέλης Σκουλάς (Μαλεόιζίου). 
Γιάννης Γαρεφαλάκης (Μονοφατσίου), Βαγγέλης Καλαϊτζάκης (Πεδιάδας), 
Στέφανος Φασουλάκης (Πυργιώτισσας) Δημήτρης Αλμπαντάκης και Γιώργος 
Γαλενιανός (Τεμένους). Στη φωτογραφία μας ένα στιγμιότυπο,' λίγα λεπτά με
τά την ορκομωσια. 
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Ο ΠΛΟΙΑΡΧΟΣ 

ΤΟΥ ΓΑΛΛΙΚΟΥ 

ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ 

ΣΤΟΝ κ. ΝΟΜΑΡΧΗ
Εθιμοτυπική επίσκεψη στον 

Νομάρχη Ηρακλείου πραγματο 
ποίησε χθες ό πλοίαρχος τού 
Γαλλικού πολεμικού πλοίου 
«VICTOR SCHOELCHiER» πού 
κατέπλευσε στο Ηράκλειο χθές 
καί θά παραμείνουν έδώ ως την 
ερχόμενη Πέμπτη.

Τό άπόγεμμα έξ άλλου ό 
Πλοίαρχος τού Γαλλικού πόλε 
μικού δεξιώθηκε στό πλοίο τίς 
άρχες τής πόλης -μας καί άλ 
λους έπισήμους.

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ διέψευσε 
την είδηση ότι με τον υδατογρα 
φημένο χάρτη 140 τόννους που 
παρέλαβε προχθές από το Λονδί 
νο η Τράπεζα της Ελλάδος θα 
τυπωθούν πεντοχίλιαρα.

—Γιατί να το διαψεύσει; έλε 
γε χθες κάποιος που γνωρίζει 
καλά τα πράγματα της αγοράς. 
Ίσα - ίσα που θα διευκόλυνε τη 
συναλλαγή που τώρα δυσχεραί 
νεται από τον όγκο των χαρτο 
νομισμάτων. Απορώ, πως δεν 
το έχει κάμει μέχρι τώρα...

—Για ψυχολογικούς λόγους, 
εξήγησε κάποιος.

—Και είναι οι λόγοι αυτοί a 
νώτεροι από τις ανάγκες της a 
γοράς;

★
Η ΕΛΛΕΙΨΗ πραγματικά με 

γάλης αξίας χαρτονομισμάτων, 
δημιουργεί προβλήματα στις συν 
αλλαγές και μάλιστα όταν πρό 
κειται για μεγάλα ποσά. Υπάρ 
χει βέβαια και το σύστημα των 
επιταγών που εφαρμόζεται σε άλ 
λες χώρες. Μέχρι να υιοθετηθεί 
όμως και στη δική μας (να γένι 
κευθεί γιατί τώρα έχει μερική μό 
να εφαρμογή) δεν βλέπει κανέ 
νας πραγματικά για ποιό λόγο 
δεν τυπώνονται πεντοχίλιαρα. 
Οι ψηχολογικοί λόγοι που εμπο 
δίζουν προφανώς την εκτύπωση 
τους δεν είναι σοβαροί. Και προ 
πολεμικά που τα οικονομικά μας 
ήσαν εύρωστα η Τράπεζα της 
Ελλάδος είχε τυπώσει χαρτονο 
μίσματα τών 5000. Χωρίς να δη 
μιουργήσει κλίμα πληθωρισμού. 
Ας αντιμετωπισθεί λοιπόν το Θέ 
μα με γενναιότητα κι όχι με δέ 
ος.

★
ΠΕΡΑΣΑ με τη Φλεβαριάτι­

κη λιακάδα προχθές από την 
Πλατεία Ελευθερίας προς το Α' 
Γυμνάσιο και είδα όχι χωρίς

■ τρόμο παιδιά να έχουν καβαλή 
σει για παιγνίδι το σωληνωτό 
κιγκλίδωμα του δρόμου, ζωηρά, 
χαρούμενα και ανίδεα φυσικά 
για τον κίνδυνο, με το παραμι 
κρό σπρώξιμο ή την ελάχιστη

ΕΚΦΡΑΖΟΥΝ 

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ

απώλεια της ισορροπίας να κα 
τρακυλήσουν στο μικρό...καιά 
δα βάθους 25 περίπου μέτρων 
που χαίνει πάνω από το σφίζον 
άλλοτε εργοστάσιο Καστρινάκη. 
Δεν μπορεί άραγε ή κάποιος άλ 
λος αρμόδιος να λάβει κάποια 
μέτρα ώστε να προλάβωμε τυ­
χόν...κατολισθήσεις; Δεν πάει 
νομίζω πολύς καιρός πόυ κά­
ποιο παιδί κουτρόϋβζιλησε προς 
τη μοιραία κατηφοριά με σο? 
βαρά τραύματα.

ΣΤΟΝ ΦΡΕΣΚΟΒΑΜΜΕΝΟ 
τοίχο του Αγίου Δη μητριού (Λι 
μένος) κάποιος άγνωστος έγβα 
ψε την εξής ανόητη φράση: «Ή 
Χριστός ή πατάτες γιαχνί»! Έ 
σπευσε ο παπάς Μιχάλης και 
την έσβησε, αλλά ο μαρκαδό­
ρος δούλεψε τη νύχτα και το 
πρωί ξαναβρέθηκε γραμμένη.

—Τι απάντηση του χρειάζε­
ται του ανόητου; Είπα στο γείτο 
να του Αγίου Δημητρίου, που εί 
ναι ειδικός στα επιγράμματα;

—Εγώ δεν κάνω.,.τοιχογραφί 
ες, είπε. Του χρειαζότανε όμως 
να του γράψει κανείς, «πατάτες 
γναχνί; Είσαι φίλε μου για το 
Δαφνί»!...

★
ΣΤΗΝ «ΟΜΟΨΥΧΙΑ» που 

συνιστά η κυβέρνηση για ν’ αν 
τιμετωπίσομε ηνωμένοι —ενί 
σώματι και μιά καρδία» τα εξω 
τερικά κι εσωτερικά μας προβλή 
ματα, σκοτεινοί μπουρλωτιέρη- 
δες απαντούν με αντιαρματικά 
βλήματα και νάρκες στη νευραλ 
γική περιοχή της Χίου! Τί σκο 
πούς επιδιώκουν με την εγκλη 
ματική τους αυτή ενέργεια'δεν έ 
χει αξόμη εξακριβωθεί. Πάντως 
οι γειτόνοι μας οι Τούρκοι τρί 
βουν τα χέρια τους απέναντι α 
πό τη χαρά τους. Και δεν είναι 
καθόλου καλό σημάδι να χαίρε 
ται ο εχθρός σου. Γιατί αυτό θα 
σημαίνει ότι κάτι δεν πάει κα, 
λά στο σπίτι σου. Και πρέπει να 
το δοιρθώσεις για να σκάσουν 
από το κακό τους...

Κωστής Φραγκούλης

Ατγο τόν Σύλλογο πολυτέκνων 
Νομού Ηρακλείου στάλθηκε 
-στον προθυπουργό κ. Παπαν- 
δρέου τό παρακάτω τηλεγράφη 
-μα:
—Σύλλογος Πολυτέκνων Γονέ ΐ 

ων Ν-., ΗρΑίκλείου συμμετέΐχε,ι ι­
στό άγώνα τού Ελληνικού Λαού ' 
Υια απαλλαγή του άπό έξαρτή 
σεως που δημιουργούν ξένες 
βάσεις καταγγέλει έκβιασμό 
Ελληνικής Κυβερνήσεως καί 
προσπάθεια τρομοκράτησης Ελ ί 
ληνικοΰ Λαού μέ ωμές δηλώσεις 
επισήμων Αμερικανικής Κυβερ 
νήσεως καί συμπαρίσταται 
στην Κυβέρνηση στην προσπά 
θείά της νά διαπραγματευθει 
τό θέμα μέ βάση τό Εθνικά συ 
μφέρον.

Μέ άπόφαση Δ.Σ 
Ο Πρόεδρός 

ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ο Γεν. Γραμματέας 

ΚιΑΡΥΩΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ i

Προς Αρχιτέκτονες, Πολιτικούς Μηχανικούς !;

και Κατασκευαστές. ; >

Αντιπροσωπεύομε για όλη την Κρήτη 
ΣΧΙΣΤΟΛΙΘΟΥΣ (τύπου Πηλίου - Καρύστου) 

για πλακοστρώσεις εσωτερικών ί;

και εξωτερικών χώρων. >Τηλ. 221-994. S

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ίί

I
 ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ < 

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ- (ί 

ΦΥΤΑ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853.
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Ιοινωνιιιάι
ΔΩΡΕΑΙ

Οι μαθητές του 2ου Δημ. Σχο 
λείου Ηρακλείου (Μποδοσάκειον) 
συγκέντρωσαν το ποσόν των 
30.560 δρχ. για να πάει ο μαθη 
τής του σχολείου τους Κων)νος 
Καπετανάικης για λόγους σοβα­
ρούς της υγείας του στο εξωτε­
ρικό.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γαλατιανός Δημήτριος του 
Νικολάου και της Φωτεινής το> 
γένος Τερζάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Λα 
δωμένου Μαρία του Εμμανουήλ 
και της Κρυστάλλης το γένος 
Μπουτσάκη που γεννήθηκε στα 
Γαλατά Πεδιάδας και κατοικεί 
στο Ηράκλειο μέλλουν να έλθουν 
σε γάμο που θα γίνει στο· Ηρά­
κλειο.

Γνωσταποιαται σύμφωνα με' 
Το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι: ι

Ο Κων)νος Χριστάκηζ του Εμ >

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΑΣΤΟΡΙΑ
Το τελευταίο ταγκό στο Παρίσι
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Όποιος τολμά θα νικσήει
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τζούλια
ΚΡΟΝΟΣ
Πέστα... βρωμόστομε
ΟΡΦΕΥΣ
Ατίθασα κορίτσια
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σαν τη δύναμη του Μηρούς Λη

Κινημα«ογράφο«

ΤΙ έργο Βά διαλέξετε

'Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Καρέλλη Ευαγγ. οδ. Καζάνη 
Μαρκουλάκης Νικ. οδ. Αβέρωφ 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Ανδρουλιδάκη Γαρ. Πλ. Αρκά 
δίου
Ανοικτά από 08.00—20.00
Κτιστάκης Νικ. Λ. Καλοκαίρι 
νού
Μπερνιδάκης Κων. Λ. Χρυσό 
στόμου
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ

Τρίτη 15 Φεβρουάριου 1983 
ΕΡΤ 1

5.45 Κινούμενα σχέδια
6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.40 Ο φυσικός κόσμος
7.30 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
8.05 Λου Γκραντ
9.00 Ειδήσεις
9.40 Παρασκήνιο

110.30 Νέα πρόσωπα
11.05 Φελιξ Κρουλ
12.00 Ειδήσεις

• ΚΑΛΕΣ είναι 
στον στο είδος

—τουλάχι 
τους— οι

ταινίες που προβάλλονται 
στο πρώτο μέρος της βδο 
μάδας. Θα παρατηρήσωμε 
και πάλι ότι υπάρχει ποικι 
λία θεάματος και έτσι εύκο 
λα ο θεατής θα βρει αυτό 
που θέλει.

το πείσμα αυτού του ανθρώπου. 
Μια από τις τελευταίες σημαντι 
κότατες ερμηνείες του Μάρλον 
Μπράντο και η πρώτη εμφάνιση 
της Μαρίας Σνάιντερ. Το φιλμ 
υπογράφει ο Μπεντάρο Μπερτο 
λούτσι.

Βανέσα Ρεντγκρέηβ— δίνουν 
«μάχη» μεταξύ τους και κανείς 
δεν μπορεί να πει για το ποιος 
«κλέβει» την παράσταση. Θαυ 
μάσια η φωτογραφία και εκπλη
κτικάτα

ΕΡΤ 2

ΚΑΣΤΟΡΙΑ)

χρώματα.
(ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ 

ΔΙΚΑΣΤΙΚΗΣ 
ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ

Δυνάμει τής ύπ άριθμ. 36) 
1983 άποφάσεως του ΠΟΛΥΜΕ 
ΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΗΡΑΚ- 
ΚΛΕΙΟΥ έκδοθείσης κατά τήν 
διαδικασίαν τής Εκουρσίας Δι 
καιοδοσίας άνεγνωρίσθη τό ίδ 
ρυθέν έν Ηρακλειω Σωματειον 
ύπό τήν επωνυμίαν ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ 10ου 
ΝΗΠΙΑ ΓΩΓΕI ΟΥ Η ΡΑ ΚΛ ΕIΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ» μέ έδραν τό Ηράκλει 
ον κατά τά έν τώ Καταστατι 
κώ τοϋ Συλλόγου τούτου άνα 
φερόμενα.
Εν Ηρακλειω τή 8 Φεβρουάριου 

1983
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ν. ΚΟΥΒΙΔΗΣ

ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Ευαγγελισμός 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκράτειο 
Ιποπκράτειο 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Χαράλαμποςμσνουήλ και της Παρασκευής το ’ 

γένος Κτιστάκη γεννηθείς εις Γα ί Μαοκά|(.η<. 
λύφα Πεδιάδας και κατοιϊκών στο ί
Ηράκλειο και η Αικατερίνη Γαλα 
νάκη του Γεωργϊου και της Αγνέ 
λικής το γένος Νικολιδάκη γεννη 
θείσα εις Δαφνέδες Μυλοποτά- 
μου και κατοικούσα στο Ηρά­
κλειοί μέλλουν νσ έλθουν σε γάμο 
που θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΓΡΗΓΟΡΗΣ
ΕΜΜ. ΡΟΚΛΔΑΚΗΣ

Χειρουργός 
'Οφθαλμίατρος

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πανεπιστημίου Αθη­
νών.

Δέχεται στό Ιατρείο του 
όδός Βικέλα 10 Πλατεία 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα­
μί) καθ’ έκάστη 8—1 π. 
μ. καί 5—8 μ.μ. Τηλ. Ι­
ατρείου 224516 — σί- 
κίας 289494.

1—»ο

Σ.

Παθ)κά 
Χειρ)κά
Ορθ)κά

Καρδ)κά ι
Ουρ)κά :

Νευρ)κά :
Οφθ)κά

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

15-2-1983
Μπαρκάτσας Λ. Εθν. Αντίστα

5.00 Γνωστά παραμύθια
5.15 Στη χώρ'α των 

Κοντορεβιθούληδων
5.30 Η ζωντανή έρημος
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ραδιοφωνικός σταθμός 

Σινσινάτι
7.00 Χορός και τραγούδι
8.00 Ορκισθείτε παρακαλώ
8.30 Ιστορίες από

το ΚλοντάΤκ
9.30 Ειδήσεις

110.00 Οικογενειακό δίκαιο
10.20 Γουέστερν
12.00 Ειδήσεις

«ΟΠΟΙΟΣ ΤΟΛΜΗΣΕΙ' 
ΘΑ ΝΙΚΗΣΕΙ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωής 

ΕΝΑΣ Βρεταννός κυβερνητι 
κός π ράκτορας δολοφονείται. 
Σαν υπεύθυνη θεωρείται μια ρι 
ζοσπαστική, αντιπυρηνική οργά 
νωση, που σχεδιάζει νέα επίθε 
ση. Η Σκώτλαντ Γυάρντ αναθέ 
τει στον Πήτερ Σκέλεν, αρχηγό 
της Ειδικής Αεροπορικής Υπη 
ρεσϊας, να μπει σ' αυτή την ορ 
γάνωση για να μάθει τους αρχή 
γούς της και τους σκοπούς της Α 
νακαλύπτει ότι αρχηγός είναι μια 
νεαρή Αμερικανίδα, η Βράνσις 
Λή, η οποία μαζί με τους οπα 
δούς της σχεδιάζει να συλλάβει , 
πολλά σπουδαία πρόσωπα για ο 
μήρους.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΤΖΟΥΛΙΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΑΡΚΕΤΑ προσεγμένη ταινία 
που αναφέρεται σ' ένα «κομμά 
τι» της Χιτλερικής περιόδου. 
Δυό ηθοποιοί —Τζέην Φόντα,

ΚΩΝ. I. ΔΑΤΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός— 
Οδοντίατρος

Δέχεται Έβανς 15 
από 9—12 π.μ. 5.30—8.30 
και επί συνεντεύξει.
Τηλ. ιατρείου: 222070

» οικίας: 234418

ΔΕΝ 
τυπώδες

«ΑΤΙΘΑΣΑ 
ΚΟΡΙΤΣΙΑ»

Τολμηρή έγχρωμη 
γερμανικής παραγωγής 
υπάρχει παρά ένα υπο 
σενάριο και αρκετό γυ

μνό. Είναι από τα φιλμ που α 
πευθύνονται αποκλειστικά στους 
φίλους του είδους.

(ΟΡΦΕΥΣ)

«ΣΑΝ ΤΗ ΔΥΝΑΜΗ 
ΤΟΥ ΜΗΡΟΥΣ ΛΗ»

Καράτε έγχρωμη 
κινεζικής παραγωγής 

ΤΑΙΝΙΑ με θεαματικές αναμε 
τρήσεις καράτε και κουν - φου, 
που δεν θα απογοητεύσουν αυ 
τους που προτιμούν το είδος.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

ΜΙΧΑΛΗΣ ΗΛ. 
ΚΙΟΥΡΤΖΟΓΛΟΥ

Μαιευτήρ - Χειρουργός 
Γυναικολόγος 
Έγκατεστάθη 
στό Ηράκλειο

καί δέχεται κάθε μέρα 
στό Ιατρείο του 

ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ «ΜΗΤΕΡΑ»
Γερωνυμάκη 11 

Τηλέφωνα:
Ιατρείου 
Οικίας 
«ΜΗΤΕΡΑ»

234-993 
287-262
234-707

ΙΜΜΜΑΑΜΜΜΜΜΜΑΑΑ»

σης
Μ. Μπαρκάτσας Λ. Κνωσού «·ημ«»ι· “Πατρις,, 

ΜΙΟ(ΤΗ«ΙΑ * ΛΙ«Υ·ΥΗ«|< 

ΛΛ€=. ΜΥΚΒΝΙΑΤΗΙ 
Μ5ό<

ρ»βΐετΛΜ«Ηο» τγποΓΜ«<ΐογ 
. 6ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ4 

ΟΛΟ» ΗΛΛΚΤοΥ It 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ · ΚΡΗΤΗ*

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ

«ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ 
ΤΑΓΚΟ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παργωγής 

ΑΜΕΤΑΚΛΗΤΑ έχει κυκλώ­
σει ο θάνατος ένα νέο άνδρα, 
που θα ζήσει μια σχεδόν παράλ 
λογη ερωτική περιπέτεια με μια 
νέα κοπέλα που συγκινεΐται από

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
BAN ΑΧΜΕΤ. Διεθνούς φήμης , 
της Ανατολής για πρώτη φορά ι 
στο Ηράκλειο. Ο γιος του Α- । 
χμέτ Χότζα. Δίπλωμα mi βρα 
βείο τηλεπάθειας για όλα τα 
πραβλήιμοτα που σας σπαισχρ- ί 
λούν. Πρωτοφανής μαντική ικα 
νότητα μεταψυχοιερευνητική ε- ] 
ταιιρίια Ελλάδος. Προβλέπει αι ί 
σθηρατικά, επαγγελματικά, υ­
γεία αιμφιβολιών προβλέψεις.: - 
Δέχεται από 9—1.30 π.μ. και ί 
5—9 μ.μ. μόνο με τηλεφωνικό * 
ροντεβού κάθε μήνα από 1 έως < 
20 του μηνάς. Διεύθυνσις Κό < 
σμων γωνία και 1866 αριθ. θ * 
1ος όροφος τηλ. 225813 Ηρά < 
κλείο και Βοσιλίσσης Όλγας < 
159 τηλ. 031-827718 θεσσαλα < 
νίκη.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΕΥΑΓΓΕΛΟ ΚΑΛΙΓΙΑΝΝΑΚΗ
Ετών 73

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 15-2-83 στις 2 μ.μ. (οικία: χωρίο 
Κρουσώνας). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλη 
οϊα της Αγίας Τριάδας χωρίου Κρουσώνα. Καλούμε συγγε­
νείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Καλιγιαννάκη.
Τα παιδιά: Αντώνης και Μαρία Καλιγιαννάκη, Γιάννης Καλι 
γιαννάκης, Μιχάλης και Βασιλική Καλιγιαννάκη, Χρυσούλα 
και Γεράσιμος Κυριαζής, Γιώργος Καλιγιιαννάκης.
Τα αδέλφια: Ζωή χα Γέρον. Πυργιαννάκη, Μάρω και Μιχά­
λης Φραγκιουδάκης.
Τα εγγόνια.

« ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όσους μας συμπαραστάθηκαν στην 

αρρώστεια κα'ΐ στον θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου 
και αδελφού

ΜΑΝΟΥΣΟΥ Ν. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ

Η γυναίκα του: Αριστέα Τσαγκαράκη.
Τα αδέλφια του: Φώτης κατ Ελένη Ξειδιανάκη.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΤΑΓΚΟ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ
Με τον Μάρλον Μπράντο

ΚνΜΑΑΜΑΑΑΑΑΜΑΑΑΜΜΑΑΑΑΑΜΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΜΑΑΜί

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρζεως 4 μ.μ. Τηλ. 2Β3075

ΠΕΣΤΑ ...ΒΡΩΜΟΣΤΟΜΕ
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ — Β’ συνεχή εβδομάδα! θριάμβου 

του ασυναγώνιστου κωμικού ΣΤΑΘΗ ΨΑΛΤΗ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 4 μ.μ. — Τηλ. 282921 — 283205 

ΣΗΜΕΡΑ
ΟΠΟΙΟΣ ΤΟΛΜΑ ΘΑ ΝΙΚΗΣΕΙ

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ
Η μεγαλύτερη υπερπεριπέτεια σε σκηνοθ. Ιαν Σαρπ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Έρωτας και αντίσταση κάτω από την βάρβαρη μπότα της 
χιτλερικής κτηνωδίας

ΤΖΟΥΛΙΑ
Τζέην Φόντα — Βανέσα Ρεντγκρειβ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη ώρα 4 

ΑΤΙΘΑΣΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ 
Αιχττηρΰκ ΑκατάλληΛ»

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Υπερπεριπέτεια σε δράση σε πλοκή σε καράτε
ΣΑΝ ΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥ ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ

Με τον Μηρούς Λε

Πρόσληψης Υπαλλήλων 

στο Υπουργείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων

(301 υπάλληλοι) και στο Υπουργείο Οικονομικών 

(1552 υπάλληλοι)

ΝΕΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

στον ΕΥΚΛΕΙΔΗ

Έβανζ 32 — Τηλ. 286-336

ΜΑΝΩΛΗΣ Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ
ΧΕΙΡ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Ιδομενέως 30
(λίγο πιο κάτω από το «ASTORIA»)

Δέχεται καθ' εκάστην 8—1 π.μ. και 5—8 μ.μ. 3
ί Τηλ.: 241-631 f

, >

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

ΑΞΕΣΟΥΑΡ
ΙΜΑΝΤΕΣ — ΡΟΥΛΕΜΑΝ

ΤΣΙΜΟΥΧΕΣ — ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΑ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΟΥΡΗΣ 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΙΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε. 

Λ. Δημοκρατίας 69 — Τηλ. 230188

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ
Δέχεται στα Χανιά

καθημερινώς 

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου

Τηλ. 64542

και στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ί μόνο με ραντεβού.

I EXPRES SERVICE |
: · ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ < I

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

Καθαρίζομε και επισκευάζομε 

την μοκέτα σας.

α) Αίμα, αυγό, βρωμιά, γάλα, καφέ, κακάο, κόλ­
λες, Κόκα - Κόλα, Κρασί, λάδι, λιπαρά, μπογιές, 
μελάνι, μανόν, μπάρα, μουστάρδα, μαρμελάδα, ρε 
τσίνι, τσίχλες κ.λ.π.

β) Κάψιμο τσιγάρου.

Οδός Στυλ. Γιαμαλάκη 6 
Τηλεφωνήσατε 241-980

• ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΧΗΜΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ

• ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ ΕΙΔΗ

• ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ ΔΥΣΦΛΕΚΤΕΣ ΔΙΑΣΩΣΕΩΣ

<

• ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ ΠΑΛ. ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ

• ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ — ΑΠΟΧΛΩΡΙΩΤΕΣ

• ΦΙΛΤΡΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ
(οικιακής καί έπαγνελματικής χρήσεως)

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΑΦΑΛΑΤ. ΥΔΑΤΟΣ
•ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ — ΑΝΤΛΙΕΣ — ΠΙΕΣΤΙΚΑ
• ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ (Μελέτες — 

Κατασκευές)

ί
c

ΒΙΟΠΥΡΗΛ
VIOPYRIL

Γ.άΑ.ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣΟ.Ε
Σμύρνης 1 Ηράκλειον 
Τηλ. 225114 — 282567

!; ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ζ

I
 Χειρουργός Ορθοπεδικός μ

Μετεκπαιδευθείς επί επτά- 1 [ 
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις 
τον Καθηγητήν WAGNER ί! 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη- ι[ 

μίου Νυρεμβέργης. ]·

Επέστρεψε και δέχεται εις 11 
το Ιατρεϊον του Ρήγα Φε ? 
ραίου 13 (έναντι Αγίου ]> 
Μηνά πάνω από το Φαρ- < [ 

Ιμακείον Παπαχατζάκη).

Καθημερινώς 8—10 και 
5—8. Σάββατο 9—1.

Τηλ. Ιατρείου 241741. ]>
Τηλ. Οικίας 244366. <!1—25 ί'

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
| Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ J 
■ ί ΜΑΙΕΥΤΗΡ— J1

; ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
> ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ < [
, Διδάκτωρ ΠανεπιστημΙ- ' [ 

ου 'Αθηνών '
[ Δέχεται καθημερινώς εις ί' 
। το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον ' 1 
; Ηρακλείου από 8—10 π.μ. ί' 
; και 5—8 μ.μ. εκτός του ο- ‘ ί 
> πογεύματος του Σαββά- J 
[ του. Τηλ. Ιατρείου 280- 
> 582. Οικίας 242513. Κλινι <! 
I κής 284080 — 284345. !!

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ 

ΜΑΙΡΗ 
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 

— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ 
Χειρ. Οδοντίατροι

Παναιρους 3 Ηράκλειον.
(έναντι Αγ. Μηνά) 

Δέχονται: 8,30 — 1 και! 
5—8, τηλ.: 201-151.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ 

Γ. Κ. ΧΛΑΠΟΥΤΑΚΗΣ
Ορθοπεδικός — 

Χειρουργός
Αρκολέοντος 9 

Πάρκο θεοτοκόπουλου 
(ΟΤΕ) όπισθεν Τραπεζών 
Κρήτης και Πίστεως. Τηλ. 
Ιατρείου 220005, Οικίας 
282653.

ΙΩΑΝΝΗΣ

1—25

ΒΑΣΙΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

Παιδίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Κυρίλλου Λουκάρεως12,

Τηλ. Ιατρείου 288928.
» Οικίας 224666.

1—25

Π. ΛΟΓΟΘΕΤΟΥ 
— ΜΑΡΑΚΗ

Κυταρολόγος - Παθολο­
γοανατόμος

Δρ. Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Δέχεται πρωί 11—4 μ.μ., 
απόγευμα 5—8 μ.μ. εκτός 
Σαββάτου, Βικέλα 39,5ος 
όροφος (πιο πάνω από 
την Κλινική «Μεγαλόχα­
ρη»). Τηλ. 244428.

1—25

ν***ίν*Λ*+**<Λ******<**ν·
I ΡΙΖΙΚΗ । ’

' ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ ' ί

Η αποτρίχωση με βελόνα 
δεν είναι απλώς μια πλευ 
ρά της αισθητικής.
Είναι ειδική επιστήμη 
που απαιτεί ειδική εκπαί 
δευση.

Η Αισθητικός 
κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
είναι ειδικός. Ασχολείται 
με την αποτρίχωση 17 
χρόνια, και έχει ειδική ά­
δεια γΓ αυτό, του Υ­
πουργείου Κοινωνικών Υ­
πηρεσιών.
Σας απαλλάσσει από τις 
ανεπιθύμητες τρίχες υπεύ 
θυνα, χωρίς σημάδια σ' 
ελάχιστο χρόνο, και σχε- ’ 
δόν ανώδυνα. Τηλεφωνεί 
στε στο 284-947, για να ί 
κλείσετε ραντεβού.

«ΠΕΣΤΑ 
ΒΡΩΜΟΣΤΟΜΕ»

ΣΤΟΝ κινηματογράφο ΚΡΟ 
NO συνεχίζεται για δεύτερη 
βδομάδα η προβολή της ελληνι 
κής παραγωγής κωμωδίας «ΠΕ 
ΣΤΑ ΒΡΩΜΟΣΤΟΜΕ» με τον 
Στάθη Ψάλτη και άλλους γνω­
στούς ηθοποιούς.

ΠΕΡΙΑΗΨΙΣ 
ΔΙΚΑΣΤΙΚΗΣ 
ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ

Δυνάμει τής υιτ άριθμ. 211) 
1982 άττοφάσεως του ΠΟΛΥΜΕ 
ΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ έκδοθείσης κατά τήν 
διαδικασίαν τής Εκούσιας Λι 
καιοδοσίας έτροποποιήθη καί 
άνεμορφωίθη προς τον <σχ(ΰον 
νομικόν καθεστώς τό Καπαστα 
τϊκόν τοϋ έν Γάζι Μαλεβυζίου 
εδρεύοντος Συλλόγου ύπό τήν 
επωνυμίαν ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ καί 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
Ο .ΑΛΜΥΡΟΣ κατά τά έν τώ 
Καταστατικώ άναφερόμενα.
Εν Ηρακλειω τή 8 Φεβρουάριου 

1983
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 
ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ν ΚΟΥΒΙΔΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ 
ΔΙΚΑΣΤΙΚΗΣ 
ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ

Δυνάμει τής ύττ άιθμ. 9)19 
83 άττοφάσεως τού ΠΟΛΥΜΕ­
ΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΗΡΑΚ 
ΛΕΙΟΥ έκδοθείσης κατά τήν δι 
αδικασίαν τής Εκούσιας Δικαι 
οδοσίας άνεγνωρίσβη τό ίδρυ 
6έν έν Γάζι Μελεβυζίου Σωμα- 
τειον ύττό τήν εττωνυμίαν «ΣΥΛ 
ΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕ­
ΜΟΝΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΓΑ 
ΖΙ ΜΑΑΕΒΥΖΙΌΥ» μέ έδραν 
τό χωριον Γάζι διοικούμενον ύ 
ττό ειτταμελούς Διοικητικού Συ 
ιμβουλίον καί εχον σκαπον τήν 
εττίτευξίν στενής σννεργαΥτίας 
μεταξύ οικογένειας — σχολείου 
καί σχολικής έφοριας κατά τά 
εν τώ Καταστατικό άναφερόμε 
να.
Εν Ηρακλειω τή 8)Φεβρουαρίου 

1983
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ν ΚΟΥΒΙΔΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΕΙΣ 
ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ 
ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Διά τής ύττ άριθμ 3439)30-
1 2-1982 έκθέσεως 
τού Δικαστικού 
τών έν Ηρακλεω

έιτιδόσεως 
Επιμελητοΰ 
Πρωτοδικών

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΑΠΑΔΟΠΕΤΡΑΚΗΧ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος 

Δέχεται καθ' έκάστην 
Μαυρολένης 20 (Πλατ. 
Κορνάρου), τηλ. 285711.

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται στην οδό Καρτε- 
ρού 60 (πίσω από το ιερό 
του Αγίου Μηνά) καθημε 
ρινά 8,30 — 1 μ.μ. και 
Δευτέρα - Τρίτη - Πέμπτη 
απόγευμα 5—8.

Ι
ΔΡ ΕΛΠΙΔΑ ΔΑΛΙΕΡΑΚΗ ’ · 

—οττ 
ιατρός ’!

Παθολογοανατόμος — < [

Κυτταρολόγος (PAP < J

TEST, κλπ.) J >

Γερ. Παρδαλή 26 Χανιά ]>Τηλ. 0821)58490 ' I

I ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΚΑΣΜΑ ί 

> ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ »
< * Παιδίατρος < *
.; Α' Παιδιατρικής Κλινικής '!
* > Παν)μιου Αθηνών < *
< * Νοσοκομείο Παίδων ; *

«Αγία Σοφία» <[
1 Ειδικά εκπαιδευμένη στά ) >
< * πρόωρα καί νεογνά <!
J > Εγκαταιοτιάιθηικε στό Ηρά < ’
< I κλειο καί δέχεται 5—8 ά- ! >
]> πόγευμα στό γιατρειό <[
*, της Πλατεία Κορνάρου ) ’

καί Βιάννου Βαλιδέ
J > Τζαμί (Πάνω άπό τό Ταχ. < ’ 

Ταμιευτήιριο). Τηλ. Για-
Ι» τρείου 282975. <;
$ 1—25 }

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς ά­
πό 9—1 π.μ. καί άπό 
5—8,30' έκτός Σαββάτου 
εις τό Ίατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (α' όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

ΜΕΤΑΣΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

Ειδικός Παθολόγος 
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370, Οικίας 225483 

Δέχεται 8—1 π.μ. καί 5—8 μ.μ.

ι ΠΑΝΤΕΛΗΣ
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ

Μαιευτήρ Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Διδάκτωρ Παν)μείόυ 
Γενεύης 'Ελβετίας

Έγκατεστάθη μόνιμα εις 
Ηράκλειον

Μαυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν 'Εθνικής 
Τραπέζης) 'Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε­
ρινώς 9—1 π.μ. καί 5— 
8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπόγευιμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
καί Οικίας: 236858.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8.

Ι
ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ ;

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
Παιδίατρος 3 ‘

Δέχεται στό Ιατρείο του ]> 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν < [ 
νου 1, 1ος όροφος (πά- 
νω άπό τό Ταχυδρομικό '! 
Ταμιευτήριο). Καθημερι- 
νά από 8—11,30 π.μ. και ] > 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο- ' ’ 
γεύματος Σαββάτου. I 
Τηλ. Ιατρείου 225890 ‘ί 

» Οικίας 232478 <!

Δημητρίου Μαρκάκη, έπεδόθη 
τω κ. Είσαγγελει Πρωτοδικών 
Ηρακλείου διά τούς άγνωστου 
διαμονής έναγομένους 1. Αίκα 
τερίνη χήρα Εμμανουήλ Χατζή 
κωνσταντίνου 2.Ελένην, 3. Νι 
κόλαον, 4. Γεώργιον, 5. Καλλι 
όπην 6. Χρυσούλαν καί 7. Μαρί 
ναν Εμμανουήλ Χατζηκωνσταν 
τίνου, κατ Ηρακλείου καί ηδη ά 
γνώστου διαμονής άκριβές άντί 
γραφον τής ΰπό χρονολογίαν 
29)12)1982 καί ύπ άριθμ. πρω 
τοκ. 2788)82 ένώπιον τού Εί 
ρηνοδικείου Ηρακλείου άπευθυ 
νομένης αιτήσεως έπικυρώσεως 
άνωμάλου δικαιοπραξίας τού 
αιιτοΰντος Γεωργίου Κολλάρου 
τοϋ Βασιλείου κατοίκου Ηρακ 
λείου δι ης αιτειται.

Νά γίνη δεκτή ή αίτησις αυ 
τη έπί τώ τέλει όπως κυρω­
θούν άφ ης έγένετιο αί άνώμα 
λοι μεταβιβάσεις ^τοι ζσ, ή 
δυνάμει τού ϋποχρονολογίαν 1 5 
Απριλίου 1965 ιδιωτικού συμ­
φωνητικού τής ύπογραφης τού 
Εμμανουήλ Ν. Χατζηκωνσταντί 
νον ή Παγώνη καί τής Ελένης 
Μαρίας Παναγιώτου Μπαλούρ 
δου γενομένη πώλησις τού 1)6 
έξ άδιανεμήτου τού υπ άριθμ. 
4904 κληροτεμαχίου κειμένου 
παρά τήν θέσιν «Κορακοβούνι» 
τής έποικισθείσης περιοχήςτοϋ 
άγροκτήιματος Νέων Κλαζομε­
νών (Ηρακλείου καί 6. ή δυνά 
μει τοϋ ύπό χρονολογίαν 10 
Μάί'ου 1970 ιδιωτικού σύμφωνη, 
τικοΰ τής υπογραφής τής Ελέ­
νης Μαρίας Μπαλούρδου καί 
τού αιτοϋντος γενομένη πώλη- 
σις τοϋ 1)12 ολόκληρου τού 
Κληροτεμαχίου έκτάσεως δηλαί 
δή 160 τ.μ. κατά τά έν τω ί 
στορικώ άναφερόμενα.

ιΠρός γνώσιν των καί διά 
τάς νομίμους συνέπειας καλού 
μενοι αμα δπως παραστοϋν κα 
τά την διά τής ΰπό χρονολογί 
αν 30)12)1982 πράξεως κατα 
θέσεως καί ορισμού δικασίμου 
τής κ. Εΐρηνσδικου Ηρακλείου 
όρισθεισαν δικάσιμον πρός συ 
ζήτησιν έν τή καταστήματι τού 
Ειρηνοδικείου Ηρακλείου τήν 
12ην Απριλίου 1983 ημέραν 
Τρίτην καί ώραν 9π,μ. άλλως 
θέλει συζητηθή κάί ερήμην των. 
Εν Ηρακλειω τή 8)Φε6ρουαρίου 

1983
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 
ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ν. ΚΟΥΒΙΔΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ 
ΕΠΙ ΔΟΘΕΙ ΣΗΣ 

ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ
Διά τής υπ άριθμ. 3052)21 

-10 -1982 έκθέσεως έπιδόσεως 
τού Δικαστικού Επιμελητοΰ 
τών έν Ηρακλειω Πρωτοδικών 
Δηιμητρίου Μαρκάκη έπεδόθη 
τω κ. Είσαγγελει Πρωτοδικών 
Ηράκλειου διά τούς άγνώστους 
διαμονής έναγομένους α) Αίκα 
τερινην χήραν Εμμανουηλ'Χατ- 
ζηκωνσταντίνου β) Ελένην, γ) 
Νικόλαον δ) Γεώργιον ε) Καλ­
λιόπη» στ) Χρυσούλαν καί ζ) 
Μαρίναν Εμμανουήλ Χαντζηκων 
σταντίνου κατ. Ηράκλειου καί 
ηδη άγνωστου διαμονής άκρι­
βές άντίγραφον τής ύπ άριθμ. 
πρωτοκ. 202)82 καί ύπ άριθμ. 
άποφάσεως 406)1982 άποφάσε 
ως τού Ειρηνοδικείου Ηρακλεί 
ου δυνάμει τής όποιας έπεκυρώ 
θησαν συμφωνως πρός τήν διά 
ταξινί τού άρθρου 15 παρ. 2 
τού ν.δ. 3958)59 αί άνώμαλοι 
μεταβιβάσεις ήτοι α. ή άπό μέ 
ρους τού άποβιώσαντος καί ύ 
πό τών καθ ων κληρονομηθέν- 
ντος Εμμανουήλ Νικολάου Χατ 
ζηκωνσταντίνου πρός τόν Γεώ 
ργιον Κολλάρον τού Βασιλείου 
γενομένη μεταβίβασις βάσει 
τού άπό 15)4)1965 ιδιωτικού 
συμφωνητικού τού 1)6 έξ άδια 
νεμήτου του ύπ άριθμ. 4904 
κληροτεμαχίου κειμένου έν τή 
έποικισθείση περιοχή τού άγρο 
κτήματος Νέων Κλαζομενών καί 
παρά τήν θέσιν «Κορακοβούνι» 
Ηρακλείου άποφηναμένου τού 
Δικαστηρίου (ίτι ,μετεβιβάσθη 
ή κυριότης εις τόν αιτούντα Γε 
ώργιον Κολλάρον τού ως άνω 
άναφέρομένου καί περιγραφομέ 
νου ακινήτου κατά τά έν τώ-δια 
τακτικώ τής άποφάσεως άναψε
ρόμενα. ο

Πρός γνώσιν των καί διά τάς 
νομίμους συνεπείας.

Εν Ηρακλειω τή 8 Φεβρουάριου 
1982

..Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΟΥΒΙΔΗΣ

ΔΗΜΗΤ. ΣΠΑΝΑΚΗΣ
Ειδικός Παθολόγος 

Έγκαταστάθηικε μόνιμα 
στ ή πόλη μας καί δέχε 

οι καθημερινώς στό ια­
τρείο του στήν όδό Μα 
ρογκΰργη 5 στήν Πλ. Ά 
ρκαδίου δίπλα στήν κλι 
νική Μεγαλόχαρη άπό 
10—1 τό πρωί καί 6.30 
—8.30 τό βράδυ. Τηλ. 
ιατρείου 243444 οΐκίος 
288168.

ΜΑΡΙΑ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ 
— ΚΛΑΔΑΚΗ 

'Ιατρός Μικροβιολόγος 
Δέχεται: 8—13,30 π.μ.
καί 5,30 — 7,30 μ.μ. 
Εργαστήριο: Πλατ. Κορ 

νάρου καί 1866 γωνία 
Α' όροφος.
Τηλ. 'Ιατρείου 223839 
» Οικίας 282101

ΣΟΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

EMM. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ 
Ιατρός

Νευρολόγος - Ψυχίατρος 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 

στό Ηράκλειο, Βικέλα 8 
καί Νεκταρίου, Πλατεία 
Κορνάρου (ΒαλιδέΤζαμί). 
Δέχεται 8—1 π.μ. καί 5 
—8 μ·μ·

Ψυχοθεραπεία 
μέ ραντεβού. 
Τηλ. 225888.

Δερματολόγος
— Άφροδισιολόγος 

τ. έσωτερικός Ιατρός 
Νοσοκομείου «Άνδρέας 
Συγγρός». Δέχεται: Λ. 
Καλοκαιρινού 110 τηλ. 
Ιατρείου 221912. Τηλ. 
οικίας 283588.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε)Γ - Ο)Γ

Φ ΜΙΝΟΣ
Φ ΑΡΙΑΔΝΗ

Φ ΚΝΩΣΟΣ 
Κάθε μέρα 

Κρήτη - Πειραιά - Κρήτη 
Τηλέφωνα ήρακτορεϊου: 
224304 — 224305

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
Διπλωματούχο βραβευμένο Μέντιουμ με διεθνή ακτινοβολία 

Οριστική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα 
(αισθηματικό, οικογενειακό, επαγγελματικό) 

σας απασχολεί.
Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού 

Τηλέφωνο 243607.

• Κάλοι

Φ Καρφωμένα νύχια

Φ Πεντικιούρ - μανικιούρ

Όλοι όσοι έχετε πρόβλημα, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥ­

ΝΑΙΚΕΣ επισκευθήτε την ειδικά εις το ΕΞΩΤΕΡΙ­

ΚΟ εκπαιδευμένη αισθητικό

ΕΛ ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΥ
Ανωπόλεως 4 Τηλ. 235722 — Ηράκλειο
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Κάδε Τρίτη μιά ολοσέλιδη προσφορά στοάς φιλάθλους μας

Το 3-1 τοό OA.op.mo.Mo6 έπί τοϋ ΟΦΗ eivcti

ΣΚΟΡ ΑΠΑΤΗΛΟ
• ΓΙΑ μια ακόμη φορά η παράδοση φάνηκε πανίσχυρη και 
ο Ολυμπιακός κέρδισε στο Στάδιο Καραϊσκάκη τον ΟΦΗ με 
σκορ 3—1. Το σκορ αυτό είναι ...απατηλό και κυρίως αδικεί 
τον ΟΦΗ, ο οποίος στάθηκε σαν ίσος προς ίσο απέναντι 
στον Ολυμπιακό που, κατά γενική ομολογία, έκανε το κα­
λύτερο φετεινό του παιχνίδι. Το ότι το σκορ είναι απατηλό 
βγαίνει και από το εξής γεγονός: Παρά το ότι ηομάδα 
τους έχασε με αυτό το σκορ οι φίλαθλοι του ΟΦΗ που βρέ­
θηκαν στο Στάδιο Καραϊσκάκη έφυγαν με ψηλά το κεφάλι.
Και δεν έκρυβαν ότι είναι φίλαθλοι του ΟΦΗ, αφού όλοι εκ 
φραζότανε με τα καλύτερα λόγια για την ομάδα τους. Ας 
δούμε, όμως, χρονικά πώς εξελείχθηκε το ματς Ολυμπια­
κού — ΟΦΗ, πού συγκέντρωσε το ενδιαφέρον χιλιάδων φι­
λάθλων:

Το δεύτερο γκολ του Ολυμπιακού, που σημειώνει ο Αναστόπουλος, παρά την πίεση του Ζιάκου. Διακρίνονται από αριστερά οι Πασσάς, 
Κουσουλάκηξ· Βλάχος, Ανδριανίδης, Βαμόακούλας και ο διαιτητής κ. ΪΜεσσαλάς. Ο τερματοφύλακας Λαφτσής, που φαίνεται σε πρώτο πλά 

νο, δεν μπόρεσε ν’ αντιδράσει.

ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΟΝ ΠΑΛΑΙΜΩΝΑ ΜΕ ΣΚΟΡ 72 - 54
Ή ΧΈΙ1 για. τΛν
έΐϊόρ.ενη φάση Κυπέλου ‘ΕΛΛά,δίχς

ΓΙΑ την κίνηση στο· μπά- 
σκετ ο «ειδικός συνεργάτης» 
της στήλης γράφει σήμερα 
τα ακόλουθα:

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
Με αρκετές αναβολές και μα­

ταιώσεις αγώνων συνεχίστηκαν 
το Σαββατοκύριακο τα πρωτα­
θλήματα Παίδων και Εφήβων. Ο 
Λιβσκός παραιτήθηκε από τα παι 
χνί&ια με τον Σητειακό, ενώ ανα 
βλήθηκαν οι συναντήσεις Εργο 
τέλη — Ηροδότου (Π-Ε) Αναγέν 
νηση —Α.Ο. Λασιθίου (Π-Ε) και 
Ηράκλειο — ΓΕΗ (Ε).

Αναλυτικά τα αποτελέσματα: 
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ» —ΓΕΗ (Παίδων) 
59—57

Το «Ηράκλειο» που διεκδικεί 
με αξιώσεις την πρώτη θέση στο 
όμιλό του κατάφερε ακριβώς με 
την λήξη να κάμψει την ΓΕΗ με 
ένα καλάθι διαφορά.

Το παιχνίδι ήταν γρήγορο, αμ 
φίρροπο και αρκετά τεχνικό. Τέλι 
κά φαίνεται ότι αν θέλει κανείς να 
δει καλό μπάσκετ δεν έχει παρά 
να παρακολουθεί τους αγώνες 
τσυ παιδικού πρωταθλήματος.

Οι δύο ομάδες εναλλάχτηκαν 
αρκετές φορές στην πρωτοπορία 
του σκορ. Χαραικτηιρισηκά σημει 
ώνομε 5' 8-8, 11' 18-13, 17' 24- 
25, 20' 30-31, 25' 40-35, 27’ 45- 
37, 34' 49-49, 35' 51-53, 39' 55- 
55 τελικό 59-57.

Το «Ηράκλειο» ήταν καλλίτερο 
σε γενικές γραμμές και κέρδισε δί

Η ΥΠΟΛΟΙΠΗ ΚΙΝΗΣΗ ΤΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΣΤΙΣ 3.15' μ.μ. ο Πατρινός 
διαιτητής κ. Μεσσαλάς (Κερα- 
σιώτης —Φωτόπουλος) κάλεσε 
τις ομάδες στον αγωνιστικό χώ 
ρο, που παρατάχθηκαν μπροστά 
του μετις παρακάτω συνθέσεις.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Σαργκάνης 
Γούναρης, Βαμβακούλας, Μίχος 
Παπαδόπουλος, Κουσουλάκης, 
Λεμονής (78' Ορφανός), Ξανθό 
πουλος, Αναστόπουλος, Τόγιας 
Περσίας (6Γ Αλμπερτσεν).

ΟΦΗ: Λαφτσής, Ζιάκος, Βλά 
χος, Αγιομαμίτης (22' Πασσάς) 
Ανδριανίδης, Τασσόπουλος, Κο 
ρωνάκης (66' Αλεξίου), Κίρι- 
σιτς, Τσιριμώκος, Ιορντανέ- 
σκου, Χανταμπάκης.

ΣΤΟ 3ο μόλις λεπτό ο Χαντα 
μπάκης έκανε «τρύπα» στον Ιο 
ρντανέσκου, που δεν πρόλαβε 
τη μπάλλα, ενώ ήταν μόνος, για 
τ ίβγήκε ο Σαργκάνης και έπε 
σε στα πόδια του.

ΑΛΛΑ και στο επόμενο λεπτό 
ο Ιορντανέσκου σούταρε από το 
ύψος της περιοχής για να μπλο 
κάρει ο Σαργκάνης.

ΕΝΑ κόρνερ κτύπησε στο 10 
ο Ξανθόπουλος και ο Τασσόπου 
λος με κεφαλιά έδιωξε τη μπάλ 
λα.

ΦΑΟΥΛ κτύπησε ο Τόγιας α 
πό το ύψος της μεγάλης περιο

Δέν δόθηκε πέναλτυ σέ
άνατροπή Τσιριμώκου

ΚΟΡΥΦΑΙΟΣ 0 ΙΟΡΝΤΑΝΕΣΚΟΥ

καια. Οι παίκτες του είχαν περισ 
σότερη σιγουριά και αυτοπεποί 
θηση στις κινήσεις τους και ανά 
λογη επιθετική ευελιξία.

Η ΓΕΗ πάλαιψετο παιχνίδι σχε

δόν σ' ολόκληρη την διάρκεια 
του αλλά υστερούσε στο κατέ­
βασμα της μπάλλας όπου έγιναν 
χοντρά λάθη.

Καλή η διαιτησία των κ.κ. Πα

ΕΓΙΝΕ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

τόπερίφερεια,κό 
πρωτάθλημα 

ΑΝΩΜΑΛΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΜΕ συμμετοχή 200 περίπου α 

θλητών και αθλητριών έγινε τη 
Κυριακή στην Ιεράπετρα το Πε 
ριφερειακό Πρωτάθλημα Ανωμά 
λου Δρόμου Κρήτης.

ΤΑ αποτελέσματα, κατά κατη 
γορία, είναι τα εξής:

2.000 μ. Κορασίδων:
1. Τσακίρη (Λιβυκού).
2. Φραγκούλη (Λιβυκού).
3. Κοσμαδάκη (ΟΦΗ).
2.000 Νεανίδων:
I. Γιαννικάκη (Κύδων)
2. Αποστολάκης (ΟΦΗ)
3. Μυλοποταμιτάκη (ΟΦΗ)
3000 γυναικών:
1. Παπατζανή (Αρκάδι)
2. Ση μάντη ράκη (Αρκάδι)

3. Χιώτη (ΓΕΗ)
3000 Παίδων:
1. Δρακογιαννάκης (Λιβυ- 

κού)
2. Αφορδακός (Λασιθίου)
3. Πετρογιαννάκης (Αρκάδι)
6000 Εφήβων:
1. Βαρδάκης (Λιβυκού)
2. Χριστοφοράκης (ΓΕΗ).
3. Μαρινάκης (ΟΦΗ)
8.000 Ανδρών:
I. I. Πετράκης (ΟΦΗ)
2. Τσισμενάκης (ΟΦΗ)
3. Πλουμάκης (ΟΦΗ).
10.000 Ανδρών
1. Γ. Πετράκης (ΟΦΗ)
2. Γ. Αφορδακός (ΟΦΗ)
3. Α. Τσατσάκης (ΟΦΗ).

πακαλιάτη, Χειλαδάκη που άλλω 
στε δεν αντιμετώπισε κανένα πρό 
βλήμα.

«Ηράκλειο»: Μαστοράκης 11, 
Σμπώκος 17, Χριστοφοράκης 19, 
Μιχαλίτσης 8, Ψαρουδάκης4, Με 
λετάκης.

ΓΕΗ: Λατζουράκης 13, Σπυρί 
δάκης 6, Λιοντάκης 14, Γεωργο- 
κάκης 22, Σταματάκης 2, Πάπα- 
ματθαιάκης.

Ο.Α. ΧΑΝΙΩΝ — ΚΥΔΩΝ
Στα «ντέρμπυ» του ομίλου Δυ 

τικής Κρήτης οι ομάδες μοιράστη 
καν τις νίκες.

Ο Κύδων κέρδισε το Εφηβικό 
με 67—63 και πήρε καθαρά την 
πρώτη θέση σ' αυτό τον όμιλο.

Στο Παιδικό επικράτησε ο Ο. 
Α.Χ. με 62—57 και μάλλον θα έ­
χομε αγώνα μπαράζ για την τέλι 
κή κατάταξη.

Β' ΕΘΝΙΚΗ
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ — ΟΛΥΜΠΙΑΣ
Π ΑΓΡΩΝ 84—53
Στον πρώτο του αγώνα για

ρικρέ»

τον β' γύρο του πρωταθλήματος 
Β' Εθνικής ο Εργοτέλης έχασε δυ 
σκολώτερα απ' ό,τι δείχνει το 
σκορ από την Ολυμπιάδα στην 
Πάτρα.

Σύμφωνα με πληροφορίες μας 
η κρητική ομάδα πάλαιψε δυνα­
τά στο α' ημίχρονο και κράτησε 
το σκορ σχεδόν ισόπαλο (5' 6-4, 
10' 8-13, 15' 30-25, 20' 34-30). 
Εξάλλου και στο β’ μέρος για με 
γάλο διάστημα το παιχνίδι «παί 
χτηκε» αμφίρροπα. Ομως στα τε 
λευταία κρίσιμα λεπτά ο Εργοτέ 
λης παρουσίασε όπως και στον 
αγώνα με την Εστία Φιλίας για 
το Κύπελλο σημεία κοπώσεως 
που εκμεταλλεύτηκαν με τον καλ 
λίτερο τρόπο ο γηπεδούχος.

θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
στο 33' η Γραμματεία «παράλει 
ψε «(;) να ενημερώσει τους διαι 
τητές ότι οι Πατρινοί είχαν συμ 
πληρώσει τα οκτώ φάουλ πρά­
γμα που έγινε μετά από πάρέμβα 
ση του πάγκου του Εργοτέλη.

Διαιτητές οι κ.κ. Καλοβυρνάς, 
Διαμαντής.

Εργοτέλης: Λυδάκης 8, Τζανά 
κης 6, Μπολέτης 11, Τσακμακί- 
δης 12, Βλαστός 16, Καλογερά- 
κης, Σταθάκης, Παπαδάκης Ελ., 
Σκανδαλάκης.

Τελικά δεν πήγαν στην Πάτρα

Συνέχεια στην σελίδα 6

Συνέχεια οτην σελίδρ 6

I
 ΔΕΝ ΑΞΙΖΕΙ...

Σκέφτηκα πολύ για ν' α- J · 
παντήσω στην... «εξώ- '! 
στρια» και στον... ομοΤ- 
δεάτη της — όσον αφορά > 
το ποδόσφαιρο — αλλά । 
τελικά κατάληξα στο συμ J ’ 
πέρασμα ότι δεν αξίζει ' I 
τον κόπο. Κυρίως γιατί— < 
χωρίς να είναι εγωΊ'στικό > 
— τόλμησαν να μου δώ- 1 [ 
σουν και μαθήματα ποδο ] ’ 
σφαίρου. Αλαρίφ αλαγνα Π 
σίν, που έλεγε κι ο Χό- ι [ 
τζας... ;>

Σημ.: Από μέρους '! 
μου δεν θα υπάρξει I ‘ 
συνέχεια. (ι

ΛΑΑΑΑΑΛΛΛΑΛΑΑΑΑΑΑΛΑΑΛ

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

Η εισπραχτική κίνηση της Κυ 
ριακής για τις ομάδες του Ηρα 
κλείου ήταν η ακόλουθη.

Ολυμπιακός—ΟΦΗ: 24.213 ει 
σιτήρια 6.086.900 εισπράξεις.

Βύζας—Ηρόδοτος: 1357—259. 
550.

Ποσειδώνας—Ορχομενός: 530 
—53.000

ΟΦΙ—ΠΟΑ: 480—48.000
θρίαμβος —Εργοτέλης 472— 

47.200

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΝΕΑ ΗΤΤΑ 0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ

’Έχχεσε σέ κωρισ
ΤΟ 3—1 με τοοποίο ο Βύζας 

κέρδισε τον Ηρόδοτο, στα Μέ 
γαρα για το πρωτάθλημα Β Ε 
Θνικής, δεν δίνει την πράγματι 
κή εικόνα του ματς. Και αυτό 
γιατί ο Ηρόδοτος έπαιξε πολύ 
καλό ποδόσφαιρο, ήταν ισάξιος 
του γηπεδούχου και μοιράστη­
κε μαζί του την εδαφική ύπερο 
χή·

ΑΝ τελικά έχασε ο Ηρόδοτος 
αυτό βασικά οφείλεται στους πα 
ρακάτω λόγους:

© Στην ατυχία.
® Στό ότι αιφνιδιάστηκε με 
το να δεχτεί δύο γκολ στα 
πρώτα εννέα λεπτά.
© Στην απειρία ορισμένων 
παικτών του, πού δεν αντί 
δράσανε όσο και όπως έπρε 
πε στις κρίσιμες φάσεις 
του αγώνα.

ΣΤΟ 3ο μόλις λεπτό ο Καλλι 
ντέρογλου σούταρε δυνατά και 
ο Γιαμαλάκης αποκρούσε ασθε 
νώς, για να στείλει τη μπάλλα 
στα δίχτυα, με κοντινό συρτό 
σουτ, ο επερχόμενος Βαφειάδη^

ΣΤΟ 9ο λεπτό ο Βύζας έκανε 
το σκορ 2—0. Ο Καλλιντέρο- 
γλου σέντραρε.φιπό δεξιά και ο 
Σαμαράς με κεφαλιά έστειλε τη

0 ΒΥΖΑΣ ΚΕΡΔΙΣΕ ΜΕ ΣΚΟΡ 3-1 
ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ

μπάλλα στο -«πλεχτό».
ΕΝΑ λεπτό αργότερα (10') 

ο Ηρόδοτος κέρδισε ένα φάουλ 
στο ύψος της μεγάλης περιοχής 
Την εκτέλεσή του ανάλαβε ο Πα 
παδόπουλος που άφησε να φύγει 
από το πόδι του ένας κεραυνός 
που «έσκασε» στο βάθος της ε 
στίας του Παππά. Ήταν ένα 
γκολ που έφερε τη σφραγίδα και 
την υπογραφή του μεγάλου μπαλ 
λαδόρου που λέγεται Δημήτρης 
Παπαδόπουλος. (Σκέπτομαι πό 
σο κρίμα είναι-να κινδυνεύει να 
υποβιβαστεί ο Ηρόδοτος c/av 
έχει μπαλλαδόρους σαν τον Πα 
παδόπουλος, τον Μιχιαλάκη τον 
Τσαγκαράκη τον Μπακούση 
κ.ά).

ΚΑΙ ενώ όλα έδειχναν ότι ο 
Ηρόδοτος θα ισοφάριζε, καθώς 
πίεζε το Βύζαντα, στο 59ο λε 
πτό ο Σαμαράς εκμεταλλεύτηκε 
στιγμιαία αδράνεια της άμυνας 
του Ηροδότου και ανέβασε το 
σκορ σε 3—1.

ΣΤΟ 86' ο Αλαφογιάννης με

εκπληκτική εκτίναξη έσωσε την 
εστία του, μετά από σουτ του 
Κουρούνη.

ΤΕΛΟΣ στο 90' ο Κουρούνη ς 
τετ-α-τετ με τον Αλαφογιάννη 
δεν μπόρεσε να τον πλασσάρει 
και σούταρε άουτ.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο Παπαδό- 
πουλός, Τσαγκαράκης και Κυ- 
ριακάκης ήταν οι καλύτεροι.

ΔΕΝ απόφυγε τα λάθη ο διαι 
τητής κ. Ζαχείλας.

ΟΙ δύο ομάδες παρατάχθηκαν 
με τις ακόλουθες συνθέσεις

ΒΥΖΑΣ: Παππάς (25 Αλαφο 
γιάννης), Κυριακόπουλος, Μπό 
λος, Κοντόπουλος, Φουρτουλά- 
κης, Σαμαράς, Καλλιντέρογλου, 
Τάσος, Σορώτος, Ζωγράφος, Βα 
φειάδης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλάκης, 
Χατζησπύρου (30 Κεφαλούκος 
Ν.), Πατεμτζής, Κυριακάκης, 
Φραγκιαδάκης, Τσαγκαράκης, 
Κοιλιάρας (58 Κεφαλούκος Α.) 
Ατσαλης, Παπαδόπουλος, Κου- 
ρούνής, Λάμπρου.

• ΣΤΟ βοηθητικό γήπεδο του 
σταδίου ΚαραΤ'σκάκη ο Ερασι 
τέχνης Ολυμπιακός κέρδισε, τη 
Κυραική το πρωί, τον Έρασιτέ 
χνη ΟΦΗ με 3—1.

• ΑΥΡΙΟ θα γίνει ο αγώνας 
Ηλιούπολης—Εργοτέλη, για το 
πρωτάθλημα Εθνικής Ερασιτε­
χνικής Κατηγορίας. Αντίθετα α 
ναβλήθηκαν για τις 23 Φλεβάρη 
οι αγώνες ΠΟΑ—θριάμβου και 
Ποσειδιύνα—Λιοσίων.

• ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ ο ημιτελι 
κός του Κυπέλλου Ερασιτεχνών 
ανατολικής Κρήτης, μεταξύ Ρω 
μανού—Εργοτέλη που επρόκειτο 
να γίνει αύριο στην Εληά.

• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήμα 
τα ποδοσφαίρου θα γίνουν αύ­
ριο οι εξής αγώνες με ώρα ένα 
ρξης 3 μ.μ.: ΑΕΚ—Δωριέας, γή 
πεδο Εργοτέλη, Ολυμπιακός X. 
—Κόρφος, γήπεδο Μαλλιών και 
Δειλινά — Κόροιβος, γήπεδο 
ΠΟΑ.

• ΑΠ Οτις εισπράξεις του α 
γώνα του με τον Ολυμπιακό, ο 
ΟΦΗ πήρε μερίδιο 1.371.984 
δρχ.

• ΔΙΦΡΑΓΚΑ πετούσαν 
στους παράγοντες του ΟΦΗ «φί 
λαθλοι» στις θέσεις επισήμων 
του σταδίου Καραϊσκάκη. Και 
κάποιος είπε: Μαζέψετε τα δί 
φραγκα και αγοράστε ένα οδη 
γό· καλής συμπεριφοράς τον ο 
οποίο θα κάνετε δώρο σ' αυ­
τούς τους....μαούνιέρηδες.

Πραγματικός «ζογκλέρ» της μπάλλας ήταν την Κυριακή ο 
ICPNTANEXKCY. ο οποίος έπαιζε ΟΠΩΣ ΗΟΕΑΕ τους 
ποδοσφαιριστές του Ολυμπιακού. Ήταν περιπτώσεις που 
ξέφευγε ανάμεσα από τρεις αντιπάλους, χωρίς να μπορούν' 
να του πάρουν τη μπάλλα. Προχβές © Ιορντανέσκου «κο- 

όόταν» μόνο με φάουλ.

ΟΦΗ-ΠΑΟ 
αϋριο ΚύπεΛο

ΚΑΙ ΗΡΟΔΟΤΟΣ · ΒΕΡΟΙΑ
• ΜΕ ώρα έναρξης 2,45' μ.μ. θα διεθαχθοϋν αύριο σε όλη την 

Ελλάδα 16 αγώνες στα πλαίσια της προκριματικής φάσης του Κυ 
πέλλου.
• ΣΤΟ Ηράκλειο ο ΟΦΗ θα αντιμετωπίσει τον Παναθηναϊκό 

με διαιτητή τον κ. Πουναρτζή (θεσ)νίκης). Τα εισιτήρια της συ­
νάντησης αυτής για την οποία περισσότερες λεπτομέρειες θα γρά 
φούμε αύριο, έχουν κυκλοφορήσει από χθες το μεσημέρι. Όπως 
ανακοινώθηκε οι κάτοχοι αμπονέ μπορούν να πάρουν τον ίδιο α­
ριθμό από τα γραφεία της ΠΑΕ—ΟΦΗ μέχρι αύριο στις 10 π.μ.
• ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό ο Ηρόδοτος θα παίξει με τη Βέροια, 

που διεκδικεί τον τίτλο στο Βόρειο Όμιλο (27 βαθμοί έναντι 29 
της πρωτοπόρου). Στη συνάντηση αυτή θα σφυρίξει ο κ. Ντόν- 
τος.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

θαυμάσιος ό Ποσειδώνας 
ΰηέταξε τόν’Ορχομενό 1-0

ΕΧΑΣΑΝ 0 ΠΟΑ ΚΑΙ 0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
• ΜΙΑ νίκη κκι δυ© ήττες — και τα τρία αποτελέσματα με τ© ίδι© σκορ — 
ήταν © απολογισμός της Κυριακής των ομάδων του Ηρακλείου που συμμετέ. 
χουν στο πρωτάθλημα Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας. Κέρδισε © Πβσειδώ- 
νας, ενώ έχασαν © ΠΟΑ και © Εργοτέλης. Αναλυτικά ©ι αγώνες αυτοί μας 
δίνουν την ακόλουθη εικόνα:

ΠΟΛΥ ΚΑΛΟΣ
Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ

• ΤΟΝ αγώνα Ποσειδώνα
—Ορχομενού παρακολούθη 
σε ο συνεργάτης της στήλης 
Μανόλης Βλαχάκης που 
γράφει τα παρακάτω:

ΠΑΡΑ το γεγοός ότι έπαιξε 
καταπληκτικό ποδόσφαιρο ο Πο 
σειδώνας δυσκολεύτηκε αρκετά 
να νικήσει με 1—0 το ισοδύνα 
μο του και αξιόμαχο συγκρότη 
μα του Ορχομενού.

Το μοναδικό γκολ σημειώθη 
κε στο 24ο λεπτό με ένα άιτύλ 
ληπτο σε εκτέλεση και ευστι/χία

σουτ του Τσα'ί'νη, έξω μπό την 
περιοχή, καθήλώνοντας τον τερ 
ματοφύλακα τού Ορχομενού Δα 
μόκα, που περιορίστηκε στο να 
κοιτάζει τη μπάλλα που περνού 
σε το «ΓΑΜΜΑ» και κατέληγε 
στα δίχτυα.

Μοιρασμένη η υπεροχή στο 
τελευταίο 45λ«πτό, με τον Πο- 
σειδώνα να είναι πιο απειλητι 
κός στις επιθέσεις του, να παί 
ζει με περισσότερο πάθος, ενώ 
αρκετά ήταν τα σημάδια της υ­
ψηλής τεχνικής κατάρτισης και 
της δεξιοτεχνίας των παικτών 
του.

Στο 57' στο 70' και στο 88’ 
τα σουτ από ευνοϊκή θέση των 
Στρίντζη, Τσα'ί'νη κι Αλυσσαν 
δράτου αντίστοιχα αποκρούσθη 
καν από τον τερματοφύλακα.

Ο Όρχομενός άφησε άριστες 
εντυπώσεις. Έχει καλούς και 
γυμνασμένους παίκτες που δη 
μιούργησαν ένα φοβερό σύνολο 
Κόντεψαν μάλιστα να ισοφαρί 
σουν στο 82' αλλά η κεφαλιά 
του Σφυδή από πολύ κοντά ή 
ταν αδύνατη και έτσι μπλόκαρε 
τη μπάλλα ο Βλαβιανός.

Καλύτεροι τού Ποσειδώνα οι
Συνέχεια στή σελ. 6 ►

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΟΥ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟΥ 

(Β' Όμιλος)
θρίαμβος 18 30—13 27
Δόξα Βύρ. 18 27—15 26
Κεραυνός Κερ. 18 17— 9 24
Ο.Φ.Ι. 19 29—26 24
Ay. Δημήτριος 19 32—21 23
Ηλιούπολη 17 27—10 22
ΠΟΑ 18 25—15 22
Λιόσια 18 20—15 21
Ποσειδώνας 18 24—22 19
Ρουφ 19 31—21 18
Ήφαιστος 16 26—16 18
Εργοτέλης 18 19—16 18
Ορχομενός 18 17—10 16
Μινώταυρος 18 16—23 15
Αμβρυσσέας 17 19—36 12
Αναγέννηση Ιερ. 17 13—22 11
Α.Ο. Ρεθύμνου 19 7—42 9
Δάφνη Ερ. 18 14—33 8
Αστέρας Ρεθ. 19 10—38 6
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ΜΙΚΡΕΖ ΑΓΓΕΛΙΕΖ · ΜΙΚΡΕΖ ΑΓΓΕΛΙΕΖ ·

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθή 
ματα σε μαθητές Δημοτικού — 
Γυμνασίου με ιδιαίτερη φροντί 
δα και προσοχή. Πληρωμή διδι 
σκαλίας πολύ λογική. Για οποία

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη ή τουρι 
στικό γραφείο βίλλα πολυτελούς 
κατασκευής παραθαλάσσια κον 
τά στο Ηράκλειο άνω των 3 υ 
πνοδωματίων για ενοικίαση ή α 
γορά. Πληροφ. τηλ. 243783.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

(Ζ997) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 
γκαρσονιέρα σε 2ο όροφο 
μαλάκη 15 (Καμαράκι).

και
Για

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
380τ.μ. με πατάρι 160 τ.μ. έναν 
τι κολυμβητηρίου περιοχή Λίντο 
Κατάλληλο για κέντρο ή βιοτε 
χνία Πληροφ. 281177—285004.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λυκόσκυλα (κου 
τάβια 2 μηνών) Γερμανικά γνή 
σια. Βλέπετε τους γονείς.

Πληροφ. τηλ. 281137
(Π624) 1—3

(Ε95) 1—10

δήποτε πληροφορία 
(Δ846)

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ
Γαλλικών. Ταχεία

τηλ 221572 
1—10 

μαθήματα 
εκμάθηση.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για του 
ριστικό μαγαζί στο Λιμάνι Χερ 
σονήσου. Τηλ. 287125.

(Ζ964) 1—6

Πληροφ. τηλ. 235626 κ. Ελένη
από 9.00—13.00. 

(Δ844) 1—5

ΓΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥΣ 
ΚΑΙ ΜΠΟΓΙΑΤΖΗΔΕΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες δια 
εξάπλωση προΤόντος ευρείας 
καταναλώσεως εντός και εκτός 
Κρήτης. Θα προτιμηθούν οι έχο 
ντες προϋπηρεσία πωλητού. Τηλ. 
223674—225222 ,. Λιναρδάκη

Πληροω. τηλ. 231103 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ­
ρα, 3άρι και ένα δωμάτιο με λου 
τρό Γ. Σκουλά 48 δίπλα στην A 
για Σοφία Τηλ. 231767.

(Ε97) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
άρι Ιωνίας 9. Πληροφ. τηλ. 283 
842 μετά τις 2 μ.μ.

(Ε94) 1—6
(Ζ100Ο) 1—5

Έχομε για σας μερικές 
δουλειές. Τηλεφωνείστε 
μας στο 283374.

(Δ845) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα εμφανίσιμη για 
μπαρ καφετέριας. Πληροφ. Κα 
φετέρια «Κρήτη», Λ. Δημοκρατί 
ας αρ. 29 Τηλ 235061 από 6—12

(Ζ2) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 1ος όροφος 
διορόφου οικίας 5 δωματίων 150 
τ.μ. με βεράντα κήπο και βοηΟ. 
χώρους κατάλληλο και δι' επαγ 
γελματική στέγη εις περιοχή A 
γιου Μηνά τηλ. 223180 και 243

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με βοηθ. χώρους και κεντρική 
θέρμανση. Εθνικής Αντιστάσε­
ως 66 τηλ. 230033—287965.

(Ε99) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Β' ορό 
φου λουξ 2 δωματίων 65 τ.μ. 
με πάρκιγκ και παιδική χαρά Λ.. 
Ακαδημίας 105. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αιγροτεμάχια 
στο δρόμο που κατεβαίνει προς 
Καψή Αγ. Πελαγία το ένα 4800 
τ.μ .1.600.000 και το άλλο 7 
στρέμ. 1.600.000 τήλ. 221739 
Επίσης έκταση 45 στρέμ κατάλ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Πι­
τσαρία με εξασφαλισμένη πελα 
τεία στην τιμή των 600.000 ή αν 
ταλάσσεται με αυτοκίνητο. Πλη 
ροφ τη. 231856 από 13.00—22.00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Πόρο ταρά' 
τσα με οικοδομική άδεια.

Πληροφ. τηλ. 282873
(Π607) 1—6

(Π618) 1—10
ληλο για ξενοδοχειακή
δα. (Π538)

μονά- 
1—25

281117 —285004.
(Π623) 1—10

των 2 δωματίων εις Λ. 
σου αρ. 102. Πληροφ.
284371 από 2—4 μ.μ.

(Ε38)

Θερίσ 
τηλέφ.

1—6

ΠΩΑΕΙΤΑΙ κατά το ήμισυ δη 
μοσίας χρήσεως φορτηγό αυτό 
κινητό 26 τόννων μικτό.

Τηλ. 230237

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 30 τ.μ 
με πατάρι όε θέση κάτωθεν Κα 
ζαντζάκη—οδός Νικ. Πλαστή 
ρα. Πληροφ. τηλ. 282002 8—3 
καθημερινά δις Γρατσέα.

(Π622)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—6

(Ε93) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ. 
εντός σχεδίου στο Μασταμπά ο 
δός Λάππα. Πληροφ. τηλ. 289 
249 από 12—3 και 6—10 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα στο ρε 
τιρέ πολυκατοικίας επί της οδού 
Δριμυτινού 50 στο Μασταμπά. 
Τηλ. 224601 και 821461.

(Π883) 1—10
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα Μεγά 
λου Αλεξάνδρου και στον Άγιο 
Ιωάννη Χωστό πλησίον κέντρου 
«Κανάρια». Ευκολίες πληρωμής. 
Συμβόλαια γίνονται αμέσως. 
Τηλ. 285567— 236954— 236042

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 2ά 
ρια, τριάρια, τεσσάρια σε πολύ 
κατοικία άριστης κατασκευής 
στο Μασταμπά (στάση Γιοφυ 
ρόικ·)- Κάθε διαμέρισμα διατί 
θεται με χώρο PARKING αικάλυ 
πτος χώρος 900 τ.μ. περίπου 
που θα διαμορφωθεί σε παιδι­
κή χαρά. Επίσης πωλείται μάγο 
ζί 43 τ.μ. με πατάρι εις Πλ. 
Μποδοσακιείου · Κατασκευαστ ι 
κή εταιρία: «ΓΑΛιΕΝΙΑΝΟΣ —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ- χέρσος αγρός —βο 
σκότοπος 150 στρεμ. περίπου βο 
ρείως του χωρίου Πυράθι Μονο 
φατσίου. Πληρ. τηλ 0893-51310

(Π612) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις το κέντρο του 
Μασταμπά διαμέρισμα 100 τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας και οικόπεδο 
προνομιούχο εις Αγ. Ιωάννη 
250 τ.μ. σε τιμή λογική. Τηλ. 
222540—241448 κ. Κώστα.

(Π583) 1—15

(Π626) 1—10 (Π617)
241102

1—10

ΣΕΡΕΛΕΤΣΗΣ και ΣΙΑ 
Τηλ. 221052.

(Π509)

Ο.Ε.»

1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
404 φορτηγό, δεκτός τεχνικός έ 
λεγχος. Τηλ. 231883 και 283722

(Π585) 1—10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΩΝ 
κατ' οίκον. Ταχεία εξυπηρέτηση 

Τηλ. 288683 
(Δ837) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ — ΦΥΣΙΚΗ 
παραδίδει ιδιαιτέρως καθηγητής 
Φυσικομαθηματικός σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου, Δεσμών.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες για 
πώληση προΤόντων ευρείας κα 
ταναλώσεως. Τηλ. 288469 ώρες 
γραφείου.

858 και (01)9597847. 
(Ε96) 1—6

(Ζ998) 1—6
Οικογενειάρχης 32 ετών διαθέ 
των Ι.Χ. αυτοκίνητο καινούργιο 
ΖΗΤΕΙ εργασία από τις 8.00 έ 
ως 3.00 μ.μ. Τηλ. 242657.

(Δ842)
Τλη. 283111

1—10

(Ζ990) 1—6

ΘΕΛΕΤΕ να μάθετε μπουζούκι; 
Για μαθήματα θεωρίας και πρα 
κτικής εκμάθηισης, ελάτε σε

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για το 
ξενοδοχείο ΑΡΜΙΝΤΑ περιοχή 
Χερσονήσου. Τηλ. 285041 από 
3—9 μ.μ και 283150 από 8—2 μ.μ

μας. Τηλ, 289280. 
(Δ8Ο2) 1—12 ’

ΝΕΟΣ αναλαμβάνει την τήρηση 
λογιστικών βιβλίων στο σπίτι 
του. Πληροφ. τηλ. 232058.

(Ζ980) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη βίλλα ΜΑ 
RIE κοντά στην θάλασσα πλή 
ρως εξοπλισμένα στη διακλάδω 
ση Γουβών (στάση Ανθόκηπος) 
Ενοικιάζονται και για λργαρια 
σμό τουριστικών Γραφείων.

Τηλ. 285235—281015.
(Ε98) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία επί 
της Πλ. Κορνάρου 46. Πληροφ. 
τηλ. 284071 και 282471.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα ένα διάρι και ένα τριάρι πο 
λυτελούς κατασκευής εις περιο 
χή Γιόφυρο δίπλα στα Παλαιά 
ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 222977—233145

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ 
80 τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας, στο 
κέντρο της πόλεως. Τηλ 286471

(Π628) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα β' ορό 
φου γωνιακό 70 τ.μ. απέναντι 
ΞΕΝΙΑ. Πληροφ. τηλ. 243557

(Ε944) 1—25

(Ε90) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 50 τ.μ 
περίπου κατάλληλος για γρα­
φείο. Οδός Άλμπερτ 4 (Πλ. Κο 
ρνάρου). Πληροφ. τηλ. 283038

(Ε84) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σύγχρονο διαμέ 
ρισμα 3άρι με κεντρική θέρμαν 
ση στην πλ. Καρνάρου τηλ.
225902. 

(Ε59) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMLA GLS 1100 
C.C μοντ. 79 πρώτο χέρι άρι­
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
286754 μεσημβρινές κυρίως ώ­
ρες ή βραδυνές.

(Π628) 1—4
TRIUMPH 2000 —ΜΚ2 ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ σε άριστη κατάσταση 
έτος κυκλοφορίας 1974, χλμ. 
128.000 τέλη κυκλοφορίας 26500 
Πληροφ. τηλ. 222407 απόγευμα

από 08.00—10.00 
14.30.

(Π614)

και 13.00—

1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχο οικό 
πεδα εις τον Άνω Μασταμπά ό 
σα μέτρα θέλετε. Γίνονται και 
ευκολίες. Πληροφ. τηλ. 236016

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις τον Λιμένο 
του Αγ. Νικολάου καταστήματα 
και διαμερίσματα αρίστης κατα 
σκευής πανοραμικά σε τιμές λο 
γικές και 2 οικόπεδα εις περιο- 
ήχ Αμμούδι κατάλληλα δια του 
ριστικές επιχειρήσεις αμφιθεα­
τρικά σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
222540 —241448 κ. Κώστα.

(Π584) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Δ836) 1—6
ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ρούχων. Αν 
δρικά, γυναικεία, παιδικά στενέ 
ματα, φ.αρδέματα κ.λ.π. Καρτε- 
ρού 23 (Ψαράδικα) 1ος όροφος 

Τηλ. 241646—241155 
(Δ841) 1—6

ΠΑΡΑΔΙΔΩ Αγγλικά κατ' οί­
κον. Απόφοιτη Αμερικάνικου 
Κολεγίου. Τηλ. 222898.

(Δ838) 1—10

Παρά Τουριστικού Γραφείου βοηθός Λογιστού δια μόνιμον 
εργασίαν με διακεκομμένο· ωράριο.
Προκειμένου περί ανδρός, απηλλαγμένον στρατιωτικών υπο 
χρεώσεων. Απαραίτητος προ’υ'πόθεσις: Άπταιστος γνώσις 
Αγγλικής αλληλογραφίας. Πληροφορίαι τηλ. 280149 και 
281614.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιο εν­
τός πόλεως για μαθητές, φοιτη 
τές, εργένηδες και ένα διάρι μο 
νοκατοικία. Τηλ. 288237

(Ε919) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

που μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
και σαν αποθήκη κοντά στην Λ. 
62 Μαρτύρων, οδός Βοίβης 5 
(Καμίνια), πίσω από το σινεμά 
ΟΛΥΜΠΙΑ.
Πληροφ. τηλ. 288945.

7—9.30.
(Π627) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλάστιγγα 1000 κι 
λών κατασκευής Παγκάλου.

Πληροφ. τηλ. 280439
(Π625) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκεύη καφενείου 
μία έγχρωμη τηλεόραση και 
ένα επαγγελματικός ψυγείο. 
Πληροφ. Παύλου Μελά 3 Δείλι 
νά. Τηλ. 225316.

(Π616) 1—10

(Ε77) 1—8

ΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

—236012.
(Π108) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοχικό σπίτι 4 δω 
ματιών σκελετός 150 τ.μ. Επί­
σης αίθουσα 250 τ.μ. πλήρως ε 
ξοπλισμένη για εξοχικό κέντρο, 
με κήπο γύρωθεν.

Πληροφ. τηλ. 280215

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτός 
δϊου με άδεια οικοδομής 
κατοικία, στη Χερσόνησό, 
ροφ. 9—1 τηλ. 222252.

σχε 
για 

Πλη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό ΚΑΒΑ 
κατάστημα σε πολύ καλή θέση 

Τηλ. 284754.
(Π605) 1—5

ΝΑ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) οικόπεδο 570 τ.μ 
εις περιοχή Ακτή Ζεύς —Ντόλ 
φυ με άδεια αποθήκης 200 τ.μ. 
2) Οικόπεδο 225 τ.μ. εις το Γά 
ζι 20 μ. από το κεντρικό δρόμο 
απέναντι από το δεύτερο πρατή 
ριο Βενζίνης.
Πληροφ. τηλ. 222915 5—9 μ.μ.

(Π609) 1—5

(Π599) 1—6

(Π432) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα οπό 
200 τ.μ. το καθένα εις Αγ. Μα 
ρίνα (Τααλικάκη μετόχι) σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 284035.

(Π433) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας σχεδόν καινουργή: 1) ψυγείο 
συντήρηση βιτρίνα 3 μ. 2) Κατά 
ψύξη ψαριέρα 3 μ. 3) θάλαμος, 
κρεατομηχανή, ζαμπονομηχανή, 
κορδελάκι, πάγκος, ζυγαριά 19 
κιλών, γραφείο, ράφια καθώς ε 
πίσης εμπόρευμα (τρόφιμα).

Τηλέφ. 225386—285609

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΟΔΟΠΟΙΊ ΑΣ
ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

(Π598) 1—6
ΛΟΓΩ ανάγκης ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι 
κόπεδο 175 τ.μ. στις Πατέλες. 

Τηλ. 243886—286331

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές,· 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων Τηλ. 
221907 και 235279.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Είδικτυμένοι) 

Γραφείο 'Ερευνών 
■ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευνα ι, Παρακόλουθή σεις
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οίκονο 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι-
κός έξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε Οποθέσεις 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
μύθεια. ’Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ.

σέ 
έχε

Κο
ρνάρου 37—όδός 1888 (Βολιδέ 
Τζορί) ’Ηράκλειον—Κρήτης

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός 14—17 χρο 
νών από εταιρεία. Πληροφ. τηλ.
235582 από 09.00—15.00 

(Ζ6) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη 
θοί ηλεκτρολόγοι εγκαταστάτες. 
Πληρ. τηλ. 283552 από 6—8 μ.μ

(Ζ7) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανεξάρτητη οικία 4 
δωματίων με κήπο στην περιο 
χή Μασταμπά—Ατσαλένιο για ε 
παγγελματική χρήση.

Τηλ. 282119 πρωινές ώρες
(28) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αποθήκη τροφϊ 
μων νεαρός 15—16 χρονών για 
βοηθητικές εργασίες Τηλ 236094

(29) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα δια εσωτε 
ρική εργασία γραφείου.

Τηλ. 221837.
(Ζ10)

«ΒΙΒΛΙΟΣΥΣΤΕΜ»
1—5

MALIA BEACH Α.Ε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα και 
νουρΥές δΓ οιανδήοοτε χρήισιν 
επί της οδού ΠΕΤΛΕΜΠΟΥΡΗ 
αρ. 35, με χαμηλό ενοίκιο. Πλη 
ροφ. τήλ. 281446 και 222710 
κ. Ιωάννη Βλαχάικη, . i

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 840 τ.μ. 
εις θέσιν Γιόφυρο και παραπλεύ 
ρως Πατρα’ι'κής. Πληροφ. κ. 
Ζωγραφάκη Εμμ. τηλ. 221847

(Π611) 1—6

ΜΑΛΙΑ ΠΕΔΙΑΔΟΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Μάγειροι και Σερβιτόροι.

Πληροφορίες αυτοπροσώπως καθημερινά

στο Ξενοδοχείο.

Τηλ. 0897)31300.

Η

Ε.Π.Ε.
ΚΕΝΤΡΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ

Ζητά συνεργάτες για την οργάνωση πωλήσεων για τις πε­
ριοχές Ηρακλείου και Αγ. Νικολάου.

Πληροφορίες: Λεωφ. Κνωσού 148
Ρέθυμνο: Χορτάτση 26 — Τηλ. 0831 - 26276

Ώρες Καταστήματος.

f ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ S

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ - ΜΑΓΑΖΙΑ

Πληροφορίες: ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

Τηλ.: 283150 - 220679 - 236585

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
έίς άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.

(Ε46) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 κατασπήμα 
τα επί της Γ. Παπανδρέου 11 
(πλησίον Ζαχαροπλαστείου Κίρι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο στην πε 
ριοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάν 
του, σε καλή τοποθεσία και σε 
τιμή ευκαιρίας.

Πληροφ. τηλ. 232058
(Π569) 1—6

τζά) Τηλ. 284071
(Ε943)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
διιαμερΐσμαια και

και 282471.
1—25 

καινούργια 1 
ένα κατάστή

,μια 120 τ.ρ. με πατάρι μιε υπό 
γειο 160 τ.μ στην οδό Απολ-
λωνίιας 47. Πληραφ 
593 βραδυνές ώρες.

(£8)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

τιηλ. 791-

κατάστημα
140 τ.μ. κατάλληλο για οποιαδή 
ποτέ χρήση ή και αποθήκη.

Τηλ. 242153
(Ε83) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελέστα­
το ρετιρέ 2 1)2 δωματίων, με ό 
λες τις ανέσεις, υπέροχη θέα 
και 40 τ.μ. αυλή. Τηλ. 220072

(Ε81) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο Α' όροφος u 
πέρ1 το ισόγειο νεοδμήτου τρτο 
ρόφου οικοδομής πολυτελούς 
κατασκευής με κεντρ. θέρμηνση 
εκ 5 κυρίων δωματίων και λοι 
πών βοηθ. χώρων στην οδό 
Λευθερσίου 38 (πλησίον Πονά
γ!ας Μαισταμπά) Τηλ. 
και 233981.

(Ε55)

232141

1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 46 
τ.μ. επί της Λ. Χρυσοστόμου 7 
(δίπλα στα ελαστικά Κάργατζη) 

Πληροφ. τηλ. 282448 
(Ε82) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της ο­
δού Δημοκρατίας 9 εις την Αλι 
καρνασσό κατάστημα 40 τ.μ. 
και πολυτελούς κατασκευής 4ά 
ρι διαμέρισμα μόλις αποπερατω 
θέν. Τηλ. 285609.

(Ε80) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηιμα 40 
τ.μ. στο κέντρο της πόλης οδός 
ιΜΙάρκου Μουσούρου αρ 26 με 
ιβαηθ. χώρους κατάλληλο για 
οιανιδήποτε χρήση, καθώς ια­
τρείο,, γραφεία, τηλ, 283247—
222842. 

(Ε40) 1—14

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 300— 
4000 τ.μ εις θέσιν Μέσα Αλικα 
ρνασσός εντός ζώνης σχεδίου 
πόλεως. Τηλ. 286071 και 284153

(Π568) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000 τ. μέ
τρων περίπου 
ψούζη. Αξίας 
νο 250.000.
Οικόπεδο στη

εις θέσιν Καλο- 
600.000 δρχ. μό

Λεωφ. Αμπελοκή
πων 325 τ. μέτρα «παραπλεύρως 
πλακάκια Ακμή». Αξίας 2.500. 
000 μόνο 2.200.000.

Τηλ. 242119—288774.

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) οικό \ 

πεδο 105 τ.μ. άρτιο εντός ' ' 
σχεδίου περιοχή γηπέδου , ' 
ΟΦΗ. 2) οικόπεδο 205 ’ ! 
τ.μ. εκτός σχεδίου περιο , ; 
χή Γάζι, 3) οικόπεδο 500 ] । 
τ.μ. εκτός σχεδίου περιο '! 
χή Γάζι 4) οικόπεδο γω , J 
.νιακό 70 τ.μ. άρτιο περιο > 
χή Αγ. Μηνά. 5) Κατοι ; > 
κία διόροφη περιοχή Αγ. ' ι 
Τριάδος. Πληροφ. τηλ. ।' 
221847 ώρες 6—9 μ.μ. ] ι

(Π64) 1—15

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανα- j I 

χωρήσεως σε τιμή < J 
λογική η μοναδική επιχεί- J > 
ρηση στη Κρήτη περούκας < [ 
με την φίρμα Στάμπερ !» 
καθώς και το εμπόρευμα J > 
Δερμάτινων ειδών (γυναι < [ 
κείες τσάντες δερμάτινες , ► 
και ημιτασιόν). Πληροφ. 
από 10—1.30 μ.μ. και 5— 
9 μ.μ. καθημερινώς. Τηλ. ]> 
29587— 225813 —289818 <

(Π588) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
τριες βιβλίων, 
και ποσοστά.

(Ζ11)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

πωλητές —πωλή 
Μισθός 20.000 

Τηλ. 221837.
1—5 

επιπλοποιοί.
Τηλ. 283249.

5

Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η ταβέρνα ο 
«Κόμβος» μετά την Αμερικανι 
κή βάση, καινούργια πλήρως ε
ξοπλισμένη. Τηλ.

(Ζ2) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα ή κυρία 
να προσέχει δύο παιδιά τέσσερις 
ημέρες κάθε εβδομάδα. Πληροφ 
τηλ. 236845 —235920 224397

(25) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός.

Τηλ. 286044

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σύ πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. 
Έβανς 69, γ’ όροφος, τηλ. 235-612.

(Ε74)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
στήματα στο Λιμάνι

236694 — 
242484.

1—6 
δύο κατα- 

Χερσονή-

(Ζ3) 1—4
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΖΗΤΟΥ 
ΜΕ για να αναλάβει υπεύθυνα 
τη σύνταξη επιμετρήσεων, ανα 
θεωρήσεων, λογαριασμών κλπ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

σου έναντι πρώην εργοστασίου 
ΑΚΕΚ. Πληροφ. τηλ. 280364— 

286452
(Ε78) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο και 
ανεξάρτητο διαμέρισμα 4άρι χω 
ρίς κοινόχρηστα και με κεντρι­
κή θέρμανση, πλησίον Χανιόπο 
ρτας οδός Δεμονάκηδων 4 τηλ. 
284969. και 236216.

(Ε75) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται ε

οικοδομικών εργασιών 
ων Έργων αξίας 150 
δρχ. Πληρ. τηλ 284155

(Ζ4)

Δημοσί 
εκατομ.
283762 

1—6
ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα Δ’ κατη 
γορίας ΖΗΤΕΙ εργασία. Πληροφ 
τηλ. 283546 ώρες εργάσιμες και 
230320 μετά τις 8.30 μ.μ.

(Ζ998) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να γνωρί 
ζει αγγλικά ή Γερμανικά για του 
ριστικό κατάστημα στο Λιμάνι 
Χερσονήσου.

Πληροφ. τηλ. 288708
(2991) 1—6

Αξιωματικός Εμπορικού Ναυτι 
κού νέος ηλικίας 27 ετών δρα­
στήριος ομιλών Αγγλικά ΖΗΤΩ 
να εργαστώ εις Τουριστικά γρα 
φεία —Γραφεία ενοικιάσεώς αυ 
τοκινήτων και σε ξενοδοχεία 
και σε οτιδήποτε εργασία. Επι 
κοινωνήσατε εις την Διεύθυνση 
ΔΙΑΣ 11 ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ Η 
ράκλειο. Διαθέτω και Ι.Χ.

Τηλ. 281634 από 3—10 μ.μ 
(Ζ989) 1—5 ,

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550

Γραφείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7

(Πλατεία Δασκαλονιάννη)

Mr - Γ,

Καταστήματα - Γραφεία
Πληροφορίες Πλατ. ΈλευθερΙαα 7

Τηλ. £89296 - S35118

πιχείρηση Δισκοτέκ εις 
νη Χάνι. Πληροφ. τηλ. 
εργάσιμες ώρες.

(Ε85)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο

Κοκκί
222370

1—15 
μικρά

δωμάτια μεγάλη κουζίνα, λου 
τρό, μεγάλη αυλή τελείως ανεξά 
ρτητα Γερωνυμάκη 18.

Πληροφ. τηλ. 283887
' (Ε87) 1—15

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 304 στέσιον 
σε άριστη κατάσταση. Πληροφ. 
Ουρανό Ευαγγ. Καλοκαιρινού 
83 Ηράκλειο τηλ. 281618

(Π620) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομική ξυλεία 
110 κυβ οικοδομικός γερανός 36 
μ., σιδεροσκαλοχτιές κλπ.

Τηλ. 287995—285738
(Π562) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παλαιά έπιπλα 
(αντίκες) σε τιμή ευκαιρίας. Τη 
λέφ. 234747 από 8—1 μ.μ.

(ΐΤ15) 1—6

Εκτελούνται υπεργολαβίες εκσκαφών, ασφαλ- 

τικών εργασιών κ.λ.π. Τιμές λογικές. Τηλ. 285-793, 

243-879 ώρες Γραφείου.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΑΒΡΑΜΑΚΗ ΙΔΟΜΕΝΕΑ
Αγοραπωλησίες παντός ακινήτου 

Ανταλλαγές — Αντιπαροχές. 
Αρκολέοντος 13 (πίσω από Τράπεζα Πίστεως 

Πάρκο θεοτοκόπουλου)
Τηλ. Γραφ. 242515, οικίας 224656, Ηράκλειο.□

(Π600) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LAND 
LOWER τζιπ εμπορικό κοντό 
σασί 74—75 μοντέλλο. Τιμή ευ 
καίριας 350.000 δρχ. Πληροφ. 
τηλ. 287370 όλες τις ώρες.

(Π603) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MORRIS επιβατικό 
σε τιμή ευκαιρίας. Ευκολίες πλη 
ρώμης. Μοντ. 76—1100. Τηλ. 
π.μ. 8.30—12.30 289181 και μ.μ.
4—8 222416. 

(Π601) 1—10

I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο.Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Μασταμπάς δια 
μέρισμα 94 τ.μ ισόγειο επί πλά 
τείας γωνιακό μόνο 6 ετών κα 
λή'ς κατασκευής μόνο 25 χιλ. 
το τ.μ. Δεξαμενή οικόπεδα 200 
τ.μ. 325 τ.μ. και 435 τ.μ. τα 
δύο τελευταία γωνιακά με 6 μ. 
φάρδος δρόμους, αυτοτελή με ο 
ριστικά συμβόλαια και ευκολίες 
πληρωμής. Πληροφ. τηλ 241145

»ιωλοΰνται: ΓΡΑΦΕ IA - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ευαγγελία Νικηταρά

εΗανς 34 1ος οροφος τηλ. 23 31 67

ηράκλειο

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

pi i0koAU( πΛηρωμήξ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΓ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε,
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 —- τηλ. 221603 

ΠλιφΦφάΐΦκ: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΧ

rW iTrwSc Μηχστπιόί

αλλάξτε λίγο «κανάλι» 
στη ζωή σας...

απο ιπν περήφανη Κρηιη 
στην πανέμορφη Ολλανδία!

'Η πανέμορφη Ολλανδία είναι τώρα
πιό κοντά σας. Γνωρίστε καί τούς δικούς 
της άνεμόμυλους, δείτε τίς φημισμένες 
τουλίπες καί τίς πεταλούδες της, 
άνακαλύψτε τίς γοητευτικές πόλεις της 
καί ζήστε άξέχαστες μέρες καί νύχτες στό 
μοναδικό ’Άμστερνταμ - μιά άπό τίς πιό 
συναρπαστικές πόλεις τοΰ κόσμου.

Τώρα έχετε τήν ευκαιρία νά πάτε άπό 
τό Ηράκλειο στό ’Άμστερνταμ (τόσο 
εύκολα δσο πάτε στήν ’ Αθήνα) καί νά 
άλλάξετε «κανάλι» στή ζωή σας.

Φανταστείτε τόν εαυτό σας σέ ένα 
κρυστάλλινο, πολυτελές κρουαζιερόπλοιο 
νά διασχίζετε τά κανάλια τοϋ Άμστερνταμ 
καί νά γλιστράτε μέσα στό χρόνο, καθώς 
θά φτάσετε στό κέντρο τής πόλεως, 
αύθεντικό κομμάτι τοϋ 17ου αιώνα.

(Π602) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Χερσόνησο 
διαμέρισμα δύο δωματίων 55 τ.μ 
καινούργιο καλής κατασκευής 
σε λογική τιμή. Πληροφ. τηλ.
223977 και 220150. 

(Π573) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή διαμερί­
σματα και ρετιρέ σε πολυκατσι 
κία υπό ανέγερση επί της οδού 
Απολλώνιου Ροδίου (Μαστα­
μπάς) όλα επί προσόψεως με με 
γάλο ακάλυπτο χώρο και ισό 
γεια γκαράζ. Πληροφ Βαγγέλη 
Χατζηδάικη τηλ. 236016— 236
012. (Π109) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο 
ρίου (ταβέρνας) στο Λιμάνι Χε 
ρσονήσου (κέντρο). Πλήρης ε 
ξοπλισμός. Πληροφ. τηλ. 287493 
(ώρες βραδυνές).

(Π597) 1—6

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστηιμα 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ —ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥ Α 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά είιναι ει 
σανωγήις εξωτερικού και δίδε­
ται το ΠΈΤΙ ΓΚΡΙ της γνη 
σιότητας τοου κυνοτροιφεί- 
ου εξωτερικού. Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝΑΡΙΑ ε 
ξωτερικού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ — ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΈΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλία αιξεσουάρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση αΜαπαρα 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δει
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ)
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΌΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοια. Τη
λέφ. 234256. 

(Π383) 1—20

'Ολοζώντανοι δρόμοι μέ εύκολη κίνηση 
καί εκπληκτικά καταστήματα, άνεκτίμητοι 
καλλιτεχνικοί θησαυροί, εργαστήρια 
διαμαντιών καί καζίνα σάς περιμένουν. 
Καί ή θρυλική νυχτερινή ζωή του

’Άμστερνταμ σάς προσφέρει «τά πάντα»...
’ Επιπλέον, ψωνίστε δ,τι θέλετε - άπό 

άρώματα καί τσιγάρα μέχρι φωτογραφικές 
μηχανές καί διαμάντια! - άπό τό 
αεροδρόμιο του Άμστερνταμ, πού έχει 
τά φθηνότερα καταστήματα 
αφορολόγητων ειδών, ©ά .βγάλετε τά 
έξοδα τοϋ ταξιδιού σας!

Ζητήστε πληροφορίες άπό τόν 
ταξιδιωτικό σας πράκτορα στήν Κρήτη ή 
τό γενικό πράκτορα πωλήσεων τής KLM 
στό Ηράκλειο ΣΜΠΩΚΟΣ ΤΟΥΡΣ 
25ης Αϋγούστου 37 τηλ. 224.185 καί 286.958,

KLM
The reliable airline of Holland

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Ο.Ε.

Χανιόπορτα τηλ. 288403— 
244020

1) Οικόπεδα εντός σχεδίου 
θέρισος— Μασταμπά —Καμΐ- 
νια —Πόρος —ίέντός τών τει­
χών σέ πολύ χαμηλές τιμές καί 
εύκολίες πληρωμής.

2) Καταστήματα —Γραφεία
Στό Κέντρο τής πόλεως καί 

έκτό ςτειχών. Εύκαιρϊες γιά σω 
στή έπένδυση καί εύκολϊες πλη 
ρωμής.

3) Αγροκτήματα
Εις όλα τά προάστεια τού Ή 
ρακλεοίυ μέ θέα άπεριόριστη, 
δρόμους φαρδείς, συμβόλαια ό 
ριστικίά.

4) Παραθαλάσσια οικόπεδα 
Πλησίον τού ’Ηρακλείου' μικρά 
κα. (μεγάλα κομάτια, έπίσης σέ 
όλα τά βόρεια καί Νότια παρά 
λια τής Κρήτης, σέ τιμές εύκαι. 
ραίς.

Άναλαμβάνοίμε ΰπευθύνως 
τ^ν πώληση τού άκινήτου σας 
σέ λίγο χρόνο.

Πριν προβήτε γιά ότι δήποτε 
άγορά σας συμβουλευτείτε μας.

Πληροφορίες Μέσιταγορά τη 
λέφ. 286403—244020
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Τρέμουσα έλαφρώς μέ τά μά 
γουλα κατακόκκινα άπό τόν πυ 
ρετόν είχε καρφώσει έπάνω εις 
τόν πατέρα της τά φλογισμένα 
μάτια της.

Επενέβη δμως τότε ή νοσοκό 
μος μέ αυστηρότητα.

Η νέα έχαμογέλασε Τό διά 
βήμα αυτό τοΰ Σάσα τό όποιον 

5U1 3ΐοι 5(03 Λ3οηοοήλ>ρ Ιιιη» 
έπροξεινοΰσεν ευχαρίστησιν.

Σέ κάμνει νά γελάς αυτό εϊ 
πεν ό πατέρας πού δέν έπίστευ

Αναυδος ό 
έκύτταξε τήν

εκατομ μ upιοΰχ ο ς 
άναρρωνύουσαν

ε στά μάτια του.
—>Ναί 'ωμολόγησεν αί<τή 

ευθαμον (όνον. Τό βρίακω 
σον άστεια καί άπίστευτό».

πού ήτο τόσον χλωμή τώρα. ΛΑέ 
σα εις τόήιμίφως τού δωματίου 
τά βαθουλωμένα μάγουλά της 
μένα ήςάσυ τιαιρς
τά κλειστά μάιτιατης τριγνρι 
σμένα άπό μελανούς κύκλους 
καί τά άχροα χείλη της τής ? 
διναν τήν όψιν ενός πτώματος.

Εξαφνα ό! πατέρας συνησθά 
θη τήν άδεξιότητά του. Εκύττα 
ξε τήν γυναίκα επειτα τήν νο 
σοκομον καί βλεπων τήν εκφρα 
σιν άποδοκίιμασίας πού είχαν

μέ 
τό

καί αι δύο κατελήφθη άπό

—Ας μή κουράζομε περιρισ- 
σοτερον .τήν Μισελιν έπεήέβη 
ή κ. Ζουρντάν Φερριέρ. Δώσε 
της αυτό πού σου ζητεί πολύ 
σωστά Δέν μπορεί νά μένη χω 
ρίζ χρήματα καί άς φύγωμε ά 
μέσως γιά νά μπορέσει νά ά 
ναπαυθη.

Ο άνδρας τής τήν έκύτταξε 
καί έπειτα διστάζων έστρεψε 
πάλιν τό βλέμμα του πρός τήν 
νέαν.

—Αφού τής λέω δτι θά πλη 
ρώνω δλους τούς λογαριασ- 
μούς της εΐπεν.

—Ακριβώς έπέμεινεν ή μήτε 
ρα. Δέν βλέπω γιατί έπιμένεις 
τόσον νά μείνη χωρίς χρήματα 
εις τά χέρια της.
—Ο πατέρας μου θέλει νά έ 

λέγχη πάντοτε τά έξοδα μου πα 
ρετήρησεν ειρωνικά.
—Μάλιστα μικρούλα μου. 

Κρίνω δτι άν θέλνς νά εΐσαι έ 
λευθέρα εις τάς πράξεις σου 
δέν έχεις παρά νά πενδρευθής. 
Σοΰ έπρότεινα αρκετούς πολύ 
καλούς γαμβρούς Διάλεξε ένα 
σύζυγον άπό αυτούς καί έπειτα 
θά έχης τήν έλευθερίαν καί τό 
δικαίωμα νά ξοδεύης δσα θέ 
λεις. Εν δσω δμως θά βρίσκε 
σαι στό σπίτι μου νομίζω δ 
τι τό πατρικόν καθήκον μου εΐ 
ναι νά.....

Δέν έπρόλαβε νά συμπληρώ 
ση τήν φράσιν του. Η κυρία 
Ζουρντάν Φερριέρ τόν είχε πιά 
σει άπό τό μπράτσο καί προσε 
πάθει νά τόν τραβήξη έξω άπό 
/τό δωμάτιον.

—Στάσου! Στάσΰυ! εΐπεν αυ 
τός Δέν είμαι κανένας βάρβα

βινήν μανίαν 
τό δωμάτιον

Η γυναίκα 
λουθησε καί

καί έβγήκεν 
άποτάμως.
του πού τον

άλη 
άπό

ηκο
έκράτησεν ανοικ­

τή τήν Ίτόρτα πίαω του τόν η
μπόδισε νά τήν κτυπήση 
ρμήν δπως ητοιμάζοτο.

Μετά τήν Αναχώρησην 
δύων αυτών ή νοσοκόμος
σίασε τή Μισελιν καί 
νά τής έπιστρέψη τό 
λά ή νέα άντετάχθη.

—Δέν παίρνω ποτέ

μέ ό

των 
έπλη

ηθέλησε 
τσεκ άλ

μου
σω αυτάπού δίνω άδελφή. Καί 
είναι τόσον λίγα αυτά διά τά 
πτωχά τοΰ τάγματος σας.
—Μά έτσι θά ιμείνετε σεις έ 

ντελώς χωρίς χρήματα....
—Σας παρακαλώ μήν άνησυ 

χήτβ γι αυτό... ξέρω πώς θά 
βρώ χρήματα! Εκείνο πού μ ά 
νησυχει περισσότερον είναι ή 
παρεξήγησις πού αισθάνομαι 
ατι μεγαλώνει καθημερινά μετά 
ξύ τοΰ πατέρα μου καί εμένα. 
Εχω τήν έντύπωσιν δτι είμαστε 
δύο έχθροί πού άλληλοκατασκο 
πεύονται.....

Τήν στιγμήν εκείνην ήνοιξεν 
ή πόρτα καί παρουσιάσθη πά

ρος.
Συνεπλήρωσε βιαστικά 

τσέκ καί τό έπρότεινε εις 
κόρην του.
—Να πάρε δύο χιλιάδες 

γκα. Νοιμίζω δτι φθάνουν 
μερικά τσάγια.

—Μιά καί άρχισες δώσε

ενα 
τήν

φρά 
γιά

μου
κα' εμένα κάτι έζήτησε τότε ή 
σύζυγος τού έκατομμυριούχου. 
Εχασα χθές τό βράδυ στον μπα 
καρα πολύ μεγάλο ποσόν.
—Πόσα; ήρώτησεν ό έκατομ 

μυριοΰχος χωρίς νά κατσουφιί 
ση καθόλου καί σχεδόν ευχαρι 
στημένος πού ήμποροΰσε νά 
δείξη εις τήν κόρην του δτι ή 
το ικανός πάντοτε νά διαθέτη 
άδιστάκτως μεγάλα ποσά.
—Πολλά δσο τό δυνατόν πε 

ρισσότερα! Πρέπει νά πληρώσω 
τήν ζημίαν καί νά ξαναρχήσω 
απόψε.
—Πενήντα χιλιάδες σοΰ φθά 

νουν;
—Γιά σήμερα ναί άλλά δέν 

σοΰ έγγυώμαι δτι αυριον δέν 
θά χρείασθώ άλλα.
—Θά μέ καταστρέφετε σεις

οί δύο 
γελών. 

Καί 
κόρην

εΐπεν ό εκατομμυριούχος

στρεφόμενος πρός τήν 
του τής έκτύπησε θερα

πευτικά τά μάγουλα.
—Αοιπόιν μικροΰδα μου γίνε 

γρήγορα καλά γιά ν άρχίσης 
νά τρέχης στά μαγαζιά.

Ειγελοΰσε ευχαριστημένος δι 
ά τό παιγνίδι πού έπίστευεν δ 
τι είχε παίξει εις τήν Μισελιν 
καί δέν έβλεπε καθόλου τήν ωχ 
ρότη,τά της.

Η διαφορά τής διαγωγής τήν 
όποιαν ό πατέρας της μέ τό 
σην άδεξιότητά είχε δείξει με 
ταξύ τής μητρυιάς καί τήςπρο 
γονής είχε κεντήσει τήν ύπερη 
φάνειαν τής τελευταίας αυτής.

Δέν έδωκε καμμίαν άπάντη 
σιν εις τάς θωπείας τοΰ έκατομ 
μυριοΰχου άλλά άπλώνουσα τό 
τσέκ τών δύο χιλιάδων φράγκων 
εις τήν νοσοκομον έπρόφερε μέ 
κουρασμένο ύφος.
—^Πάρτετα άδελφή μου γιά 

νά τά στείλετε εις τό όρφανο
τροφείαν. Δέν είναι πολλά 
λά μαζί μαυτά προσφέρω 
δλην τήν συμπάθειαν μου

Καί κλείνουσα τά μάτια 
έφάνη σάν νά ετοιμάζετο 
κοψηθη.

άλ 
καί

της 
νά

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ 
ΖΩΩΝ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΝ ,.
DR. Έμμ. Γιακουμάκης 

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου­
κά ρεως γωνία.
Τηλ. 242035 
'Εμβόλιο— Χειρουργικές 
έπεμβάσεις— καλωπισμοί 
—«ουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμα 
κουτάβια.

ΝΕΟ ΣΎΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ. 
♦ΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

Ιατρός 
Ακτινολόγος 

— Ραδιολόγος
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 εκτός Σάββατο 
άπόγευμα, Μπιζανίου 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φα 
κιολάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οικίας 283231.

ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
Χειρουργός -οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά 9— 
2 μ.μ. καί 5μ.μ.—8.30 
μ.μ. εις τό νέο ιατρείο 
της πλήρως άνακαινισθέν 
Γωνία Στυλ. Γιαμαλάκη 
καί Τσακίρη 20 2ος όρο 
φος (περιοχή Καμαράκι) 
τηλ. ιατρείου 221107, 
οικίας 283890.

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος 

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου 
Δέχεται: 8—9.30 το 
πρωί 5—8 το απόγευμα
εκτός Σαββάτου 
συνεντεύξεΐι.
Οδός ΜπιζανίιΟυ 
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου: 
σπιτιού 281911

κα ι επΊ

2 (Βα

222423

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γίνεται γνωστό ότι: ο 
χείιρσυργάς - ουρολόγος 
DR. Μακριδάκης Σταύ­
ρος, αποχώρησε opncm 
κά από την κλινική «ΑΓ. 
ΓΕΩ ΡΓIΟ Σ». θα δέχετα ι 
από 15.1.1982 στο ια­
τρείο του στην οδό X.

Τρικούπη και Αθηνάς 
(γωνία). Τηλ. Ιατρείου 
220848. Σπιτιού 283898

λιν ή κυρία Γαυρντάν Φερριέρ.
—Πρέπει νά πλαγιάσης μι 

κρή μου Μισελιν εΐπεν. Η έπί 
σκεψις τοΰ πατέρα σου σέ έ 
κάμε νά μιλήσης πολύ καί θά 
είσαι κουρασμένη Ετηλεφώνησα 
ηδη εις τόν γιατρό. Σέ βρίσκω 
ολίγον έξηντλημένην άπόψε.

Τήν έβοηθησε νά πλαγιάση.
Επειτα καθώς διώρθωνε τά 

μαξιλάρια της τής είπε μητρι- 
κώς.
—Θά ήθελα νά σου πώ μικρή 

μου Μισελιν δτι δέν ήτο όΤζών 
αυτός πού έπήγεν εις τό σπίτι 
τοΰ γιατροΰ Ρεπέρ. Ερώτησα 
τόν γιατρό καί μοΰ εΐπεν δτι 
τόν έπεσκέφθη κάποιος νεαρός 
συνάδελφος του..... ως πρίγκηψ 
Ισμπόρσκυ νομίζω. Αυτό δμως 
δέν είχε καμμίαν σημασίαν καί 
δέν τό είπα καθόλου εις τόν πα 
τέρα σου, ό όποιος είναι λαμ 
πρός άνθρωπος άλλά τοΰ άρέ 
σει νά περιπλέκει τά ζητήματα

Εφίλησε τήν κόρην της καί έ 
πρόσθεσε

—Κοιμήσου τώρα ήσυχα ξε 
κουράσου. Αυριον θά φροντίσω 
έγώ γιά τά ρούχα σου. Πρέ 
πει νά σου τά πάρω δλα καί­
ρια καί σοΰ υπόσχομαι δτι&ά 
μείνης ευχαριστημένη. Γιά τά 
φορέματα σου, θά στείλω νά δι 
αλέθης έδώ μόνη σου τά ύφάσ 
ματα μόλις δυναμώσης άρκετά 
—Σας ευχαριστώ μητέρα εΐπεν 
ή Μισελιν σιγανά. Είσθε πολύ 
καλή.
—Απλούστατα άγαπητή μου 

σέ βοηθώ άφοΰ δέν μπορείς νά 
τά κάμης αυτά μόνη σου. Τί 
άλλο ήθελα νά σοΰ πώ Α ναι 
γιά τό τσεκ. Ξεύρεις δέν είχα 
χάσει καθόλου χθές τό βράδυ 
καί δέν έχρειαζόμουν καθόλου 
τό ποσόν αυτό. Οταν δμως εΐ 
δα τό φέρσιμο τοΰ πατέρα σου 
μέ έπείραξε. Δέν καταλαβαίνει 
πάντοτε τάς άνάγκας μας.
—Ναί είναι καλός μόνον δταν 

θέλη. Αλλά μαζί μου τώρα δέν 
τό θέλει συχνά αυτό.
—Ακούσε μικρή μου Μισελιν 

δέν πρέπει νά σέ πειράζη τό 
άπότομον ύφος του διότι στό 
βάθος σέ άγαπα πολύ 
Ελα πάρε αυτό τό τσέκ είναι 
γιά σένα.

Η Μισελιν κατασυγκιμένη έ 
κύταξε τήν μητρυιάν της.
—Ω Μαμα πως νά σας ευχα 

ριστήσωσ Είσθε ή καλύτερη μη 
τέρα τοΰ κόσμου.

—Ήμουν κάποτε καί έγώ καί 
είχα άγαπησει τρελλά τόν πα 
τέρα σου Αν έδοκίμαζαν νά μέ

νης καλά., οϋ εύχομαι καλήν τύ 
χην μικρούλα μου άλλά δτι καί 
αν σου συμβη εις τήν ζωήν 
νά θυμάσαι δτι σέ άγαπώ ειλι 
κρινως καί δτι θά σου είμαι πά 
ντοτε άφωσιωμένη.

Εσφιθε δυνατά καί τρυφαρά

ΑΓΡΥΠΝΙΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ
ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

Αύριο Τετάρτη 16 Φεβρουαρί 
ου θα πραγματοποιηθεί αγρυπνία 
από ώρας 9 μ.μ. μέχρι 1 μετά 
μεσονύκτιο στον Ιερό Ναό Αγ 
Τίτου για την Ειρήνη του κό­
σμου.

Των Ιερών Ακολουθιών θα 
προεξάρχει ο Σεβασμιώτατος A 
ρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμό 
θεός.

χωρίσουν ccft αυτόν πιστεύω....
ναί πιστεύω δτι θά έπήγαινα 
νά τόν 6ρώ. Κάποτε είναι κα 
νείς ύπσχρ'εώμένος νά δηιμιουρ 
γήση μόνος του τήν ευτυχία 
Εν πάσει περιπτώσει τώρα ξε 
κουράσου ησύχασε γιά νά γί

Ι
ΜΙΧ. Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ] ί 
Χειρουργός— ωρλ) λόγος
Επιμελητής Ωρλ)λόγος < J 
κλινικής Βενιζελείου Νο ] · 
σοκομείου τ. εσωτερικός < [ 
βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής I · 
νοσοκομείου παίδων ΑΓ. ] > 
ΣΟΦΙΑ. < J

Δέχεται 8—9 π.μ. και 5— ] · 
8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. *! 
στο. ιατρείο του Μ. Μου- < [ 
σούρου 20 (έναντι Πανα ] > 
γίας Σταυροφόρων) τηλ. < J 
ιατρείου: 244371. J >

1—25 $

I
 ΓΙΑΝΝΗΣ J1

Γ. ΣΠΥΝΘΟΥΡΑΚΗΣ

Χειρουργός ] > 
Γυναικολόγος - Μαιευτήρ

Δέχεται στό Μαιευτήριο 
«ΜΗΤΕΡΑ», Γερωνυμάκη 
11, τηλ. 'Ιατρείου 220- 
960, οικίας 285006. Μαι- 
ευτηρίου 234707—8. Q- Ji 
ραι έπισκέψεων 9—1 μ.μ. <! 
καί 8—8 μ.μ.

I
 ΣΤΑΥΡΟΣ $

Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ I [
Ειδικός Παθολόγος * >

Διδάκτωρ Πανίμίου Αθη <[ 
νών, τέως εσωτερικός ία- 
τρός θεραπευτηιρίου «Εύ- " ’ 
αγγελισμός» Αθηνών. < [ 
Εγκατασταθείς εις Ηρά- 
κλειον, δέχεται στό Iατρεί < [ 
ον του, Πλατεία Κορνά- !' 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω- 
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), <[ 
πρωί 8—1 καί άπόγευμα I · 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- 
364. Οικίας 288325. !>

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ΊΕάν ίχ«τ« 8ρ«6λήματα ί 8ίλ«τ« νά χάμετ* βχρμβμόνναη ft ήχεμό-

ywan, είμαστβ ai 8έση νά αάζ φυμ* τήν κατάλληλη λύαπ, Οί 4pyacie{ μας 

γιά πολλά χρόνια στήν Ά8ήνα xui στά μεγαλύτερα όργβατάαια τής Ελλάδας 

{Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Aiyaieu, ΠυριτΜβκΙψν, Τ’υγεία Άγρστιχής Τραπό* 

ζπς καί πολλά άλλα), είναι ή έγγύπσή μας.
Τώρα ιδρύσαμε κατάστημα καί στό Ήράκλει· γιά τήν ίζυπηρίτηση τής Κρή­
της. Είμαστε ei μόνοι πού κάνομε έγχύσεις καί SPRAY Πολυουρεβάνης. Έχω- 
με έμπειρα συνεργεία άλλά καί μπορούμε νά σάς «ιαβέσωμε τά ύλικά καί τίς 
όδηγίες γιά νά φβιάξετε μόνοι σας μία ίγγυημένη στεγανοποίηση.

ΕΟΚΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ ?8Α - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. Μ30λ3 - 2880»

ΔΡΑΜΑΣ 14—16 ΚΟΛΩΝΟΣ — ΑΦΗΝΑΙ Τηλ. 51265W — 5123562

τήν 
της.

θώς

Μισελιν εις τήν άγκαλιά 
Πρός στιγμήν τά δάκρυα 
άνεμίχθησαν. Επειτα κα 

ή νέα έφάνη δτι ήθελε νά
μιλήση ήμητέρα της έβαλε έλα 
Φρά τό δάκτυλο της εις τά χεί 
λη.

Σώπα μικρή μου Μή λες τί 
ποτέ Δέν έχομε νά πούμε τίπο 
τε άλλο δυό μας
Καλή άντάμωση γιά αύριο καί 
κοιμήσου ήσυχα παιδί μου. 
άπό δλους ως ή έλαφρά κυρία

Και ή γυναίκα πού έθεωρειτο 
Ζουρντάν Φερριέρ έξηφανίσθη 
άθορύβως δπως είχεν έλθει ένώ 
ή Μισελιν κατασυγκινημένη διη 
ρωτατο μήπως ειχεν όνειρευθει 
δλα αυτά πού τής ειχεν ειπή μέ 
τόσην άγάπην ή μητρυιά της.

Επιστολή τής Μισελιν πρός 
πρός τόν κ. Ζουρντάν Φερριέρ

Οταν θά διαβάζετε τό γράμ 
ιμα αυτό θά βρίσκωμαι ηδη μα 
κρυά Μήν άνησυχήτε γιά μένα 
καί μή προσπαθήσετε νά μέά 
ναζητήσετε Είμαι ένήλικη καί 
σκεφθη ώριμα πρωτοΰ ένεγρή 
σω Τίποτε πλέον δέν θά μποροϋ 
σε νά μέ κάμη νά άνακαλέσω 
τήν άπόφασι μου.

Πηγαινων πρός τό πεπρωμέ 
νον μου. Πιστεύω δτι θά μπο 
ρέσω νά πείσω τήν νοσοκόμον 
μου νά μέ άκολουθήση. Ετσι 
δέν θα μοΰ λείψουν οί περιποι 
ήσεις καί ήσυντροφιά εις τό τα 
ξίδι μου.

Αν ή άρρώστεια πού μέ έκρά 
τησε τόσον καιρόν εις τό δωμά 
τιον μου εχει άνατρέψει τήν ζω 
ήν μου τόσον ώστε οί ευνοϊκοί 
οιωνοί νά έχουν γίνει δυσμε­
νείς γιά μένα δέ θά γυρίσω ου 
Τε εις τήν περίπτωσιν αυτήν 
κοντά σας. Προτιμώ νά_ έργασ 
θώ γιά νά ζήσω παρά νά παν 
δρευθώ εναν άνθρωπο πού δέν 
θά άγαπούσα καί τόν όποιον 
θά έδεχόμουν μόνον γιά νάσας 
ευχαριστήσω ή γιά νά ,μοΰ άνοί 
ιξίετε διάπλαΐτα τίό πορτοφόλι 
σας.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ ΚΡΗΤΙΚΗΣ 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Παγκρήτιος Σύλλογος Καλλι 
τεχνών Κρητικής Μουσικής πού 
έχει έδρα τό Ηράκλειο Κρήτης 
(πλατεία Δασκαλογιάννη Ζωγ 
ράψου 1 τηλ. 225562 — 286 
955) στά πλαίσια τών διαψό 
ρων πολιτιστικών του έκδηλώ 
σεων γιά τήν διατήρηση καί τή 
διάδοση τής γνήσιας Κρητικής 
Μουσικής παράδοσης, οργανώ­
νει τόν ετήσιο άποκριατικο χο 
ρό του στήν Αθήνα στό κοσμι 
κό κέντρο «ΣΤΟΡΚ» τηλ 9814 
377 στον Αγιο Κοσμά στις 
21 Φλεβάρη ήμερα Δευτέρακαί 
καί ωρα 9μ.μ. καί παρακαλοΰ 
νται δσοι άπό τά μέλη του άλ 
λά καί άπό τούς άλλους φίλ 
ους τής Κρητικής Μουσικής θέ 
λουν νά συμμετάσχουν νά φρον 
τίσουν έγκαιρα νά προμηθευ­
τούν τή σχετική κάρτα ειΟΌδου 
άπό δλα τά Κρητικά Κέντρα 
διοίσκεδάσεως πού βρίσκονται 
στήν Αθήνα.

Γιά τό Δ.Σ 
Ο Πρόεδρος 

Γ. ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ
1—2

I
 ΓΙΑΝΝΗΣ ;:

Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ] ί 
Ειδικός Παθολόγος ί'

ΕΒΑΝΣ 39
(Πλατεία Κορνάρου) 1 ί 

Δέχεται 9-1 καί 6-8.30. /
Τηλ. Οικίας 286608 !1

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΚΚΕ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΛΥΣΗ
ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
ΤΟΥ 11ου ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Με θέμα την ανάλυση των a 
ποφάσεων του 11ου Συνεδρίου 
του ΚΚΕ οι Νομαρχιακές Επι 
τροπές Πόλης και Υπαίθρου Η 
ρακλείου του ΚΚΕ οργάνωσαν 
την Κυριακή το πρωί στον κινη 
ματογράφο «Απόλλωνα» συγκέ 
ντρωση.

Στη συγκέντρωση παραβρέθη 
κε πλήθος μελών, οπαδών και 
φίλων του ΚΚΕ, που με σειρά 
ερωτήσεων ζωντάνεψαν αην a 
νάλυση, που έγινε από τον Γερ 
Στεφανάτο, μέλος της Κ.Ε. του 
ΚΚΕ.

Στη συγκέντρωση εγκρίθη- 
καν δύο ψηφίσματα. Το ένα a 
φορούσε στις αμερικάνικες βά­
σεις και το άλλο στις συλλήψεις 
ηγετικών στελεχών (και του 
Γραμματέα) του κόμματος «Του 
ντέχ» της Περσίας.

ΕΙΡΗΝΗ ΜΑΚΡΗ -

ΠΕΤΡΟΜΙΧΕΛΑΚΗ

Χειρούργος Οδοντίατρος

Εγκατασταθείσα ατό Ηρά 
κλειο δέχεται: Οδός Σμύρ 
νης 31 καί Αβέρωφ (Κτί­
ριο Β' Εφορίας), 8,30 — 
1 τό πρωί καί 5—8 τό ά­
πόγευμα. Τηλ. ιατρείου 
242503. Οικίας 236474.

1—6

ΕΜΜ. ΜΑΡΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος

Δέχεται κάθε μέρα 8—1 
μ.μ. καί 5—8 μ.μ. στό 
Ιατρείο του Μαυρολένης 
19 (3ος όροφος) Πλ. Κο 
ρνάρου (Βαλιδέ Τζαμί). 
Τηλ. Ιατρείου 242-024 

οΙκίας 242362.

Μή μου θυμώσετε άγαπητέ 
μου πατέρα πού παραβαίνω ετ
σι τή θέλησή σας. 
Εηλώσατε καθαρά 
περιμένω άπό σας 
τε εις τήν εκλογήν 
μησα νά παραιτηθώ

Οταν μοϋ έ 
τί εΤχα νά 
μέ ευκολύνα 
καί έπροτί 

άπό τά πλε
ονεκτήματα τής περιουσίαςσας

Η άγαπηιμένη μου μητέρα 
δέν ήταν πλούσια όταν πέθανε 
τίποτε άλλο εκτός τής έργασί 
συνεπώς δέν έχω νά έλπίζω εις 
ας μου καίτής εργασίας τοΰ ά 
νδρός τόν όποιον θά διαλέξω.

Αν τά γεγονότα άπο&οΰν ευ 
νοϊκά γιά μένα θά με ξαναδει 
"έ πατέρα μου άφοΰ δέν θά χρει 
ασθή νά ζητήσω τήν βοήθηάν 
σας Διαφορετικά θά περιμένω 
νά άλλάξη ή τύχη μου καί νά 
γίνη καλύτερη γιά μένα. Ολη 
μου ή επιθυμία είναι νά μή 
σας έξαναγκάσω νά κάνετε κά 
τι πού δέν θά σας άρέση.

Καί μή μέ καταδικάσετε άγα 
πησέ μου μπαμπά διότι προσ­
κρούω εις τήν έπίθυμίαν σας 
διά λόγους άνεξαρτήτους τής 
θελήσεως μου. Μέ θέλατε πάμ-
λουτη δίπλα σας 
τουσα παρά μόνο 
νά είμαι ευτυχής 
βάλλον σας.

νώ έγώ ζη 
ενα πράγμα 
εις τό περί

(Συνεχίζεται)

ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΥ

Γενικός Χειρουργός 
Μετεκπαιδευθείς εις 'Αγ­
γλίαν επί δετίαν. 'Επιμε­
λητής Βενιζελείου Νοσο­
κομείου Ηρακλείου, 
θεραπεία κιρσών (φλεβί­
τιδων) καί αιμορροΐδων 
μέ ένέσεις.
Δέχεται στό 'Ιατρείο του 
Πλατ. Άγ. Αικατερίνης 
Νο 333 (όπισθεν ιερού 
εκκλησίας).
Καθημερινά άπό 8—9 π.

Τηλ. 242378.

I
 ΖΑΧΑΡΙΑΣ ; >

Γ. ΠΙΤΣΙΚΑΚΗΣ < [
Φυσιοθεραπευτής ।;

Δέχεται καθημερινά, πα- ί 
θήσεις μυϊκού, νευρικού, 1 ■ 
ερειστικού, άναπνευστι- ;! 
κού συστήματος, σέ σύγ ί [ 
χρονο έργαστήριο φυσι ; > 
κοθεραπείας. ι

Δεκτοί άσφαλισμένοι: I. ί1 
ΚΑ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΕΒΕ, < 
ΤΑΞΥ, κλπ. Όδός Ραδα- ί ’ 
μάνθυος 1, άπέναντι 
στήν είσοδο Αγ. Μηνά. 1 [ 
Τηλ. 242-011. >I

DR. ΦΩΤΗΣ !1
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ’ I

Νευροχειρουργός J ί 
Διδάκτωρ τού Πονεπι- ]! 
στημίου Αθηνών. Διευ- ।' 
θυντής τής Νευροχει- ]' 
ρουργικής Κλινικής τού < ί 
Βενιζελείου Νοσοκομεί- i; 
ου. Ειδικός στις παθή- J ι 
σεις έγκεφάλου, σπονδυ- ’ [ 
λικής (πήλης (δισκοπά- 
θείες, κλπ.) καί περιφερι ;! 
κών νεύρων. ί;

Σμύρνης 26 Ηράκλειο ί;
Τηλ. 283463

Φΰρμπ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ)νση Τεχν Υπηρεσιών Νο 
μαρχίας |Ηρακλείου προκηρύσ 
σει δημόσια μυστική μειοδοτι 
κή δημοπρασία μέ ποσοστό έκ 
πτώσεως μετά γενικού ορίου 
σύμφωνα μέ τίς διατάξεις «πε 
ρί έκτλεσεως τών ΔΕ» γιά τήν 
ανάδειξη άναδόχου έκτελέσεως 
του έργου προστασίας Κοινότη 
τας Πευκου προϋπολογισμού 
δρχ 2000000

Η δημοπρασία θά γίνει στίς 
10 Μαρτίου 1983 ημέρα Πέμ- 
τη καί ωρα 11-12 π.μ. (12 λή 
ξη παραδόσεως προσφορών) 
στά Γραφεία τής Δ)νσεως Τεχ 
Υπηρεσιών άπό τήν άρμόδια έ 
πιτροπή. Στή δημοπρασία γί 
νονται δεκτοί έργολάβοι Δ.Ε 
άναλόγου τάξεως καί κατηγορί 
ας.

Η έγγύηση συμμετοχής όρί 
ζεται 40.000 δρχ καί πρέπει 
νά άπευθύνεται οπό Νομαρχία 
κό Ταμείο Ηράκλειου.

Περισσότερες πληροφορίες 
καί έντυπα προσφοράς δίνονται 
στά Γραφεία τής Δ)νσεως Τεχν 
Υπηρεσιών Νομαρχίας Ηρακλεί 
ου.

Ο Δ)ντής Τεχν Υπηρεσιών 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΙΜΙΔΗΣ

I
 ΜΙΧΑΗΛ <

Γ. ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ | 

Παιδίατροι ί

Επιμελητής Παιδιστρι- < 
κής Κλινικής Βενιζελείου ί 
Νοσοκομείου. |

Δέχεται 8—1 πρωί καί < 
5—8 άπόγευμα, όδός Ά- > 
γιου Μηνά 15 (Δίπλα I 
στό IKA). I

Τηλ. 'Ιατρείου «.24-535 i
» Οικίας 224-538 >
» Νοσοκ. 231-931 <

ΕΚΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΒΟΗΘΕΙΑ

Η Ειρήνη Ραπτάκη 13 χρονών, 
πάσχει από βαρειά διανοητική 
καθυστέρηση μετά επιληπτικών 
επεισοδίων και πρέπει να πάει 
στο εξωτερικό για να θεραπευ­
τεί. Οι γονείς της δεν μπορούν 
να ανταποκριθούν στα έξοδα 
που απαιτούνται και απευθύνον­
ται στα φιλάνθρωπο αισθήματα 
των Ηρακλειωτών για να βοηθή 
σουν. Έτσι άνοιξαν λογαριασμό 
στο Υποκ)μα της Εθνικής Τρόπε 
ζας στην 25η Αυγούστου, με σ- 
ριθ. 882745-12.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΜΑΚΡΑΚΗΣ 

Χειρούργος 
'Οδοντίατρος

Δέχεται: 9—1 π.μ. και 
5—9 μ.μ. Ν. Καζαντζά- 
κη 2 τηλ. 241921 (Πλησί 
ον Κλινικής «ΙΠΠΟΚΡΑ- 
ΤΕΙΟΝ». ΗΡΑΚΛΕΙΟ — 
ΚΡΗΤΗΣ.

ΙΑΚΩΒΟΣ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ

Χειρούργος - Οϋρολόγος

'Επιμελητής Βενιζελείου
Νοσοκομείου 
Δέχεται στό 

θεραπευτήριο ΓΑΛΗΝΟΣ 
Λεωφόρος Ακαδημίας 4 

Τηλέφωνα:
288.115 221.204 222.672

τπ“ΜηηΐΕΖ0Σ„
έχουν

τή σωστή δέση στον ηΛιο

και η. Φαρρ,α
τη σωστή δέση στήν ΚΡΗΤΗ

ΜΑΛΤΕΖΟΣ KOI ΦΑΡΜΑ
Δυό ονόματα απόλυτης εμπιστοσύνης και σιγουριάς.

Την αυστηρότητα της ΦΑΡΜΑ, στην επιλογή των πρ ο’ι'όντων που δίνει στους πελάτες της την 
γνωρίζετε καλά.

Στο ηλιακό ΜΑΛΤΕΖΟΣ, βρήκαμε για σας:
100ο)ο ανοξείδωτη κατασκευή.
Σίγουρες και ντόμπρες εγγυήσεις.
Ασφαλιστήριο της ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ για κάθε ζημιά.
Μελετημένη και κομψή κατασκευή κα· για ρεύμα Δ.Ε.Η.. Κι απ' τη ΦΑΡΜΑ άμεση τοποθέτηση 

με ειδικό συνεργείο.
Αμεση εξυπηρέτηση σε κάθε πρόβλημά σας.

ΑΝ ΤΩΡΑ ΠΟΥ ΣΥΝΕΧΩΣ ΑΝΕΒΑΙΝΟΥΝ ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΡΕΥΜΑ ΣΚΕΦΤΕΣΤΕ (και πρέπει) ΤΟ 
ΗΛΙΑΚΟ...

...ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΗΤΕ
ΤΗ ΦΑΡΜΑ

Κι αν δυσκολεύεστε σ'όλο το ποσόν της αξίας, χρηματοδοτείται από την Τράπεζα, αλλά κι ε­
μείς κάτι μπορούμε να κάνουμε.

ΦΑΡΜΑ:
»

)>

Αν, λοιπόν, το σκέφτεστε, μη περιμένετε άλλο.
Η ΦΑΡΜΑ ΣΙΓΟΥΡΑ ΣΑΣ ΔΙΝΕΙ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ 

ΗΛΙΑΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ.
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 182 Τηλ. 22.55.66 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Λ. ΚΝΩΣΟΥ (Μπεντεβή) Τηλ. 23.62.31 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 12—14 Τηλ. 26469 ΡΕΘΥΜΝΟ 
Αγιοβασιλειώτικο Πρακτορείο — Ακριβώς στο Τζαμί.
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χής αλλά έστειλε τη μπάλλα πο 
λύ άουτ.

ΤΟ ΣΚΟΡ 
ΑΝΟΙΓΕΙ

ΜΙΑ βαθειά μπαλλιά έκανε 
στο 16' ο Ξανθόπουλος και ο Τό 
γιας «έπιασε» κεφαλιά για να 
δώσει τη μπάλλα στον Αναστό 
πουλο, που βρισκόταν σε θέση 
οφσάιτ. Αυτός προχώρησε και 
μέσα από την περιοχή εξαπέλυ 
σε ένα κεραυνό που παρά την 
προσπάθεια του δεν μπόρεσε να 
αποκρούσει ο Λαφτσής.

φαλιά έβγαλε 
εντελώς μόνο,

τον Χυνταμπάκη 
δυο μέτρα προ

Μέ ζζοσοστό 56,5 ο)ο

ΜΕ ΣΥΝΤΡΙΠΤΙΚΗ ΠΑΕΙΟΨΗΦΙΠ
Δήλωση του κ. Μαρούδα

ΔΥΟ λεπτά αργότερα .ο Λεμο 
νής σούταρε δυνατά για να απο 
κρούσει με τα πόδια ο Λαφτσής 

ΕΝΑ σουτ του Πασσά (25’) 
μπλόκαρε δύσκολα ο Σαργκάνης

ΣΤΟ 27’ ο Ιορντανέσκου κτύ 
πησε κόρνερ και ο Σαργκάνης 
βγήκε και έπιασε* τη μπάλλα πά 
νω από το κεφάλι του Τσίριμά» 
κου.

ΔΥΟ ΧΑΜΕΝΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΜΕΣΑ σε ένα λεπτό (29’ και 
30 ) ο ΟΦΗ έχασε δυο εντυπω 
σιακές ευκαιρίες για να πετύχει 
γκολ.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ στο 29’ ο 
Τσιριμώκος έκανε σέντρα από 
δεξιά και ο Ιορντανέσκου με κε

του Σαργκάνη, αλλά με το σουτ 
που έκανε αυτός έστειλε τη μπά 
λα στα ύψη.

ΣΤΟ 30' έγινε ένας υπέροχος 
συνδυασμός Ιορντανέσκου —Κί 
ρισιτς —Κορωνάκης, αλλά ο τε 
λευταίος δεν μπόρεσε από κον­
τά να πλασσάρει τον Σαργκάνη 
και έστειλε τη μπάλλα άουτ.

ΕΝΑ κόρνερ κτύπησε στο 32' 
ο Γούναρης, αλλά ο Τασσόπου 
λος απομάκρυνε τη μπάλλα.

ΕΝΑ σουτ έκανε ο Κίρισιτς 
μέσα στην περιοχή και ο Τού 
ναρης με τα χέρια στο στήθος
αποκρούσε σε κόρνερ, που 
πήθηκε από τον Κίρισιτς 
μπλόκαρε ο Σαργκάνης.

ΜΙΑ καλή ευκαιρία για 
ΟΦΗ χάθηκε στο 56' όταν <

κτυ
και

τον 
ο Κί

Μάς είπαν
τήν γνώμη τους

γιά τά μάτς

• ΛΕΣ ΣΑΝΝΟΝ (προπονη 
τής ΟΦΗ): Ηταν ένα πολύ κα 
λό ματς, με καλές φάσεις μπρο 
στά στις δυό εστίες. Αντικατά 
στησα τον Αγιομαμίτη γιατί δεν 
πήγαινε καλά λόγω του ότι όλη 
τη βδομάδα ήταν άρρωστος και 
δεν μπόρεσε να προπονηθεί σω 
στά.
• ΚΑΖ1ΜΙΡ ΓΚΟΡΣΚΙ (προ 

πονητής Ολυμπιακού): Παίξαμε 
όπως έπρεπε και νομίζω ότι κε 
ρδίσαμε δίκαια. Ο ΟΦΗ είναι α 
πό τις καλύτερες ομάδες του 
πρωταθλήματος και ξέρει να χ 
μάχεται μέσα στο γήπεδο και να 
δημιουργεί προβλήματα στον αν 
τίπαλο. Μου άρεσε ο Ιορντανέ 
σκου, που ήταν εξαιρετικά δρα 
στήριος.

ρισιτς κτύπησε φάουλ και ο Χα 
νταμπάκης «έπιασε» κεφαλιά, 
για να στείλει τη μπάλλα ελάχι 
στα άουτ.

ΤΟ 2—0
ΣΤΟ 59' ο Βάμβακούλας έπαι 

ξε το ένα - δύο με τον Αναστό 
πουλο μέσα στην περιοχή και ο 
τελευταίος με ευθύβολο σουτ έ 
γράψε το 2—0.

ΕΝΑ λεπτό αργότερα ο Λεμο 
νής χρεώθηκε με κίτρινη κάρ­
τα, για επικίνδυνο παίξιμο.

ΣΤΟ 7Γ ο Τασσόπουλος ανά 
τρεψε τον Αναστόπουλο μέσα 
στην περιοχή και ο διαιτητής έ 
δώσε πέναλτυ. Το κτύπησε ο Α 
ναστόπουλος και έκανε το 3—0. 
Στη φάση αυτή είδε κίτρινη κά 
ρτα ο Τσιριμώκος για διαμαρτυ 
ρία.

ΣΤΟ 75' ο Μίχος «κλάδεψε» 
στην κυριολεξία τον Τσιριμώο 
μέσα στην περιοχή. Το πέναλτυ 
ήταν από αυτδνπ5υ λέμε κλασι 
κά, αλλά ο κ. Μεσσαλάς το έκα 
νε...γαργάρα. Και για να «πατσί 
σει» το λάθος του αυτό έκανε άλ 
λο ένα. Στο 80 έδωσε πέναλτυ 
σε μαρκάρισμα τού Γούναρη επί 
του Χανταμπάκη. Το κτύπησε ό 
Τσιριμώκος και έγραψε το τέλι 
κό 3—1.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΑΠΟ τον Ολυμπιακό καλύτε 

ροι ήταν οι Αναστόπου) υς, Λε­
μονής, Γούναρης, ενώ από τον 
ΟΦΗ οι Ιορνανέσκου, Κίρισιτς 
Χανταμπάκης.

ΓΙΑ τον διαιτητή τί να πού 
με; Δυστυχώς μας...δικαίωσε. Ή 
ταν εντελώς άσχετος και έσφα 
ξε τον ΟΦΗ με το...μπαμπάκι.

'Η Εθνική Ερασιτεχνική
Συνέχεια άπό τή σελ. 3 

Τσαίνης, Στρίντζης, Πλατά- 
κης, ενώ απ ότον Ορχομένό ξε 
χώρησαν οι Κάλλιας, Καραβα 
σίλης, Δρύτσουλας.

Μέτρια η διαιτησία του κ. Μη 
τρόπουλου (αντί του κ. Μαρα 
γκάκη) του συνδέσμου Αθηνών 
Εδειξε κίτρινπ κάρτα στους Κόλ 
λια, Καραβασίλη, Αλισανδράτο, 
Γρινεζάκη.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Βλαβιανός, 
Στρίντζης (75' Αλυσσανδράτος) 
Καρτσάκης, Χανιωτάκης Δ., Στα 
ματάκης, Πλατακης, Τζιράκης 
(67 Λεβάκης), Χανιωτάκης Ν 
Χανταμπάκης, Γρινεζάκης, Τσα 
ίνης.

ΟΡΧΟΜΕΝΟΣ: Δαμόκας, 
Κάλλιας, Δράκας, Σφυδής, Μου 
τσανάς, Αίσωπος, Καλιόρας, Κα 
ραβασίλης, Αναγνωστάκης, Αρ 
γυρίου, Δρύτσουλας.

ΑΔΙΚΗ ΗΤΑΝ
Η ΗΤΤΑ ΤΟΥ ΠΟΑ

ΑΝΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΑ άδικη ή 
ταν η ήτα του ΠΟΑ στην Ιερά

πέτρα, από τον τοπικό ΟΦΙ (0 
—1). Και ήταν άδικη γιατί η ο 
μάδα του Ατσαλένιου έπαιξε 
θαυμάσιο ποδόσφαιρο και έχα 
σε εκπληκτικές ευκαιρίες για 
να σκοράρει.

ΤΟ γκολ που έκρινε την τύ- 
ΧΠ της συνάντησης αυτής πέτυ 
χε ο Μπαριτάκης (10).

ΑΠΟ τον 
οι Βάβουλάς, 
σης.

ΚΑΛΟΣ ο 
πουλος

ΠΟΑ ξεχώρισαν 
Ματθαίου, Καφού

διαιτητής κ. Δημό

Ο

Ο ΘΡΙΑΜΒΟΣ 1—0 
ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΔΗ

ΜΕ ένα γκολ που σημείωσε 
Τζανετάκης στο 33ο λεπτό ο

πρωτοπόρος Θρίαμβος, στο γή 
πεδό του, κέρδισε τον Εργοτέ- 
λη με 1—0.

ΑΠΟ τους κιτρινόμαυρους κα 
λύτεροι ήταν οι Αλεξάκης, Ρο 
διτάκης, Γιαλαμάς.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Παπαδόπου- 
λος.

Τό πρωτάθλημα μπάσκετ
Συνέχεια άπό τή σελ. 3 

οι Σταυρακάκης και Χατζηβασί- 
λης.

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΓΕΗ — ΠΑΛΑΙΜΩΝ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 
72—54

Με αρκετή άνεση η ΓΕΗ απέ­
κλεισε τον Παλαίμωνα με 72—54 
και προκρίθηικε για τους επόμε­
νους αγώνες του Κυπέλλου Ελλά 
δος.

Το· παιχνίδι ήταν μέτριο και κα 
τώτερο από τα αναμενόμενα. Οι 
φιλοξενούμενοι φάνηκαν από την 
αρχή επηρεασμένοι (αδικαιολόγη 
τα) από το «εκτός έδρας». Έτσι 
η ΓΕΗ δεν δυσκολεύτηκε να πά 
ρει μια διαφορά που την αύξησε 
στα δέκα περίπου καλάθια ως 
την λήξη του ημίχρονου (41-22).

Στο β' μέρος η κατάσταση ι- 
σορροπήθηκε. Ο Παλαίμων κατά 
λαβε ότι δεν είχε να κάνει κα·ι με 
κανένα ακατάβλητο αντίπαλο και 
έπαιζε με περισσότερο θάρρος, 
χωρίς να μπορέσει βέβαια τελικά 
να ανατρέψει το αποτέλεσμα.

Το σκορ ανα πεντάλεπτο 11-6, 
23-14, 29-20, ημίχρονο 41-22, 
49-32, 57-36, 66-46, 72-44.

Δεν παρουσίασε σπουδαίο 
πράγματα η ΓΕΗ παρότι αγωνί­
στηκε πλήρης και παρότι το· παι 
χνίδι προσφερόταν για καλή α­
πόδοση και ανάλογο σκορ. Οι 
πρωτοπόροι του Κρητικού πρω 
ταθλήματος προσπάθησαν να δώ , 
σουν ένα ρυθμό γρήγορο και να 
πρεσσάρουν τους αντιπάλους

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

τους. Όμως για όλα αυτά έλειπε 
η καλή φυσική κατάσταση και η 
ανάλογη μεθοδικότητα και ευ­
στροφία. Με τελικό αποτέλεσμα 
να υπάρχει βιασύνη και τσαπα­
τσουλιά στις κινήσεις της ομά­
δας. Με δυό λόγια μετριότητα, 
που όμως πέρασε ανώδυνα χάρη 
στο «εκτός έδρας» και την πλη 
θωρική αγωνιστική προσωπικότη 
τα των Χαρωνίτη και του Βενέ- 
ρη. Οι δύο αυτοί παίκτες κράτη 
σαν την ομάδα και «καθάριζαν» 
στις δύσκολες στιγμές της και 
κοντά σ' αυτούς, θετικοί σε δια 
στήματα ήταν και οι Καλοχριστι 
ανάκης, Σπυριδάκης.

Όταν ξεθαρεύτηκαν οι Κορίν 
βίοι έδειξαν στοιχεία καλής ομά 
δας, που όμως της λείπει η τριβή 
των δύσκολων αγώνων.

Αντικειμενική και αμερόληπτη 
η διαιτησία των κ.κ. Παπακαλιά 
τη - Χαλκιαδάκη Ν.

ΓΕΗ: Πετράκης Κ. 8, Χαρωνί 
της 15. Βενέρης 10, Σπυριδάκης 
8, Καλοχριστιανάκης Ί4, Διαλε- 
κτάκης 13, Πετράκης Μ. 2. Φα- 
σουλάκης, Περαντωνάκής 2.

Ο ΧΘΕΣΙΝΟΣ 
ΑΓΩΝΑΣ

ΧΘΕΣ το βράδυ, για το πρω 
τάθλημα Ανδρών το Ηράκλειο» 
στο γήπεδο του, έχασε από τον 
Κύδωνα με 43—48.

ΜΕΤΑ από ένα άτεχνο και 
νευρικό παιχνίδι ο Κύδωνας κα 
τάφερε να κερδίσει και αγάπνευ 
σε βαθμολογικά. Αντίθετα προ­
βληματική έγινε τώρα η θέση 
της ομάδας του «Τέννις»

ΟΙ φιλοξενούμενοι παρατά­
χθηκαν σχεδόν πλήρεις (έλλειπε

Ν. Υόρκης 82,00! 84,499 μόνο ο τιμωρημένος Ηλιακής),
Δ. Γερμανίας 34,111 35,149 ενώ από τους γηπεδούχους έλ
Παρίσι 12,033 12,399 λειπαν οι Δαγκαλάκης και Κλι
Λονδίνου 126,815 130,677 νάκης.
Ελβετία 41,021 42,271 ΕΞ άλλου σημαντικό ρόλο
Ολλανδίας 30,886 31,826 στην τελική διαμόρφωση του
Ιταλίας 5,692 6,070 σκορ έπαιξε η αποχώρηση του
Δανίας 9,638 9,932 Γερόλυμου με 5 φέιουλ στο
Αυστρίας 4,853 5,00 19.05 του α' ημιχρόνου.
Σουηδίας 11,103 11,441 ΟΙ διαιτητές κ.κ. Λυγερός
Νορβηγίας 11,148 10,920 και Χειλαδάκης πολύ καλοί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
ΠΠΠΙ 0 κ. ΣΠΥΡΟΣ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

Σνγχαρηΐήρια ΐοϋ κ. Παπανδρέου
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 14 (ΑΠΕ) — 

Στις 6 το πρωί ο Γεν. Έφορος 
της προεδρικής εκλογής κ. Χρι- 
στοφής ανακήρυξε επίσημα τον 
κ. Κυπριανού ως εκλεγέντα Πράε 
δρο της Δημοκρατίας. Η ανακή­
ρυξη έγινε από τον προμαχώνα 
της πλατ, ελευθερίας.

Τα τελικό αποτελέσματα των 
χθεσινών προεδρικών εκλογών 
στην Κύπρο έχουν ως εξής: Επί 
συνόλου 327.179 ψήφισαν 310. 
903, έγκυρα 307.392, άκυρα 3. 
511, έλαβαν:
Κυπριανού 173.791, δηλαδή 56, 
54ο)ο
Κληρίδης 104.294, δηλαδή, 33.
93ο) ο
Λυσσαρίδης 29,307, δηλαδή, 
53ο)ο.

Αποχές 4,97ο)ο.
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ 
ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ 
ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

9.

Ο Πρωθυπουργός της Ελλάδας 
κ. Παπανδρέου έστειλε στον Πρό 
εδρο της Κυπριακής Δημοκρα ri- 
ας κ. Κυπριανού το παρακάτω1 
συγχαρητήριο μήνυμα.

«Με την ευκαιρία της επανεκλο 
γής σας ως Προέδρου της Κυπρί 
ακής Δημοκρατίας, η Κυβέρνησή

n Huw sen «win non 
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Αλλά μέ προϋποθέσεις

μου κι ενώ προσωπικά, σας απευ 
θύνουμε τα θερμά μας συΥχαρη 
τήρια και τις ειλικρινείς μας ευχές 
για κάθε επιτυχία κατευόδωση 
των προσπαθειών σας για τη δι 
καίωση του αγώνα του Κύπρια 
κού λαού.

Στο δύσκολο αυτό δρόμο η 
κυβέρνησή μου κι εγώ θα συνεχί 
σουμε τη συμπαράταξή μας με 
τον Κυπριακό λαό και θα συμπο 
ρασταθούμε πολύπλευρα για την 
οριστική κατοχύρωση της ανεξα 
ρτησίας, της ενότητας και της ε­
δαφικής ακεραιότητας της Κυ­
πριακής Δημοκρατίας καθώς και 
την επούλωση όλων των πληγών 
της κυπριακής τραγωδίας.

Επίσης ο Πρόεδρος της Βουλής 
κ. Αλευράς απέστειλε στον επα 
νεκλεγέντα πρόεδρο κ. Κυπρια­
νού το ακόλουθο συγχαρητήριο 
τηλεγράφημα:

«Εγκάρδια σας συγχαίρω για 
τη θριαμβευτική επιτυχία σας και 
εύχομαι από το βάθος της καρ­
διάς μου να οδηγήσετε σύντομα 
τον πολύπαθο κυπριακό ελληνι­
σμό οτη δικαίωση των αγώνων 
του για μια ενωμένη, ανεξάρτη 
τη και «ελεύθερη Κύπρο, σύμφω-

ΜΜΜΙΣΜΟΙΣΙΟ 6» ΛΥΚΕΙΟ
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ποσταθεροποίηση στην Παιδεία 
και γενικότερα στην κοινωνική 
ζωή. Επίσης απευθυνόμαστε 
προς όλες τις αρμόδιες αρχές, τις 
οποίες είχαμε ενημερώσει και προ 
ηγούμενα με έγγραφα της διεύ­
θυνσης για παρόμοια προβλήμα­
τα και ζητούμε για μια πραγμιατι 
κή ασφάλιση του κτιρίου τα πα 
ρακάτω:

α) Να γίνει άμεση περίφραξη 
στο κτίριο.

β) Να τοποθετηθούν στις πόρ 
τες και στα παράθυρα μεταλλικά 
πλαίσια, και

•προσώπων αυτών καθώς 
τήν έξάρθωση τών κέντρων 
υποκινούν σέ πράξεις σάν 
6ο Λυκείου Ηρακλείου.

Καλει επίσης καθηγητές

καί 
πού 
του

καί

Υ) 
κες.

Να διοριστούν νυχτοφύλα

μαθητές νά περιφρουρήσουν 
τούς σχολικούς χώρους καί νά 
βοηθήσουν στόν εντοπισμό καί 
τήν άπομόνωση τών στοιχείων 
εκείνων πού συμμετέχουν καί 
παροτρύνουν σέ παρόμοιες ένέ 
ργειες.

Γιά τό Δ.Σ τής ΕΛΜΕ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Πρόεδρος
ΖΑΧ ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗΣ 
Η Γραμματέας

ΣΟΦΙΑ ΜΠΟΥΡΝΑΛΑΚΗ

να με τους πόθους όλων των Ελ 
λήνων».

ΤΟΥ Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ
TOY Κ.Κ.Ε.
κ. ΦΛΩΡΑΚΗ

Ο Γενικός Γραμματέας της Κ. 
Ε. του ΚΚΕ X. Φλωράκης έ­
στειλε στον Πρόεδρο της Κυ­
πριακής Δημοκρατίας Σπ. Κυ­
πριανού το παρακάτω συγχαρητή 
ριο τηλεγράφημα:

«Θερμά συγχαρητήρια για την 
επανεκλογή σας στο Προεδρικό 
αξίωμα της Κύπρου.

Η επιβλητική εκλογική νίκη 
έδειξε την αξία και τη δύναμη 
που έχει η συμμαχία των πατρι 
ωτικών και προοδευτικών δυνά 
μεων. Ανοίγει αισιόδοξη προο 
πτική για τη δίκαιη λύση του 
Κυπριακού. Ενθαρρύνει την πά 
λη των λαών της περιοχής μας 
για την ειρήνη και την Εθνική 
ανεξαρτησία.

Φλωράκης»
Ο κ. Φλωράκης απέστειλε ε 

ξάλλου προς τον Γ. Γραματέα 
του ΑΚΕΛ κ. Εζακια Παπα'Γω 
άννου, τοοακόλουθο τηλεγράφη 
μα:

«Το κόμμα μας και οι αντιι- 
μπεριαλιστικές δυνάμεις της Ελ 
λάδας με μεγάλη χαρά έμαθαν 
την επιβλητική επανεκλογή του 
Προέδρου κ. Κυπριανού, εκπρο 
σώπου της Δημοκρατικής Συνε 
ργασίας.

Συγχαίρουμε το ΑΚΕΛ που 
πρωτοστάτησε στη νίκη της με 
γάλης συμπαράταξης των πατρι 
ωτικών και προοδευτικών δυνά­
μεων και του κοινού πρόγραμμα 
τος τους.

Πιστεύουμε πως δημιουργούν 
ται νέες καλύτερες προΰποθέ-

Αφού υπογράμμισε ότι «τα ε
κλογικά αποτελέσματα δεν απο 
τελούν έκπληξη», το «ΤΑΣ» ση 
μειώνει ότι φανερώνουν επίσης 
«την έγκριση της αδέσμευτης 
πολιτικής της ίζύπρου».

Εξάλλου πρόσθεσε το «ΤΑΣ» 
η ψηφοφορία απέδειξε ότι «ο 
Κυπριακός Λαός αρνήθηκε να 
υποστηρίξει τις δυνάμεις, οι ο 
ποιες στο όνομα ξένΦν συμφερό 
ντων είναι έτοιμες να θυσιά­
σουν την κυριαρχία της χώρας 
και να υπηρετήσουν αυτούς, που 
εδώ και καιρό προσπάβόύν να 
μετατρέψουν το νησί σ’ ένα α 
βύθιστο αεροπλανοφόρο του ΝΑ 
ΤΟ στην ανατολική Μεσόγειο.

ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ) —
Η στάση της Ελληνικής κυβέ 

ρνησης ως προς το ενδεχόμενο 
επαφής των υπουργών εξωτερι 
κών της Ελλάδας και της Τουρ 
κίας —με την προϋπόθεση πάν 
τα της αποχής από προκλήσεις 
και παραβιάσεις από την Τουρκι 
κή πλευρά— είναι θετική ενώ πα 
ράλληλα απορρίπτεται κατηγορη 
ματικά κάθε αλλαγή του καθε­
στώτος των Ελληνικών νησιών 
και ιδιαίτερα του δικαιώματος 
της άμυνας τους.

Αυτό το διπλό συμπέρασμα 
προκύπτει από την δήλωση του 
κυβερνητικού εκπροσώποΪΛκ. Δ. 
Μαρούδα, σε απάντηση δηλώσε 
ων του Τούρκου υπουργού εξω 
τερικών κ. Ιλτερ Τουρκμεν, 
στην Άγκυρα.·

«Η Ελληνική κυβέρνηση ήταν 
πάντα υπέρ του διαλόγου. Ακό 
μη και στη διακοίνωση της 23ης 
Νοεμβρίου ετόνιζε την πίστη: της 
στην ειρηνική συύπαρξη των λα 
ών και εξέφραζε την ελπίδα ότι 
θα μεσολαβήσει περίοδος ηρεμί-

ας που θα επιτρέψει την πράγμα 
τοποίηση ενός χρήσιμου και από 
δοτικού διαλόγου. Στο θέμο αυ 
τό, ουδέποτε μετέβαλε την στά 
ση της. Κατά συνέπεια δεν μπο 
ρεί παρά να δεχθεί με ικανοποϊη 
ση τις δηλώσεις του κ. Τουρκ- 
μέν, και να προσθέσει ότι αν δο 
θεϊ ποτέ μια ευκαιΐρία ελληνοτουρ 
κινής επαφής θα την αντιμετωπί 
σει ευνού’κά.

Οσον αφορά για το θέμα: των 
νησιών, υπενθυμίζεται ότι κατά 
το διεθνές δίκαιο και ο καταστα 
τικός χάρτης του ΟΗΕ αναγνω 
ρίζουν το δικαίωμα1 όλων των χω 
ρών να λαμβάνουν μέτρα αμύνης 
για το έδαφος τους και γενικά, 
τον εθνικό χώρο τους.

Αυτή ήταν και παραμένει αμε 
τάβλητη π θέση της ελληνικής κυ 
βέρνησης.

Επίσης ο> κυβερνητικός εκπρό­
σωπος επαντώντας σε σχετική ε 
ρώτηση είπε ότι η περίοδος που 
διέρχονται οι Ελληνοτουρκικές 
σχέσεις μπορεί να χαρακτηριστεί 
σαν περίοδος ύφεσης».

ΜΕ ΦΗΦΙΕΜΑ ΤΟΥΣ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΡΕΟΥΜΝΟ

Οί Οήμορχοι τής Κρήτης καταγγέΛουν
τόν αμερικάνικο έκβιαομόοτή χώρα μας

ΒΑ ΠΑΡΒΥΝ ΜΕΡΟΣ ΣΤΙΣ ΑΙΑΜΑΡΤΥΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ

Ηράκλειο 14-2-83
Η Λυκειάρχης 

και οι Καθηγητές»

Από 
δόθη κε 
ση:

Η ΕΛΜΕ 
τήν ΕΛΜΕ Ηρακλείου έ
ή παρακάτω άνακοίνω-

Τό Δ.Σ τής ΕΛΜΕ Ηρακλε

Η ΠΑΣΚ 
ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ

Επίσης ή ΠΑΣΚ καθηγητών 
έξέδοσε τήν εξής ανακοίνωση:

Η ΠΑΣΚ καθηγητών Μέσης 
ιΕχπ)σης Ηρακλείου( κάταδικά 
ζει τή βανδαλιστική ενέργεια 
κατά τού 6ου Λυκείου καθώς 
καί κάθε παρόμοια άντιδημοκ 
ρατική καί ανελεύθερη δράση. 
Πιστεύει δτι τέτοιες ενέργειες

μελέτησε τά στοιχεία 
στή διάθεσή του σχε 

τούς προχθεσινούς 6α

ο άφοΰ 
πού έχει 
τικά μέ

■«'Wl!

3

Αλλο ένα, σύνθημα γραμμένο στο πλάι της σκάλας που 
οδηγεί στον α' όροφο.

νδαλισμεύς στο 6ο Λύκειο Ηρα 
κλείου θεωρεί δτι οί πράξεις αυ 
τές είναι οργανωμένες άπό κέ 
ντρα που άποσκοποϋν:

1. Στην άττοσταθεροποίηση 
τής πολιτικής κατάστασης 2. 
στην παρεμπόδιση τής έκπαι 
δευτικής αλλαγής καί 3. στον 
άποπροσανατδλισμό τού μαθη 
τικού κινήματος.

Τό ΔΣ πιστεύει δτι ή πλειο 
νότητα τής μαθητικής νεολαίάς 
βρίσκεται έξω άπό τέτοια άντι 
δραστικά κυκλώματα καί 6>τι 
αντίθετα βαδίζει σταθερά στό 
δρόμο μιας δημιουργίας πορεί­
ας έχοντας συνείδηση τού ρό 
λου της πού καλείται νάδιαδρα 
ματίσει στις σημερινές συνθή 
κες.

Τό ΔΣ εκφράζοντας τό σύνο 
λο των καθηγητών τοΰ νομού 
μας καταδικάζει τή συγκεκρι ι 
μένη ένέργΐια δπως καί κάθε 
παρόμοια άπ δπου κι αν προέ I 
ρχεται καί καλει τήν πολιτεία ’ 
νά πάρει τά απαραίτητα μέτ- ■ 
ρα γιά τήν ανακάλυψη καί τήν ί 
παραδειγματική τιμωρία τών I

ύποβαθμίζουν τήν προσπάθεια 
γιά βελτίωση τής παιδείας τοΰ 
Ελληνικού λαού.
Καλεν δλους.τούς αρμόδιους $ο 
ρεις τους καθηγητές τούς μαθη 
τές καί τούς γονείς νά περιφ- 
ρουρήσουν τό σχολικό χώρο καί 
νά εξασφαλίσουν τίς κατάλλη 
λες συνθήκες γιά τήν προώθη 
ση σωστής καί βελτιωμένηςπαι 
δείας.

Η Συντονιστική Επιτροπή

ΠΑΣΚ
ΤΟ 15 ΜΕΛΕΣ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

Το 15 μελές έξ άλλου Συμβού
λιο μαθητών τού 6ου Λυκείου 
έξέδωσε επίσης ανακοίνωση 
στην όποια στιγματίζει τούς 
βανδαλισμούς καί δηλώνει ότι 
άπέναντιστήν προκλητική αυτή 
πράξη τών τραμπούκων οΐ μα 
βητές τού Λυκείου «πεισματώ­
νουν γιά νά παλαίψουν πιό ά 
γωνιστικά γιά μιά σωστή παι 
δεία καί μιά πραγματική Ελευ 
θεριά».

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ Ο.Φ.Η.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΦίλαΕλό’ tcu Ηρακλείου, Φίλα του ΟΦΗ,

Η κλήρωση οτο κύπελλο Ελλάδος μας έδωσε αύριο αντί­
παλο τον ΠαναθηναΥκά. Η θέση του Συνδέσμου Φίλων 
ΟΦΗ οτο θέμα της σωστής και αθλητικής συμπεριφοράς στο 
γήπεδο κι έξω από το γήπεδο εϊναιι γνωστή και κρυστάλλινη.

θέλομε να πιστεύομε ότι στον αυριανό κρίσιμα αγώνα 
του Κυπέλλου Ελλάδος δεν θα επαναληφθούν ασχήμιες και 
πικρά λόγια έστω και ολίγων φιλάθλων που ακούστηκαν 
στον αγώνα του πρώτου γύρου με τον ΠαναθηναΤκό και 
είχαν σαν αποτέλεσμα δυσάρεστες καταστάσεις στο Σώμα 
τείο μας και διασάλευσαν τη γαλήνη και ανοδική πορεία 
του. Για να βοηθήσωμε αύριο να περάσωμε στον επόμενο 
γύρο του κυπέλλου Ελλάδος δεν χρειάζεται καχυποψία και 
μεμψιροιρία. Χρειάζεται η ζωντανή συμπαράσταση των φι 
λάθλων σ' όλη τη διάρκεια του δύσκολου αγώνα από ένα γή 
πεδο που πιστεύαμε αύριο να είναι κατάμεστο, και θα1 δώσει 
αθλητικά το αγωνιστικό παρών για τη μάχη της κερκίδας.

Δ.Σ. Συνδέσμου Φίλων Ο.Φ.Η.

σεις για την ευόδωση του 
πριακού αγώνα.

Για την Κ.Ε. του ΚΚΕ 
X. Φλωράκης»

Κι>-

ΕΥΝΟΪΚΑ 
ΣΧΟΛΙΑ 
ΤΉΣ ΜΟΣΧΑΣ

Το Σοβιετικό πρακτορείο ειδή 
σεων «ΤΑΣ» εξέφρασε την ικα 
νοποίηση του σήμερα για την ε 
πανεκλογή του κ. Σπ. Κυπρια­
νού στο αξίωμα του Προέδρου 
της Κυπριακής Δημοκρατίας 
καιχαραχτήρισε το εκλογικό α 
ποτέλεσμα ως «συντριπτική νί­
κη των Δημοκρατικών δυνάμε­
ων».

Οι εκλογές αυτές απέδειξαν ό 
τι «η πλειοψηφία των Κυπρίων 
υποστηρίζει τη γραμμή του Δη 
μοκρατικού Κάματος, καθώς και 
του Κυπριακού Κομουνιστικού 
Κάματος «ΑΚΕΛ» για μια δί­
καιη και ειρηνική λύση του Κυ 
πριακού ζητήματος στη βάση 
των αποφάσεων των Ηνωμένων 
Εθνών, οι οποίες επιβεβαιώνουν 
την ανεξαρτησία την Εθνική κυ 
ριαρχία και την εδαφική ακεραι 
ότητα» της χώρας, μετέδωσε το 
«ΤΑΣ» σε ανταπόκριση του από 
τη Λευκωσία.

«...Αμετακίνητη θέση του Κρη 
τικού λαού είναι η απομάκρυνση 
των ξένων βάσεων και των πυ 
ρηνικών όπλων από την χώρα 
μας, γιατί δεν οφελούν αλλά βλά 
πτουν τα εθνικά μας συμφέρον 
τα. Η δημιουργία ακόμη απύ­
ραυλης βαλκανικής και η απομά 
κρυνση από την Μεσόγειο και 
την Ευρώπη της ξένης στρατιω 
τικής παρουσίας και των πυρη 
νικών όπλων, γιατί μόνο έτσι 
εξασφαλίζεται η Ειρήνη στην 
περιοχή μας...».

Μ' αυτά, μεταξύ άλλων, τα 
λόγια οι ένδεκα Δήμαρχοι της 
Κρήτης εξέφρασαν προχθές σε 
συνάντηση τους στο Ρέθυμνο, 
την αγανάκτηση του λαού που 
αντιπροσωπεύουν, δηλαδή του 
λαού του νησιού μας, για την ε 
κβιαστική τακτική των ΗΠΑ α 
πέναντι στη χώρα μας εν όψει 
των συμφωνιών για τις βάσεις.

ΕΝΕΡΓΗ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
ΣΕ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Ύστερα από τα παραπάνω α

ποφασίσανε να συμμετάσχουν ε 
νεργά σε όλες τις κινητοποιή­
σεις που θα γίνουν στην Κρήτη 
κατά των ξένων στρατιωτικών 
βάσεων, και εξέδωσαν σχετική 
κοινή διακήρυξη.

Η ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΩΝ

Το περιεχόμενο της διακήρυ­
ξης τω,ν 11 Δημάρχων είναι το 
®ξής:

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

Καλούνται όλα τα μέλη του 
Γ.Π.Σ.Κ. «ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ» σε Γε 
νική Συνέλευση εις τα Γραφεία 
του Συν) μου την Κυριακή 20-2 
-83 και ώρα 11 π.μ. με θέμα: 
Αγορά ακινήτου.

Εκ του Διοικ. Συμβουλίυο
1—2

«Εκφράζοντας αισθήματα αγα 
νάκτησης από την εκβιαστική 
πρόταση της Αμερικάνικης κυβέ 
ρνησης στο Κογκρέσσο για υπέρ 
εξοπλισμό της Τουρκίας, πρά 
γμα που συνδυάζεται άμεσα με 
τις διεξαγόμενες Ελληνοαμερι 
κανικές διαπραγματεύσεις για 
τις βάσεις στη χώρα μας, και 
θεωρώντας επίκαιρο να επανάλά 
βομε τις πάγιες θέσεις του Κρη 
τικού λαού στο θέμα των βάσε 
ων, διακηρύσομε τα εξής

1. Αποκρούομε με αγανάκτη 
ση τον ωμό Αμερικάνικο εκβια 
σμό σε βάρος της χώρας μας. 
Η πρόταση Ρήγκαν για υπερεξο 
πλισμό της Τουρκίας θέτει σε 
κίνδυνο και την Ειρήνη στην 
περιοχή μας, και την παγκόσμια 
ειρήνη, επειδή οδηγεί στην α

νατροπή της ισόρροπίας δυνάμε 
ων στο Αιγαίο.

2. Εκφράζομε την άμεση συμ 
παράσταση μας στον αγώνα της 
κυβέρνησης για καταρτισμό συ 
μφωνίας, που να οδηγεί στην.α 
παλλαγή της χώρας μας από τις 
βάσεις σε σύντομο και τακτό 
χρόνο και να εξασφαλίζει τα ε 
θνικά μας συμφέροντα. Επικρο 
τούμε θερμά την περήφανη στά 
ση της κυβέρνησης και των πρρ 
οδευτικών δυνάμεων απέναντι 
στον αμερικανικό εκβιασμό.

3. Αμετακίνητη θέση του Κρη 
τικού λαού είναι η απομάκρυν­
ση των ξένων βάσεων και των 
πυρηνικών όπλων από την χ,ιυ 
ρα-μας, γιατί δεν οφελούν αλ­
λά βλάπτουν τα εθνικά μας συμ 
φέροντα, καθώς και η δημιουρ 
για απύραυλης Βαλκανικής και 
η απομάκρυνση από την Μεσό­
γειο της ξένης στρατιωτικής πα 
ρουσίας και των πυρηνικών ό 
πλων, γαιτί μόνο έτσι εξασφαλί 
ςεται η ειρήνη στην περιοχή 
μας.

Αποφασίζομε να πάρομε ενε 
ργό μέρος σ’ όλες τις συγκεν­
τρώσεις και εκδηλώσεις κατά 
των ξένων βάσεων και υπέρ της 
εθνικής ανεξαρτησίας και ειρή 
νης που θα γίνουν στην Κρήτη.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ

ΣΕ ΜΟΙΡΕΣ

ΚΑΙ ΑΓΙΟ ΘΩΜΑ

ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Τον Δήμο Μοιρών σήμερα καί 
τόν Αγιο Θωμά την Πέμπτη θά 
έπισκεφθει ό Νομάρχης κ. Γεω 
ργιάδης προκειμένου νά έξετά 
σει τά προβλήματα πού άπασ 
χολοΰν τίς δυό αυτές περιοχές

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΛΙΕΡΓΑΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Καλούνται τα μέλη του Σώμα 
τείου Αλιεργατών Ν. Ηρακλεί­
ου σε Γενική συνέλευση που θα 
γίνει στις 25 Φεβρουάριου ημέ 
ρα Παρασκευή και ώρα 11 π.μ. 
στα γραφεία του Εργατούπαλλη 
λικού Κέντρου με Θέματα:

Εκλογή Εφορευτικής επιτρο­
πής και εν συνεχεία αρχαιρεσίες

Το Δ.Σ.
1—2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΐ

ΠΕΡΙ ΛΗΜΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

Η Δ)νση Τεχν. Υπηρεσιών

ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ) — 

Στην σημερινή κλήρωση του Λα 
Ί'κού λαχείου κέρδισαν οι παρα 
κάτω αριθμοί:

62862 δρχ. 4.000.000
22759 δρχ. 800.000
38675 δρχ. 400.000
Από 80.000 δρχ.:

5619 12985 29906 54802 78732
Από 40.000 δρχ.:

9836 18292 25660 34668 45420
50759 57586 67457 71835 73554

Από 20.000 δρχ.:
895 2567 4496 8053 15248 

21166 24218 28464 32780 37492 
40909 42541 47533 48987 52692 
52869 59319 60638 65114 68869 
74826 76839

Από 12.000 δρχ.:
314 1786 3785 6540 7091 

9215 13756 16740 17541 22906 
26932 27713 31538 32169 33857 
35860 39527 43088 46001 46752 
48135 51961 53630 56004 58237 
63612 72257 72849 72873 78051

Από 8.000 δρχ.:
3354 4707 5378 7642 8544 

10757 11998 14537 15909 19003 
19754 20485 21217 22728 23647 
24829 26201 29215 30657 35529 
36681 38243 38804 39056 40248 
41660 44849 48054 48416 49818 
51210 54341 55523 56675 59870 
61501 62852 64363 65865 58708 
66636 68248 69820 70541 71213 
74345 75437 76128 77520 79503

Από 400 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 2.

ΘΕΜΑ: Η Δ)νση Υγιεινής 
Νομαρχίας Ηρακλείου προκει 
μένου νά προελθεί στήν πρόσλη 
Φη οκτω(8) έργατών ψεκαστών 
μέ σύμβαση έαργασίας Ιδιωτι 
κού Δικαίου διάρκειας πέντε 
(5) μηνών καλει τούς ένδιαφε 
ραμένους όπως μέσα σέ δέκα; 
(10) ήμερες καί άπό τής έπο । 
μένης τής δημοσιεύσεως τής πε ' 
ριλήψεως στό τύπο υποβάλουν 
στή Δ)νση Υγιεινής Νομαρχί 
ας Ηρακλείου τά κάτωθι δίκαιο 
λογητικά.

1. Αίτηση
2. Απολυτήριο Δημοτικού 

Σχολείου ή αποδεικτικό.
3. Αποδεικτικό στοιχείο τής

ιδιότητας

No
.•Μ^Χρχισς Ηράκλειον ιτροκηρύσ: 
σει δημόσια μυστική μειοδοτι 
κή δημοπρασία μέ συμπλήρωση 
τιμολογίου καί Προυπολογισ 
«μοΰ σύμφωνα μέ τίς διατάξεις 
«περί έκτελέσεως των ΔΕ» γιά 
τήν ανάδειξη άναδόχου έκτέλε 
σεως τού έργου οδός Χόνδρος 
Κερατόκαμπος χ)τρα 7 προυπο 
λογισμού δρχ. 10.000.000. Η 
δημοπρασία θά γίνει στις 9 
Μαρτίου 1983 ήμερα Τετάρτη 
καί αρα 11-12 π.μ. (12 λήξη 
παραδόσεως προσφορών) στά 
Γραφεία της Δ)νσεως Τεχν Υπη 
ρεσιων άπό τήν αρμόδια έπιτ 
ροπή. Στή δημοπρασία γίνον­
ται δεκτοί εργολάβοι Δ.Ε άνα

ί ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜίΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ ΐ

< ; «Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ» !;
3 ; ΜΝΗΜΗ ΑΞΕΧΑΣΤΩΝ ΠΑΤΡΙΔΩΝ J»
1 3 ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ]!
< ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ <3
< 3 Υπό την αιγίδσ του Υπουργείου Πολιτισμού .<3
< J και Επιστημών 3 ’

πού επικαλείται ό) λόγου τάξεως καί κατηγορίας. < 
Η έγγύηση συμμετοχής όρί- Jενδιαφερόμενος (οί ιδιότητες ά 

ναγράφονται λεπτομερώς στην 
προκήρυξη πού εχει άναρτηθεί 
στόν πίνακα ανακοινώσεων τής 
Δ)νσεως Υγήιεινής Ηρακλείου.

4. Υπεύθυνη δήλωση τοΰ άρ 
1 παρ. 10 του Β. Δ)τος 660) 
65 (έντυπα υπεύθυνων δηλώσε­
ων μπορούν νά πάρουν οί έν 
διαφερόμενοι άπό τή Δ)νση Υ 
γιεινής Ηρακλείου)

Η έπιλογή θά γίνει τήν 28 
του μηνός Φεβρουάριου ήμερα 
Δευτέρα καί ωρα 09,οο στή Δ) 
νση Υγιεινής Ηρακλείου ήμερο 
μηνία κατά τήν όποια οί ύπο 
ψήφιοι θά πρέπει νά παρουσία 
σθούν ένώπιον τής έπιιτροπής.

Π ερισσότερες πλ ηροφορ ί ες 
στή Δ)νση Υγιεινής Ηρακλείου 
Γραφείο 5 κατά τίς έργάσιμες 
ημέρες καί ώρες.

Ηράκλειο 11.2.1983
Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ

ΚΥΡ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

ζεται σέ 200.000 δρχ καί πρέ 
πει νά απευθύνεται στό Νομαρ I 
χιακό Ταμείο Ηρακλείου.
Περισσότερες πληροφορίες καί 
έντυπα προσφοράς δίνονται 
στά Γραφειατής Δ)νσεως Τεχν' 
Υπηρεσιών Νομαρχίας Ηρακλεί [ 
ου.

Ο Δ)ντής Τεχν. Υπηρεσιών j 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΙΜΙΔΗΣ

ΤΕΛΕΣΗ 
ΚΗΔΕΙΑΣ

Τήν αγαπημένη μου αδελφή 
Μαρίκα Αγαπητού Φωτάκη θα 
νοΰσαν τήν 13ην Φεβρουάριου ι 
19Θ3 εις Αθήνας έκήδευσα έκ i 
τοΰ ιεροΰ ναού Αγίου Κωνσταν ; 
τίνου καί Ελένης τοΰ νεκροτα 
φειου Ζωγράφου.

Ο άδελφός της 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΑΠΗΤΟΥ 

ΦΩΤΑΚΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Με την ευκαιρίσ της εορτής Tcu Πολιούχου της Σμύρνης 

Αγίου Πολυκάρπου, Προστάτη του Συλλόγου μας, την 
Κυριακή 20 Φεβρουάριου 1983, Σας προσκαλούμε να τιμήσε 
τε, α) την πανηγυρική Αρχιερατική θεία Λειτουργία, ώρα 
9 π.μ., στο Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Μηνά και β) την 
ειδική πνευματική εκδήλωση στην αίθουσα της Βασιλικής 
του Αγίου Μάρκου, ώρα 11 π.μ., που οργανώνουμε με τη 
συμπλήρωση 60 χρόνων από τον ξερριζωμό του Μικρασια­
τικού Ελληνισμού.

θα μιλήσει ο Συυρναίος ποιητής και ηθοποιός ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΜΕΤΣΟΛΗΣ.

θα αποδώσουν κείμενα οι πρωταγωνιστές του θεάτρου 
και της Τηλεόρασης ΕΛΕΝΑ ΤΣΑΛΔΑΡΗ και ΒΑΣΙΛΗΣ ΠΑ- 
ΠΑΝΙΚΑΣ.

θσ χαιρετίσει ο Πρόεδρος κ. ΤΑΚΗΣ ΒΕΖΥΡΓΙΑΝΝΗΣ, ε­
πικεφαλής της «Συντονιστικής Επιτροπής».

Ηράκλειο 12 Φεβρουάριου 1983
Δια την προσωρινώς Διοικούσα Επιτροπή

Ο Πρόεδρος
ΑΝΤΩΝΙΟΣ Κ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Πρωτοπρεσβύτερος

ΜΟΛϋΧ ΑΡΧΙΣΕ NSO ΤΜΗΜΑ

ΠΛ.ΚΟΡΝΑΡΟΥ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ


